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ΓΚΑΛΟΠ ΤΟΥ «ΕΘΝΟΥΣ» 

ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ ΕΞΕΛΙ-ΡΙΓ

Με αρχή από την Κρήτη

ΓϊΛΥ Λ ΪΤΙΙΖΠ γκάλοπ σε αναπροσωπευτικό δεί- 
1 Ivy/ 11 1 lllVy γμα 3.500 ατόμων στην Αθήνα και 
στην επαρχία κάνει η εφημερία «ΕΘΝΟΣ».
Στόχος της δημοσιοποίησης που βρίσκεται ήδη στο τελικό 

της στάδιο, είναι η καταγραφή των πολιτικών δυνάμεων έτσι 
όπως αυτές έχουν διαμορφωθεί σήμερα αλλά και η σφυγομέ- 
τρηση της εμπιστοσύνης της εκλογικής βάσης προς τους έλ- 
ληνες πολιτικούς άνδρες. Χαρακτηριστικό είναι ότι ανάμεσα 
στα ερωτήματα του γκάλοπ, περιλαμβάνονται και τρία ειδικά 
για την Κυβερνητική πολιτική. Συγκεκριμένα οι ερωτώμενοι κα­
λούνται να εκφράσουν την άπομή τους αν το ΠΑΣΟΚ έκανε 
πολιτική στροφή, εάν αυτή έγινε για λόγους τακτικής ή λόγω 
αποτυχίας, και εάν έκανε «δεξιά στροφή» προκειμένου να δια­
τηρηθεί στην εξουσία.

Λ Λ Λ Γ- Τ' αφορούν την οικονομική κατά-
ixl 1/ ULte στάση, το ήθος των πολιτικών προσώπων, τις 
Βάσεις (με το συγκεκριμένο ερώτημα αν θα πρέπει να μείνουν 
ή όχι). Ακόμη αν οι Έλληνες έχουν εμπιστοσύνη στην ειλικρί­
νεια των Τούρκων, συνομιλητών του πρωθυπουργού, στον ί­
διο τον πρωθυπουργό αλλά και στον αρχηγό της Αξιωματικής 
Αντιπολίτευσης.

nnATTTRI-I ΠαΡατηΡητέε σχολιάζοντας χθες 
1 1 νχ/ 11 1 1ΐ\Γ1 τα συγκεκριμένα ερωτήματα εξέφρα­
ζαν την άπομη ότι η ολοκλήρωση του γκάλοπ θα δώσει μια 
σαφή εικόνα της πολιτικής κατάστασης σήμερα στην χώρα μας 
πολύ δε περισσότερο που στο γκάλοπ περιλαμβάνονται και 
ερωτήσεις που αφορούν τις τελευταίες εξελίξεις περί τα ελλη­
νοτουρκικά μετά την συνάντηση του Νταβάς.

ΣΗΜΕΙΩΝΕΤΑΙ του «ΕΘΝΟΥΣ» ξεκίνησε 
από την Κρήτη την περασμένη Δευτέρα.

40 χρονος στη θεσσαΛονίκη

ΠΑΙΔΙΑ ΚΑΙ ΑΥΤΟΚΤΟΝΗΣΕ
Αγριο έγκλημα έγινε χθές το 

πρωί στη Θεσσαλονίκη. Συγκεκρι­
μένα ο Εμμανουήλ Ιωάννης πατέ­
ρας τεσσάρων παιδιών σκότωσε με 
κυνηγετική καραμπίνα τα τρία του 
παιδιά και στη συνέχεια αυτο- 
κτόνησε.

Το τραγικό περιστατικό έγινε 
στην περιοχή «Χαλάστρα» της 
Θεσσαλονίκης, όπου ο πατέρας εί­
χε οδηγήσει τα τρία απο τα τέσσε­
ρα παιδιά του. Στο χώρο αυτό 
μάλιστα τα σκότωσε. Στη συνέχεια

ο Εμμανουήλ έφυγε με το αυτοκί­
νητο του και αυτοκτόνησε μέσα σ’ 
αυτό σε άλλη περιοχή.

Νεκρά είναι τα παιδιά του Εμμα­
νουήλ, Θανάσης 11 χρόνων, Γιώρ­
γος 9 χρόνων και Αριστ. 5 χρόνων. 
Το τέταρτο παιδί είναι κόρη 13 
χρόνων.

Ο Εμμανουήλ ήταν πλασιέ χρυ­
σαφικών και όπως έγινε γνωστό εί­
χε τσακωθεί το προηγούμενο βράδυ 
με την γυναίκα του.

ΚΩινικά νεκρό το Βενιζέλειο Νοσοκομείο

Νίπτει τας χείρας
ο κ. Τσοχατζόπουλος

Αν και ζητπσε να ενημερωθεί
Σε «κλινικά νεκρό» οργανισμό που θα κρατιέται στη 

ζωή με «καρδιοτονωτικές ενέσεις» θα μεταβληθεί το 
Βενιζέλειο νοσοκομείο Ηρακλείου, όπως τουλάχιστον 
δείχνουν τα γεγονότα, με απροσδιόριστες για την ώρα 
επιπτώσεις στην υγεία των κατοίκων όχι μόνο του νο­
μού, αλλά και της Κρήτης γενικότερα. Σύμφωνα με έγ­
κυρες πληροφορίες της «Π», ο υπουργός Εσωτερικών 
κ. Ακης Τσοχατζόπουλος, στον οποίο είχε προσφύγει 
η διοίκηση του νοσοκομείου, ζητώντας «σανίδα σωτη­
ρίας» του Βενιζέλειου, δεν μπόρεσε να δεσμευτεί σε 
κανένα από τα δύο αιτήματα που του τέθηκαν, δηλαδή 
αύξηση των πιστώσεων και πρόσληψη των αδελφών νο­
σοκόμων και των τραυματιοφορέων. Μετά απ’ αυτό και 
μπροστά στην εξοργιστική αδιαφορία του υπουργείου 
Υγείας και Πρόνοιας, το μεγαλύτερο νοσηλευτικό ίδρυ­
μα της Κρήτης, οδηγείται με μαθηματική ακρίβεια, σε 
σημαντική περικοπή των δραστηριοτήτων του.

ο κ. Τσοχατζόπουλος ενημε­
ρώθηκε αλλά ουδέν έπραξε.

Στην ηλεκτρική καρέκλα κά­
θεται ο υπουργός υγείας κ. 
Φλώρος.

Να προασπίσουμε την ανδρώπινη αξιοπρέπεια

ΜΙΑ ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΓΙΑ 
ΤΑ ΑΝΘΡΩΠΙΝΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ

Μέλης της Τοπικής Επιτροπής της Διεθνούς Αμνηστίας 
συγκεντρώνουν υπογραφές, στα Λιοντάρια. Απο προχθές η 
Διεθνής Αμνηστία ξεκίνησε την μεγαλύτερη εκστρατεία που 
οργάνωσε ποτέ για να υποστηρίξει τα ανθρώπινα δικαιώμα­
τα. Τα δικαιώματα που διατυπώνονται στην Οικουμενική δια­
κήρυξη των ανθρωπίνων δικαιωμάτων πριν 40 χρόνια.

Ειδικό αφιέρωμα στη σελίδα 3

Απογοητευμένος από την όλη 
κατάσταση έδειχνε χθες ο πρό­
εδρος του Δ.Σ. του Βενιζέλειου 
κ. Μανόλης Χελιδώνης. «Δυστυ­
χώς - είπε μιλώντας στην «Π» - 
δεν είμαστε μόνο εμείς με προ­
βλήματα. Από πληροφορίες που 
μου δίνουν συνάδελφοι σ’ όλη τη 
χώρα τα νοσοκομεία δεν πάνε 
καλά, και αναγκάζονται να κλεί­
νουν τμήματά τους. Αν δεν δο­
θούν χρήματα στο Βενιζέλειο, 
και δεν προσληφθούν οι νοσοκό­
μες, τότε κι εμείς θ’ αναγκαστού­
με εκ των πραγμάτων να περι­
κόψουμε τις δραστηριότητες του 
νοσοκομείου, σε μια περίοδο που 
αυξάνονται οι ανάγκες του πλη­
θυσμού σε περίθαλψη».

ΑΔΙΑΦΟΡΙΑ
ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ

Ο κ. Χελιδώνης παράλληλα έ­
χει πολλά ερωτηματικά για τη 
στάση του υπουργείου Υγείας. 
«' Εχουμε στείλει - μας λέει - πολ­
λά τηλεγραφήματα για την κατά­
σταση του Βενιζέλειου, τόσο 
εμείς ως Δ.Σ., όσο και η Νομαρ­
χία στην οποία έχουν αποκεν­
τρωθεί οι ευθύνες. Όταν όμως 
επικοινωνούμε για να πάρουμε 
κάποια απάντηση στα αιτήματα 
μας, οι υπεύθυνοι του υπουρ-

γείου δείχνουν αδιαφορία, και 
λένε ότι δεν γνωρίζουν τίποτα. 
Δεν μπορώ να καταλάβω διευκρί- 
νησε τί Θα βγεί μ’ αυτή την κα­
τάσταση».

Πρέπει να σημειωθεί ότι τόσο 
οι διοικήσεις των νοσοκομείων, 
όσο και οι φορείς που εμπλέκον­
ται στο σύστημα περίθαλψης έ­
χουν σοβαρά παράπονα από την 
πολιτική που ακολουθεί ο υπουρ­
γός Υγείας και Πρόνοιας κ. Φλώ-

ρος, που ουσιαστικά δυναμιτήζει 
τα θεμέλια του ΕΣΥ. Έτσι πολι­
τικοί παρατηρητές προβλέπουν 
ότι η θητεία του στο υπουργείο 
θα είναι σύντομη, αφού όπως λέ­
γεται στα πολιτικά παρασκήνια 
αυτή θα διαρκέσει ως τον επόμε­
νο ανασχηματισμό.

ΤΟΝΩΤΙΚΕΣ 
ΕΝΕΣΕΙΣ

Έτσι ενώ το Βενιζέλειο βρί­
σκεται σε άσχημη κατάσταση λό-

γω έλλειψης πιστώσεων, ο 
υπουργός Εσωτερικών κ. Τσο­
χατζόπουλος είπε ότι θα στέλ-

TOU ΚΩΣΤΑ 
ΒΑΣΙΛΑΚΗ

νονται κατά διαστήματα διάφορα 
ποσά της τάξης των 50-100 εκα­
τομμυρίων δρχ. που Θα λειτουρ- 

συνέχεια στη σελ. 3

ΓΙΑ ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΕΝΤΥΠΩΣΙΑΚΗ Η ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΜΑΣ

Η Τουρνστική Κρήτη 
στην έκθεση του Βερολίνου 

ΜΕ ΣΤΟΧΟ ΤΗΝ ΠΡΟΣΕΛΚΥΣΗ ΤΟΥΡΙΣΤΩΝ

Δυο χρόνια αηό την 
δολοφονία του Πάλμε

Ζωντανή η μνήμη του
Δύο χρόνια από την στυγνή 

δολοφονία του Ούλαψ Πάλμε.
Τη μνήμη του μεγάλου Σουη­

δού ογωνιοτήτης ειρήνης βοτι- 
μήοκι και φέτος η Κοινότητα 
Μοχού με την οποία «ίχ< συνδε­
θεί α Πάλμε.

Ο θάνατος του Πάλμε άφησε 
ένα μεγάλο κενά. Ο Πάλμε όμως 
έμεινε κοι θα μείνε* ολοζώντα­
νας φωτεινό παράδειγμα στη 
μνήμη όσων αγωνίζονται για την 
ειρήνη στον κόσμο.

Ο Πάλμε ζει κοι βο ζει στις 
καρδιές των ανθρώπων όλου του 
κόσμου.

Με yη<ρισμα των αντιπρόσωπων της εαςη

Αύξηση τιμών και ρύθμιση 
χρεών ζητούν οι αγρότες

Την αύξηση των τιμών, τη ρύθ­
μιση των χρεών, την αύξηση των 
πιστώσεων και την μείωση των ε­
πιτοκίων των δανείων, ζητούν με 
ψήφισμα που εξέδωσαν μετά 
την προχθεσινή Γενική Συνέλευ­
ση οι αντιπρόσωποι της ΕΑΣΗ. Ε­
πίσης καταδικάζουν τον Αμερι­
κανικό εμπορικό πόλεμο στη 
σταφίδα, καθώς και την παρου­
σία του πλοίου του 6ου στόλου 
SATURN στο Ηράκλειο.

Αναλυτικότερα στο ψήφισμα 
της Γ.Σ. της ΕΑΣΗ αναφέρεται:

«Οι αντιπρόσωποι των 166 Συ­
νεταιρισμών μελών της Ένωσης 
Αγροτικών Συνεταιρισμών Ηρα­
κλείου, που συμμετείχαμε στην 
ταχτική Γενική Συνέλευση, εξε­
τάσαμε διεξοδικά τα προβλήμα-

τα της τοπικής αγροτικής οικο­
νομίας και τις προοπτικές που 
προδιαγράφονται, προσδιορίσα­
με τον ρόλο των συνεταιριστικών 
οργανώσεων στις συνθήκες αυ­
τές, και εξειδικεύσαμε τις θέσεις 
μας για την πορεία της Ένωσης, 
και τη διεκδίκηση λύσεων που να 
βελτιώνουν τη θέση των προϊόν­
των μας και το εισόδημα του α­
γρότη. Με βάση τα στοιχεία που 
αναλύθηκαν τις τοποθετήσεις 
και τις προτάσεις των αντιπρο­
σώπων διεκδικούμε:
— Την αύξηση των πιστώσεων 

στον αγροτικό τομέα, σε ύψος 
που να ικανοποιεί τις ανάγκες 
των συνεταιριστικών οργανώσε­
ων, και των παραγωγών και να 
δημιουργεί τις προϋποθέσεις για

Ανυπόταχτες Σκέψεις

ΣΤΗ ΒΟΥΛΙΣΜΕΝΗ
του Βαγγέλη Γρατςεα

την αναπτυξιακή πορεία της Ελ­
ληνικής οικονομίας.
— Τη ρύθμιση των αγροτικών 

χρεών με βάση τις προτάσεις του 
αγροτικού κινήματος.
— Τη μείωση των επιτοκίων των 
δανείων που χορηγεί η ΑΤΕ σε 
παραγωγούς και συνεταιριστικές 
οργανώσεις.
— Την πλήρη ασφαλιστική κάλυ­

ψη του φυτικού και ζωικού κεφα­
λαίου και τη λήψη μέτρων, για 
αντικειμενική εκτίμηση των ζη­
μιών και την έγκαιρη απόδοση 
των αποζημιώσεων. Να θεσμοθε­
τηθεί επίσης η συμμετοχή εκπρο­
σώπων των μαζικών φορέων στις 
επιτροπές εκτίμησης.
— Τον έγκαιρο καθορισμό τιμών 

που να καλύπτουν το κόστος πα­
ραγωγής, τον πληθωρισμό και να 
στηρίζουν το εισόδημα του 
αγρότη.
— Την απόρριψη των κοινοτικών 
«σταθεροποιητών» που αφορούν 
τον παραπέρα πεοιοοισμό της 

συνέχεια σελ 3

Εντυπωσιακή χαρακτηρίζε­
ται εφέτος η συμμετοχή 
της Κρήτης στη διεθνή 

τουριστική έκθεση Βερολίνου 
που άνοιξε χθες τις πύλες της. 
Στην έκθεση που συμμετέχουν 
όλες οι Μεσογειακές χώρες θα 
παραστεί και ο υφυπουργός Ε­
θνικής οικονομίας αρμόδιος για 
θέματα τουρισμού κ. Νίκος 
Σκουλάς.
Η Τουριστική έκθεση του Βερο­
λίνου είναι μια από τις μεγαλύ­
τερες τουριστικές εκθέσεις 
στον κόσμο, στην οποία ο EOT 
συμμετέχει με δικό του πε­
ρίπτερο.
Η παρουσία της Κρήτης εφέ­

τος στην έκθεση αυτή περιλαμ­
βάνει και την προβολή 
Κρητικών προϊόντων αλλά και 
ειδών λαϊκής παράδοσης (κερα­
μικά - υφαντά) καθώς επίσης και 
έργα Κρητικών Καλλιτεχνών, 
τα οποία συγκεντρώνθηκαν 
από το Γραφείο Αγροτικής οι­
κονομίας της Διεύθυνσης Γεωρ- 
γίας Ηρακλείου.
Την οργανωτική ευθύνη της έκ­
θεσης που θα διαρκέσει εννέα

ΕκδήΠωση 
για τα 45 χρόνια 

της ΕΠΟΝ
Εκδήλωση για τα 45 χρόνια από 

την ίδρυση της ΕΠΟΝ οργανώνουν 
την Τετάρτη 9Μαρτίου στις 7 το α­
πόγευμα το παράρτημα Ηρακλείου 
της Πανελλήνιας Ενωσης Αγωνι­
στών Εθνικής Αντίστασης και 
ΚΝΕ.

Η εκδήλωση θα πραγματοποιη­
θεί στην αίθουσα της Βασιλικής του 
Αγίου Μάρκου.

μέρες έχει ο Οργανισμός προ- τορς και τουριστικούς πράκτο-

θα μας έρθουν περισσότεροι ξένοι εφέτος στην κρήτη;

ώθησης των εξαγωγών.
Στη διάρκεια της έκθεσης ο κ. 
Σκουλάς και οι άλλοι τουριστι­
κοί παράγοντες θα έχουν επα­
φές και συζυτήσεις με 
εκπροσώπους Κρητικών φορέ­
ων τουρισμού με τουροπερέϊ-

ρες, με στόχο την προώθηση 
του τουρισμού από την Δυτική 
Γερμανία καθώς και από άλλες 
χώρες προς την Ελλάδα.

Αντιπροσωπεία του εκη 
στον υποσταθμό της ΔΕΗ 
Γία τα προβλήματα των εργαζομένων

Αδέσμευτες απόψεις

ΟΙ ΑΟΑΟΦΟΜΙ Σ
του ΔΗΜΗΤΡΗ ΠΑΠΑΔΑΚΗ
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Επειδή ο Συγγραφέας Μανώλης 
Γιαλουράκης κατάγουνταν από 
τη «ΒΟΥΛΙΣΜΕΝΗ» Σήμερα γί­
νονται εκεί τα εγκαίνια της «ΓΙΑ- 
ΛΟΥΡΑΚΕΙΟΥ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ». 
Την εκδήλωση οργάνωσε ο ΕΠΙ­
ΜΟΡΦΩΤΙΚΟΣ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ 
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΒΟΥΛΙΣΜΕΝΗΣ.
Με τον ακριβό μου φίλο, Μανώ­

λη, ζούσαμε δεμένοι με της καρ­
διάς μας τους χτύπους. Όταν 
είμασταν μακρυά ο ένας από άλ­
λο, λέγαμε τα προβλήματά μας 
στη συχνή αλληλογραφία με ορ­
θάνοιχτη ψυχή. Προβλήματα που 
ήταν τόσα πολλά με τον επανα­
πατρισμό μας από την Αίγυπτο, 
στην Μάνα γης την Ελλάδα. Σή­
μερα λοιπόν - έτσι για τη Μνήμη 
Του, θα δημοσιεύσω απάντησή 
του από ένα μου γράμμα που τον 
πληροφορεί πως βρήκα δουλειά. 
Μα πρώτα αντιγράφω λίγες 
γραμμές για κάποια σιωπή μου 
που μεσολάβησε.
«Αγαπητέ Βαγγέλη»,
Νόμιζα πως όπως όλοι οι μεγά­

λοι φιλόσοφοι, είχες αποσυρθεί 
στο Ερημητήριό σου για να στο­
χαστείς τα εγκόσμια, όταν μου 
ήρθε η Εφημερίδα «ΠΑΤΡΙΣ» μή­
νυμα ότι συνεχίζεις να κελαϊδάς

και μάλιστα με τόση καλωσύνη 
και λυρισμό, ησύχασα. Αθήνα 
22/Ιουλ./75.
Ύστερα από δυο μήνες σιωπής 

μου.
«Αγαπητέ Βαγγέλη»,
Υπήρξε για μένα μια πολύ ευχά­
ριστη έκπληξη να διαβάσω νεό- 
τερά σου, γιατί τελευταία πέσανε 
στα χέρια μου μερικές «Πατρί­
δες», και η απουσία σου από τις 
στήλες τους μού’ δώσε αφορμή 
για πολλές υποθέσεις. Από κάτι 
υπονοούμενα ενός κειμένου σου, 
συμπεραίνω πως έγινες γραφιάς 
με ωράριο. Ένα λιοντάρι στο 
κλουβί! Πώς θα τα καταφέρεις 
να ξεμπλέξεις από την αράχνη

Συνέχεια στη σελίδα 5

80 είδη
Αλλαντικά

251.628

Ευγενείς Δωρεές
-Η οίκον- Εμμ. Καραπιδάκη και 

Ιωάννου Χαρπάκπ κατέθεσαν στα 
γραφεία μας δρχ. 10.000 στη μνήμη 
της θείας των Αναστασίας Βαϊλάκη 
το γένος Εμμ. Ξυλούρη και αντί στε­
φάνου για τον Ι.Ν. Τίμιου Σταυρού- 
Σάρχου.

-Οι οικογ. Αριστομένη Καραπιδά- 
κη και Ιωάννου Καραπιδάκη κατέθε­
σαν στα γραφεία μας δρχ. 10.000 στη 
μνήμη της θείας των Αναστασίας 
Βαϊλάκη το γένος Εμμ. Ξυλούρη για 
τον Ι.Ν. Αγίου Δημητρίου Ποταμιών.

-Η κ. Ελευθερία Αγκριθαράκη κα­
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 5.000 
στη μνήμη του συζύγου της Ανδρέα

με τη συμπλήρωση 4 χρόνων απο του 
θανάτου του για τον Ι.Ν. Παναγίας 
Μασταμπά.

-Η οικογ. Γεωργίου θωμακάκη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
3.000 στη μνήμη της μητέρας των Α­
ναστασίας Στυλιανάκη για τα συσσί­
τια Αγίας Τριάδας.

-Ο κ. Γιάννης και η κ. Γεωργία 
Ορφανού κατέθεσαν στα γραφεία 
μας δρχ. 30.000 στη μνήμη του εξα- 
δέλφου των Γιάννη Γιαννίκου και αν­
τί στεφάνου για την αναστήλωσα του 
Ι.Ν Αγίου Τίτου.

-Ο κ. Γιάννης και η κ. Γεωργία 
Ορφανού κατέθεσαν στα γραφεία 

ουνεχεια στη σελ. 3

Αντιπροσωπεία του Εργατοϋ- 
παλληλικού Κέντρου Ηρακλείου 
επισκέφθηκε χθες το πρωί τους υ­
ποσταθμούς της ΔΕΗ στη Θέρισ- 
σο και τον Κατσαμπά όπου οι 
εργαζόμενοι πραγματοποιούν, 
εδώ και 20 μέρες, απεργιακά μέ­
τρα, αντιδρώντας στην απόφαση 
της ΔΕΗ να μεταστεγάσει όλες τις 
υπηρεσίες και τα συνεργεία από 
τη Θέρισσο στον Κατσαμπά, χω­
ρίς να υπάρχει η κατάλληλη υ­
ποδομή.

Στη συζήτηση με τους εκπρο­
σώπους του Ε.Κ.Η. Κώστα Βασι- 
λάκη και Ηλία Τσιαμαντά, 
Αντιπρόεδρο και Γενικό Γραμμα­
τέα της Διοίκησης αντίστοιχα, οι 
εργαζόμενοι σημείωσαν ότι η Κεν-

τρική Διεύθυνσή της Επιχείρησης 
χειρίζεται με ανευθυνότητα το όλο 
θέμα. Παράλληλα τόνισαν ότι το 
πρόβλημα οξύνθηκε λόγω της α­
ναβλητικότητας και της άρνησης 
της Διεύθυνσης να διαθέσει τα α­
παραίτητα κονδύλια για τη δια­
μόρφωση των χώρων και μετά να 
προχωρήσει στη μεταστέγαση.

Με την παρέμβαση του Ε.Κ.Η. 
συμφωνήθηκε, μεταξύ των εκπρο­
σώπων της τοπικής διοίκησης της 
ΔΕΗ και των εργαζομένων, την ε­
πόμενη εβδομάδα να γίνει διάλο­
γος για τη διαμόρφωση κοινών 
προτάσεων που θα υποβληθούν 
στην Κεντρική Διεύθυνση.

Οι δολοφόνοι ξανακτύπησαν. 
Κι έχουν κτυπήσει μέχρι σήμε­
ρα αρκετές φορές. Πριν δεκα­
τέσσερα περίπου χρόνια 
πρωτάρχισαν και εξακολου­
θούν να κτυπούν ανενόχλητοι 
και ασύλληπτοι.
Πέτυχαν και τούτη τη φορά το 
στόχο τους, όπως κάνουν πάν­
τοτε. Έξη φορές πυροβόλησαν 
τον άτυχο Αθανασιάδη. Ούτε 
μία, ούτε δύο. Αλλά έξη, γιατί 
είναι αποφασισμένοι να μην 
αστοχούν . Και πραγμα­
τικά δεν αστόχησαν.
Κτύπησαν και τούτη τη φορά 

όπως και όλες τις άλλες. Ύ­
πουλα, άνανδρα και προκλητι­
κά. Πλησίασαν το ανυπο­
ψίαστο θύμα, το πυροβόλησαν 
σχεδόν εξ επαφής και εξαφανί­
στηκαν. Ιδού η υπουλία και α- 
νανδρεία σε όλο της το 
μεγαλείο. Και προκλητικά, για­
τί λίγα μέτρα πιο πέρα άφησαν 
πολυσέλιδη προκήρυξη. Μια 
προκήρυξη - πρόκληση που 
φωνάζει από μόνη της: Εμείς εί­
μαστε πάλι και αν μπορείτε 
πιάσετέ μας!!
Μετά και από τούτη τη δολο­
φονία έκαναν δηλώσεις όλα τα 
πολιτικά ελληνικά κόμματα 
και οι αρχηγοί τους. Ακόμα και 
όσοι αντιπροσωπεύουν μονάχα 
τη δική τους ψήφο. Ε, κι ύστε­
ρα; Ύστερα οι δολοφόνοι περ­
νάνε ακόμα καλύτερα, μια και 
έχουν στο ενεργητικό τους ακό­
μα ένα θρίαμβο. Γι’ αυτούς εί­
ναι θρίαμβος αφού παραμένουν 
ασύλληπτοι. Κι εμείς καρδιο- 
κτυπούμε ακόμα πιο πολύ, για­
τί σκεφτόμαστε ότι, έτσι που 
πάμε, μπορεί να είμαστε το ε­
πόμενο θύμα.
Παλαιότερα ακούγαμε ότι αυ­
τά τα ειδεχθή και στυγερά εγ­
κλήματα γινόταν στην γειτο­
νική Ιταλία και Σικελία. Από 
τον τύπο και το κινηματογρά­
φο είχαμε μάθει για τη Μαφία, 
τους Μαφιόζους και τα φοβερά 
εγκλήματά τους. Ωστόσο, όλα 
αυτά μας φαινόταν σαν παρα­

μύθια και κάπως εξωπραγματι­
κά. Κι οπωσδήποτε για μας 
πέρα έβρεχε. Δε μας άρεσαν, 
βέβαια, αλλά δεν μας άγγιζαν 
και άμεσα. Γι’ αυτό λέγαμε: Ε, 
καλά, αυτά γίνονταν «αλλαχού 
και ουχί παρ’ ημίν».
Αλλά δυστυχώς, τα τελευταία 
χρόνια, τα πράγματα άλλαξαν. 
Τις ημέρες μας, το έγκλημα δυ­
στυχώς έχει οργανωθεί και στη 
χώρα μας. Οι εγκληματίες «πή­
ραν τα φώτα» από το εξωτερι­
κό. Και τώρα εφαρμόζουν κι 
εδώ τις απάνθρωπες μεθόδους 
τους, και θερίζουν κόσμο και 
κοσμάκι. Λες και ο χάρος βγή­
κε παγανιά...
Και η πολιτεία μας τί κάνει; 

Δυστυχώς η πολιτεία δεν έχει 
καταφέρει να παρακολουθήσει 
και να φθάσει στο επίπεδο της 
εξέλιξης του οργανωμένου εγ­
κλήματος. Έχει μείνει πολύ πί­
σω. Προσπαθεί, βέβαια, όσο 
μπορεί, αλλά η απόσταση που 
πρέπει να διανύσει είναι πολλή 
μεγάλη.
Ωστόσο το έγκλημα, το σημε­
ρινό έγκλημα, πρέπει να αντι- 
μετωπισθεί. Η πολιτεία πρέπει 
να βρει τρόπους και μεθόδους 
ν’ αντιμετωπίσει τις οργανωμέ­
νες δολοφονίες. Επιβάλλεται 
να ανακαλυφθούν και να τιμω­
ρηθούν παραδειγματικά οι αδί­
στακτοι δολοφόνοι. Είναι 
απαίτηση ολόκληρου του Ελλη­
νικού Ααού.
Διαφορετικά ο θεός να βάλλει 
το χέρι του...
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αναλαμβάνουμε τον καθαρισμό

Σε διαμερίσματα, γραφεία, πολυκατοικίες, σαλόνια, μοκέτες, χα­
λιά, ντεπόζιτα και δεξαμενές νερού.

— Τα έμπειρα συνεργεία και τα τέλεια μηχανήματά μας, εγγυ- 
ώνται την πείρα μας στον καθαρισμό.

Τηλ. 225.222 όλο το 24ωρο.
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ΚΥΡΙΑΚΗ Τ.Λ.ΜΜ λ

ΈΡη

2.00 Ειδήσεις

2.15 Δημοτική μουσική και τραγούδια

Όπως τα βλέπω

Ο ΧΩΡΙΑΤΗΣ ΜΑΡΑΓΚΟΣ 
ΚΑΙ Η ΤΟΥΡΙΣΤΡΙΑ

Του Κώστα Πετρόπουλου
10.00 Ιημιρα ιιναι Κυριακή

10.30 Ευρωπαϊκό ΙΙρωτάθλημα Κλιιστού 
Στιϋου

12.30 Movcuim δρόμοι της Ελλάδα;

1.00 Ελλάδα διν ι ιναι μόνο η Αθήνα

1.45 Είδηση;

2.05 Λστροηιγγιά

2.50 Μικροί μιγάλυι

3.45 Ανταλλαγέ;

4.20 Αθλημα και θπιμα

6.30 Είδησης

6.45 Αθλημα και θέαμα (συνέχπα)

2.45

3.00

3.30

4.15

Βυυύή κωμωδία

Ελληνικό τραπέζι

II αριθμητική της φαντασίας

Ξένη ταινία
«Αηιππα οτοησις τη; ημέ^κι; .. Δρα· 
ματική τηλι ταινία, αγγλική; παραγω- 
Υης 1986 ΣκηνοΗιοία: Κρι; Γκονιαρ 
ΙΙαίζουν: Τζοαν Χίκσον. Ιΐίίίιαν 
Ιίικλς. Λιν Φαρλη, Ντινι; Χοου- 
Ηορν.

Τελειώνει 
σήμερα 

η εκθεση 
Γ. Κατσαντώνη

ΣΤΙΣ 18 ΜΑΡΤΙΟΥ
Τούρκοι μουσικοί θα

S.25

6.00

6.30

Μήνος μππίνπ, μήνας όγαίνπ 
«Μάρτιος*·.

Είδηση;

Γουλιέλμος Τέλος (τιλτυταίο)

Ολοκληρώνεται σήμερα η Έκ­
θεση ζωγραφικής του Γιώργη 
Κατσαντώνη, που φιλοξενείται 
στην αίθουσα της Βασιλικής του 
Αγίου Μάρκου.

Συνολικά στην έκθεση παρου­
σιάζονται 42 έργα του καλ­
λιτέχνη.

εμφανιστούν στο Ηράκλειο

ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ 
iOww awm «rniWK ΖΛΧΛίΙίΙ. ΒΑΣΙΛΜΗύ,

7.15 Χοροί χαι τραγοόόια Δω^χανήοον

Ειδησι ις

Αθλητική Κυριακή

Η.Θ5 Enric τι λέτε;
9.00

9.50

►
 Κινηματογραφική βραδιά

-ΙΙίξικί άνκτη τηςΚάρτν ϊίλκγουντ»

12.ΘΘ Είδηση;

00.10 Κινηματογραφική βραδιά 
(συνέχπα)

I0..W (> ι,ΐιΰί ώριμης Ιαίνης

7.00 Τα παιδϊα παίζιι

7.40 Βορποι χαι Νότιοι 
iivr) οι ιρα (επανάληψη)

ΘΕΑΜΑΤΑ

8.30 Αθλητικές ιιχόνις

9.30 Ειδήστις

10.05 Ξένη σειρά
««Οουνηγορσς Χάνλον». Αμερικανική 
οιιρα οκτώ ΓΠΓκχκΝίοιν ΣκηνοΙΗοία: 
Ιουίιν Γουριλ. Ilatuivv: Ντιιηινι 
Γκουιλιν(οτ<>^Μ)λοτπυ Αλΐ| Χάνλ»ν). 
ϊΐλύπι Ρατς. Φϊλιπ Χόλνιιρ

11.00 Ριπόρτερς

12.00 Ειδήσεις

ΔΕΥΤΚΡΑ 6.Λ.ΚΝ

«ΟΡΦΕΑΣ»
Τσιντσιολίνα No 3
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Θίασος
«ΚΡΟΝΟΣ»
Σούπερμαν Νο4 
«ΟΛΥΜΠΙΑ·
Ο Τιμωρός του Χόγκ-Κονγ 
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Εφτά χρόνια φαγούρα
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Το χρονικό

Δεκαμελής ορχήστρα Τούρ-

11.00 Εκπαιδιυτιχή τηλτόραση

12.50 Ζοχού, ο Εκδικητής

1.50 Ηαυματα του κόσμου (τελιυταιυ)
-Ο ΐ-αρο; τη; Α/.Γ-άνόρπα;-.

2.20 Mr την Κάμι ρα στο χέρι

3.00 Γρη; στον αέρα

4.05 Ουράνιο τόξο
«Γα παραμύθια τη; κούκλα;-, «Η 
Γηημιρίδα μα;... ..'fuo - Τάο-. ..Αι-

5.00 Χαρούμενο μωσαϊκό

5.30 Μια στέγη για τα ζώα 
Γερμανική παιδική οιιρα.

6.ΙΧΙ Κώήαι ις και κλήρακη] Λαϊκού Λαχίΐ- 
Oil

6.20 Εκπομπή υπουργείου Εβνικής Αμύ- 
νης

6.50 To tp«o ημίχρονο 
«Ζιοντανή» (ΐΟλιιτ'.κή Γκπομπη.

7.50 Τα ποτάμια της Ελλαδας
« Αραχθος - Λούρος: ένας κύκλος

5..W ΕχχαιΜντιχή τηλιόροοη

6..Μ

6.45

1.Μ

8.0U

Ειδήππς

3.45 II «λτπνύ xui ο μπονηχις
Ελληνική οτιρά μτ rov Γ Kuivoiani- 
νου.

9.00

9.50

Αναζητώντας τα Μακρυγιάννη

Εδώ χαι σήμι ρα

Φύλαξε το όνι ιρο
Κοσμοπολίτικη δραματική μινι αηρά 
τιοοαρων ωριαίων ιπποοδίων. αγ-

Ειδήσπ;

¥.30 Ειδήσεις

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

Ιο θίατρο της Δευτέρας
«Οι Κιρκιμίλ,οι» του Γιώργου Χρι 
ΐπ<Η|ΐλακΐ|. Λιαρχιτιι |43 λιπτά 
ΙΙαίζοιιν: Σπ Κιονοκιντύπουλυς, Β 
Ιοογκλος. Κιττυ Αροένη, Γζίση Πα- 
πουτοη. Κ. Κοκκάχης, Τ. ΚοραΗανο- 
οης. I. Λα|υτροπουλος, Μαρία Δημη- 
τριάδη κ a

Εχλτχττς σειρές
«Ίΐρυιτος μιταςύ iomv··. Αγγλική οιι- 
ρ<* δέκα ιπι ·οοδι(·ιν ΣκηνοΗίΟια: 
Τζον Γόρι. Μπραιιιν Μιλς, Σαριι 
Χαρντιν (ιπ (hi) I Ιριίόληματισμοί

• Όλο το 24ωρο
6/3 Σαλούστρου Σ., Γιαμαλάκη 11
7/3 Πατεράκη Ε., Ιδομενέως 34
• Από 08.00-24.00
6/3 Σταματάκη, Κατεχάκη 8
7/3 Κανακάκη, Καλοκαιρινού 144
• Από 08.00-22.00
6/3 Κουβίδου Δόνα, Λ. 62 Μαρτύ­
ρων 108
7/3 Λασιθιωτάκη, Λ. Καστρινάκη 
46
• Από 08.00-20.30
6/3 Ματζαπετάκης Ν. πλ. Κορνά-
ρου 45

Ξενάκης, Βύρωνος 1
7/3 Λυδάκη, Τσαπάκη, 1866 και 
πλ. Κορνάρου
Πιτροπάκη Σέργιου, πλ. Κορνά­
ρου 27

κα
ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

I κων Μουσικών απο την Κων­
σταντινούπολη θα εμφανιστεί 
στην αίθουσα της Βασιλικής του 
Αγίου Μάρκου την Παρασκευή 
18 Μαρτίου στις 9 το βράδυ.

Την εκδήλωση διοργανώνει το 
«Κέντρο Έκφρασης» σε συνερ­
γασία με το Δήμο Ηρακλείου.

Το πρόγραμμα που θα παρου­
σιάσουν οι Τούρκοι καλλιτέχνες 
χωρίζεται σε δυο μέρη.

Στο πρώτο μέρος θα εκτελε- 
στούν έργα Ρωμιών συνθετών 
της Πόλης του 17ου-19ου αιώνα 
και Ζεϊμπέκικο του Αϊδινίου.

Το δεύτερο μέρος περιλαμβά­
νει Δερβίσικη τελετουργική μου­
σική των Μεβλεβί.

Η ΟΡΧΗΣΤΡΑ
Την ορχήστρα αποτελούν οι 

μουσικοί:
-IHSAN OZGEN (πολίτικη 

λύρα)
■OMER ERDOGDULAR (νέί) 
-NECDET YASAR (ταμπούρ) 
-SADRETTIN OZCIMI (νέί) 
■HASAN ESEN (πολίτικη λύρα) 
■EROL DERAN (κανονάκι) 
■MUTLU TURUN (ούτι)

που αντέχει μες στους αιώνες. 
Κοινότητες ανθρώπων με θρη­
σκευτικές και γλωσσικές διαφο­
ρές δημιούργησαν μαζί τον 
πλούτο της λαϊκής τους παράδο­
σης και βίωσαν τις ίδιες αισθητι­
κές συγκινήσεις. Απο τους 
χορούς μέχρι τις συνήθειες του 
τραπεζιού, τα προϊόντα των πο­
λιτισμών τους ήταν συγγενή.

Αναμφίβολα, η μουσική έχει 
τον πρωταρχικό ρόλο στην από­
δοση των ανθρώπινων συναισθη­
μάτων και ευαισθησιών. Οι λαοί 
για τους οποίους μιλάμε ανάπτυ­
ξαν αυτή την πολύ σημαντική

καλλιτεχνική έκφραση με την ι­
διαιτερότητα, ο καθένας, του συ­
στήματος λόγου και ρυθμών: με 
μια μουσική δομή, όμως, που εκ­
φράζει τον κοινό συγκινησιακό 
παλμό ανθρώπων που ανήκουν 
στον ίδιο γεωγραφικό χώρο και 
έχουν κοινές πολιτισμικές κα­
ταβολές.

Πάνω σ’ αυτή τη βάση διαμορ­
φώθηκε ένας κλασικός μουσικός 
πολιτισμός που έχει τις ρίζες του 
στην ψυχή του λαού. Καλλιτέ­
χνες όλων των κοινοτήτων πρό­
σφεραν έργα σ’ αυτή την 
θαυμάσια μουσική με ισάξιο εν­
θουσιασμό και γούστο, υπερβαί- 
νοντας τις θρησκευτικές 
γλωσσικές και φυλετικές 
διαφορές.

Όμως, σήμερα, υπάρχει κάτι 
που παραμελείται: η συνεργασία. 
Πιστεύω ότι οι καλλιτέχνες αυ­
τής της μουσικής κατεύθυνσης 
θα εργαστούν απο κοινού, όπως 
παλιά, για να καλλιεργήσουν 
νέες, όμορφες συγκινήσεις. Θα 
ήθελα να ευχαριστήσω τους 
διοργανωτές και να ευχηθώ οι 
συναυλίες που θα δώσουμε στην 
Ελλάδα (Αθήνα, Ηράκλειο, Θεσ­
σαλονίκη) να συμβάλουν στην α­
νάπτυξη τέτοιων διεργασιών».

Εισιτήρια πωλούνται στο Δη­
μαρχείο και στο βιβλιοπωλείο 
«Πράξις»

-FIRAT KIZILTUG

12.00 Ειδήοΐις

00.10 Ιο θέατρο της Δευτέρας (σννέχπα)

11.00 Άνθρωπος και μον,ηχή

12.00 Ειόήοπς

• ΜΑΜ · ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ

C/3 Θεραπευτήριο 
Θεραπευτήριο 
Θεραπευτήριο 
Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Αγ. Χαράλαμπος 
Αλεξανδράκης

ΚΥ ΡΙΑΚΗ Τ .3.HS
05.55 Τέταρτο πρόγραμμα
07.45 Ίσως σας ενδιαφέρουν.
08.00 Θεία Λειτουργία.
10.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
10.05 Από την εκκλησιαστική μας 

υμνολογία
10.15 Ίσως σας ενδιαφέρουν.
10.30 Εκκλησία και νειάτα.
10.45 Τέταρτο Πρόγραμμα.

ΛΕΥΊ ΚΡΑ 6.3.«Κ
05.55 Τέταρτο Πρόγραμμα
08.00 Έναρξη. Για ν’ ακούσουμε τι

Θ’ ακούσουμε.
08.02 Ειδήσεις απ’ όλη την Κρήτη
08.10 Τα καθημερινά: Χρήσιμα κι 

αχρείαστα
08.40 Ίσως σας ενδιαφέρουν.
09.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

09.10 Πόλεις και χωριά της Κρήτης 
στο πέρασμα των αιώνων.

09.20 Κοντυλιές και πεντοζάλια.
09.30 Συζητώντας μαζί σας.
10.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
10.10 Συζητώντας μαζί σας (συνέχ.)

11.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
12.10 Κοντά στα σπορ
13.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
13.05 Ίσως σας ενδιαφέρουν
13.30 Τέταρτο Πρόγραμμα
14.30 Μεσημεριανό περισκόπιο
15.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
15.10 Δισκοβολίες
16.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
20.00 Περιδιάβαση στο χώρο και στο

χρόνο
20.30 Κοντυλιές της νύχτας.
21.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

7/3 Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Αγ. Γεώργιος 
Αγ. Γεώργιος 
Αγ. Χαράλαμπος 
Βενιζέλειο

Παθ/κά | (βιολοντσέλο)
Χειρ/κά I -HRSIT UNGAY (κουντούμι) 
Ορθ/κά | -FERRUH YARKIN (μπεντίρ) 

Καρδ/κά | Ολόκληρο το πρόγραμμα έχει

Oup/κά I εκδοθεί σε δίσκο με τον τίτλο 
Νευρ/κά I "B0anoPocl’ Ρωμιοί συνθέτες της

Οφθ/κά I 0 ΔιευΘΥΝΤΗΣ
π α. . I ΤΗΣ ΟΡΧΗΣΤΡΑΣ 
Παθ/κά I ΓρΑφΕΙ

οεΐΑ/Κά I ° IHSAN OZGEN’ που είν(:“ ° I ^ιεοθυντής της ορχήστρας γρά-
ηΡδ/ λ I φει εμετικά:Ουρ/κα I ΜεσόγειΟς^ το Αιγαίο και η

nUn/ λ I ί^οόΡΡ θάλασσα έχουν δημιουρ- 
Οφθ/κά I γήσεί μΐα πολιτιστική ταυτότητα

ΔΩΡΕΕΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΓΙΟ ΤΙΤΟ
Για την απρόσκοπτη συνέχιση 

των εργασιών ανακαίνισης του ι­
στορικού ιερού Ναού του Αγίου 
Αποστόλου Τίτου πρόσφεραν τα 
αντίστοιχα ποσά οι κάτωθι: 
- Η κ. Αθηνά Γ. Φουντουλάκη δρχ.50.000 
- 0 κ. Νικόλαος Βερουδάκης δρχ. 25.000
- Η κ. Άννα Ψυλλάκη δρχ.
- Οι κ. Μαρία Σμπώκου και Ελένη 

Μανούσου δρχ.

19.000

15.000

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
6-3-88

Καλουρής Δημ., Λ. Κνωσού 43 
Χερσονιωτάκης, Λ. Εθ. Αντ/σεως 
Ριτσάτος Ιωαν., 62 Μαρτύρων 
Σπιθάκης Κων., Π. Κ.Α.Τ.Ε. 
Μαυράκης, έναντι Σ.Ε.Α.Π.

7-3-88

Τμήμα 
της ΝΕΠΕ 

στη Χρυσοβαλάντου
Η νελε Ηρακλείου σε συνερ­

γασία με τον Πολιτιστικό Σύλ­
λογο της περιοχής χρυσοβα­
λάντου αρχίζει την Τετάρτη 9

— Η κ. Έλλη Καλύβα εις μνήμην του συ-
ζύγου της Δημητρίου δρχ. 

- Η κ. Ελένη Γιαμαλάκη δρχ.
15.000
10.000

Καραπιδάκης Εμμ., 62 Μαρτύρων I Μαρτίου στις 5 το απόγευμα τη 
■ λειτουργία του τμήματος «Μη-Μαυράκη Βικ., Λ. Κνωσού 12 

Βορεάδης Κων., Λ. Ικάρου 
Στοοπϊτπ Man Λ Ιωνίαα

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΈΡ

χανολογία Αυτοκινήτων».
Το τμήμα θα λειτουργήσει 

στα γραφεία του Πολιτιστικού 
Συλλόγου (Χρυσοβαλάντου 
38).

I ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

«ΚΡΟΝΟΣ»
Η μεγαλύτερη παραγωγή του 1987 - 88 

«ΣΟΥΠΕΡΜΑΝ Νο4»
ΚΡΙΣΤΟΦΕΡ ΡΗΒ - ΤΖΗΝ XAKMAN

6-3-88
Αφοί Κάργατζη ΟΕ., Λ. Ικάρου 72 
Μαστρογιαννάκης, 62 Μαρτύρων

7-3-88
Μπουγαδάκης-Χαραλαμπάκη, 
Γωνία Εθνικής Αντιστάσεως και 
Ικάρου.

ΠΛΑΚΟΣΤΡΩΣΕΙΣ 
Λουτρών, Δαπέδων 
ΕΙΔΙΚΟ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ

- 0 κ. Νικόλ. Φρουδαράκης δρχ. 10.000 
- Η κ. Μαρία Μαράκη δρχ. 10.000
- Η κ. Μαρία Χρονάκη 10.000
- Εις μνήμην Λεωνίδα Κουρμούλη, η σύ­

ζυγος και τα παιδιά του δρχ. 10.000
- Εις μνήμην Ιωάννου Γ. Τσατσάκη και 

Παναγιώτου Παπαντωνάκη η κ. Ευγενία 
Παπαντωνάκη και τα παι­
διά της δρχ. ιο.ΟΟΟ

- Η κ. Ελευθερία Βαμβουκάκη εις μνήμην 
του συζύγου της Ιωάννου δρχ. 10.000

- Οι κ. Χριστόφορος και Στέλλα Κουμπε- 
νάκη δρχ. 20.000

- Οι αδελφές Αϊνικολιώτου δρχ 10.000 
— Η κ. Μαρία Φανουράκη εις μνήμην ιερέως

Γ ρηγορίου Χαραλαμπάκη δρχ. 5.000

Ήπνανίώτη " AS

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ
Λαμπρίδης Γ., Λεωφ. Ικάρου 36

«STUDIO»
«ΤΟ ΧΡΟΝΙΚΟ» 

ενός προαναγγελθέντος θανάτου.
Ο διάσημος σκηνοθέτης Φραντζέσκο Ρόζι μεταφέρει αριστουρ- 
γηματικά στον Κιν/φο το θρυλικό έργο του Γκαμπριέλ Γκαρ- 

σία Μαρκές.

ΕΦΗΜΕΡΙΣ «ΠΑΤΡΙΣ» 
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ - ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

ΑΑΕΞ. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ 
ΛΑΠΠΑ 7-ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

Ταχεία εξυπηρέτηση
ΤΗΛ. 256.855

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Στάση Πατεράκη, Τηλ. 255.289

Ο Γίγας του δυναμισμού ΤΣΑΚ ΝΟΡΡΙΣ στην πιο περιπετειώ­
δη ταινία της καριέρας του.

«Ο ΤΙΜΩΡΟΣ ΤΟΥ ΧΟΓΚ-ΚΟΓΚ»

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΤΣΙΝΤΣΙΟΛΙΝΑ Νο3»

Δωρεές
0 Σύλλογος των καθηγητών 

του Λυκείου «ο Κοραής» εις 
μνήμην του Εμμ. Σεβδαλή κα­
τέθεσε σε ειδικό λογαριασμό 
το ποσό των 15.000 δρχ. αντί 
στεφάνου.

ΓΕΝΙΚΟ ΠΕΡΙΦΕΡΙΑΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

«ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ - ΠΑΝΑΝΕΙΟ»

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

ΑΝΤΙΤΥΠΟΣ
ΦΩΤΟΤΥΠΙΕΣ 
ΓΡΑΦΙΚΗ ΥΛΗ 

ΧΑΡΤΙΚΑ 
ΤΥΠΟΓΡΑΦΙΚΑ 

ΣΦΡΑΓΙΔΕΣ

ΦΩΤΟΑΝΤΙΓΡΑΦΙΚΑ RICOH

Δ, KATZ IΦAΡAΚΗΣ
Ζητείται ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ

Νέος απόφοιτος Μέσης Σχολής και απαλλαγμένος στρα­
τιωτικών υποχρεώσεων, με γνώσεις Αγγλικών, ζητείται για 
απασχόληση στη συντηρηση και επισκευή φωτοαντιγραφι­
κών μηχανών. Προσφέρεται δωρεάν εκπαίδευση, ικανοποι­
ητικός μισθός και αυτοκίνητο. Αποτανθείται για ραντεβού 
στο τηλ. 220.063

Η Κοινωνική Υπηρεσία καθώς 
και ο Δ/κός Διευθυντής του Βενι- 
ζελείου Νοσοκομείου κος Γεώρ­
γιος Βιτώρος ευχαριστούν 
θερμά τα κάτωθι άτομα και υπη­
ρεσίες που βοήθησαν οικονομικά 
ώστε να καλυφθεί το ποσό των 
χρημάτων που χρειάστηκε για να 
μεταβεί εκτάκτως στο Λονδίνο ο 
ΙΟχρονος νεφροπαθής Τζωρμπά- 
κης Αντώνιος στις 7-1-88 για με­
ταμόσχευση νεφρού.
Διεύθυνση Κοινωνικής Πρόνοιας 
Ηρακλείου

Λέσχη Λοϊόνες 
Βαθυπέτρου Α.Ε.

Άγιος Ιωάννης Ελεήμων 
Ζηδιανάκης Γεώργιος 

Χατζάκη Ανθούσα 
Αναγνωστόπουλος Βασίλης

κτίριο οικον. υπηρεσιών 
(κάτω απ’ το μηχανολογικό) 
τηλεφωνικές παραγγελίες

280.572 ■ 222.930
και 255.845

ΜΑΝΩΛΗΣ ΧΑΤΖΗΚΩΣΤΑΣ

Του μαραγκού από ένα χωριό 
8α γράμω σήμερα μια ιστορία. Ί­
σως είναι πραγματική. Πήγε τα­
ξίδι στην Αδήνα ο μαραγκο- 
γιώργης. Το χωριό του γνωστό 
στη Μεσσαρά, δεν το αναφέρω. 
Ήτανε καλός μάστορας, τίμιος 
άνθρωπος, και πιστός στο στε­
φάνι του. Γι’ αυτό και την έπαδε 
ο κακομοίρης.
Έμεινε σε ένα ξενοδοχείο κον­

τά στο Μοναστηράκι. Τα πρωινά 
έτρεχε για δουλειές. Ένα από­
γευμα πήγε με τα πόδια του βόλ­
τα και έφδασε σιγά, σιγά στο 
Σύνταγμα. Βρήκε ένα τραπέζι ε- 
λεύδερο με δυο καρέκλες και 
κάδησε. Κόσμος αρκετός στο 
μαγαζί αυτό γιατί ήταν ως φαί­
νεται και το καλύτερο. Πάντως 
οι περισσότεροι ήταν τουρίστες 
γιατί ήταν καλοκαίρι.
Δεν πέρασε πολύ ώρα και βλέ­

πει μια όμορφη ξανδομαλούσα 
τουρίστρια να του κάνει σήμα, αν 
δέλει να καδήσει στην κενή κα­
ρέκλα. Την άφησε με μεγάλη ευ­
χαρίστηση. Σε λίγο έφδασε ο 
σερβιτόρος πήρε και από τους 
δυο παραγγελία. Όταν έφερε ό­
μως τους καφέδες, η κοπελιά έ­
βγαλε χρήματα να πληρώσει το 
δικό της καφέ. Αμέσως ο Μα- 
ραγκογιώργης λέει στο σερβιτό­
ρο. Εγώ είμαι από την Κρήτη και 
δεν δέχομαι αφού είναι παρέα 
μου η κοπελιά να πληρώσει. Τα 
δικά μας έδιμα δεν το επιτρέ­
πουν. Να τση το πεις σε παρα­
καλώ, για να το καταλάβει καλά. 
Πραγματικά της το είπε και αυ­
τή σηκώθηκε και τον χαιρέτησε 
γι’ αυτό. Έτσι τώρα έγιναν φίλοι. 
Σε λίγη ώρα αφού αυτός δεν ή-

ξερε να μιλάει τη γλώσσα της 
πιάνει αυτή μια χαρτοπετσέτα, 
και ζωγραφίζει ένα πιάτο φαγη­
τό με το πηρούνι και το μαχαίρι. 
Κατάλαβε αυτός πως αυτή ήθε­
λε φαγητό. Την ακολούθησε και 
σε λίγο καθόταν στο εστιατόριο. 
Μετά το φαγητό που φυσικά πά­
λι πλήρωσε αυτός. Ζωγραφίζει 
σε άλλη χαρτοπετσέτα ένα μπολ 
παγωγό. Το κατάλαβε πάλι, την 
ακολούθησε και νάτους σε Ζα­
χαροπλαστείο. Πάλι τα ίδια έ- 
φθασαν τα ωραία παγωτά, που 
πάλι πλήρωσε αυτός. Παίρνει 
πάλι χαρτοπετσέτα και ζωγραφί­
ζει δυο ποτήρια με ποτό. Πάλι 
την ακολουθεί και σε λίγη ώρα 
βρέθηκαν σε μια καφετέρια με 
μοντέρνο ντεκόρ. Και πολλά 
ζευγαράκια να κάνουν τις γλύ­
κες τους. Έφθασαν και τα ποτά 
στα μοντέρνα ποτήρια με τα πα- 
γάκια. Αυτός δεν ήξερε π να κά­
νει. Το κατάλαβε όμως αυτή και 
του έφτιαξε το ποτό. Χτύπησαν 
και τα ποτήρια και άναμε το κέ­
φι. Η κοπελιά όμως ως φαίνεται 
τον συμπάθησε και ήθελε συνέ­
χεια. Αυτός όμως δεν καταλά­
βαινε από τέτοια. Παίρνει πάλι 
αυτή μια χαρτοπετσέτα και ζω­
γραφίζει ένα διπλό κρεβάτι με 
δύο κομοδίνα. Το το δείχνει και 
αυτός αμέσως με ενθουσιασμό 
της απαντάει. Μπράβο. Είσαι πο­
λύ έξυπνη κοπελιά. Το κατάλα­
βες πως είμαι μαραγκός. Θα σου 
πως μια μαντινάδα.
— Το μαραγκό εγνώρισες, 
ξανθιά μου και ωραία, δε 
κόβει μπλιο ο σάρακας, και 
τέλος η παρέα.

πα να γελάσετε 
αν θα γελάσετε..

ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΗ 
ΑΠΟΣΤΟΛΗ...

Δυό νεαρές, πολύ όμορφες και 
πεταχτές, κάθονται σε κοσμικό 
ζαχαροπλαστείο και πίνουν ένα 
ποτό, συζητώντας.
— Εγώ, λέει σε μια στιγμή η πιο 
προκλητική από τις δύο, προτι­
μώ τους κοντούς άντρες!

Είναι πολύ πιο καλοί εραστές 
και εξαιρετικά ευγενικοί.
— Μη χειρότερα! κάνει το σταυ-

- η κ Fiiun I Ρ° τη£ίη άλλη·Καλό κι αυτό! Τό-κ. Ελένη Αναστασάκη εις μνήμην I τε γιατί παντρεύτηκες έναν 
των νεκρών της δρχ. 5.000 | άντρα που είναι πάνω από ένα

I μέτρο κι ενενήντα;
- Η κ. Γεωργία Χαραλαμπάκη, πρεσβυτέρα I — Ε, καη απορεί η πρώτη.

εις μνήμην του συζύγου της ιερέως | ^λθόγοΗ^έχ^ 
Γρηγοριου δρχ 5.000 I σύζυγο!

- Οι κ. Αντώνιος Χατζηδάκης Μαρίνα I
Ηλιοπούλου, Αφροδίτη Νησανάκη, Ελέ- I ΗΞΕΡΕ
νη Κελαϊδή, ΜανούσοςΣυγγελάκης, Στυ- I ?ύο Φιλενάδες κάνουνε τη 
λιανή Τζανάκη, Οικογένεια Καδιανά- | θοΐης^θήνας^0 κεντ:ρικό δρό' 
κη, Μαρίνα Ζαϊμάκη, Ειρήνη Τσαμπαρλή, I Στέκονται κάθε τόσο και χα- 
Εμμανουήλ Ροβίθης, Β.Κ., Φ.Λ., Ιω.Κ., I ζεύουνε κάποια βιτρίνα, οπότε 
Φ.Σ. από δρχ. 5.000 I σε μια στιγρή φτάνουν σε ένα βι-

- Οι κ Ε.Φ. και Ε_Π. από δρχ. 10.000 λέει η μία δείχνον.
- 0 κ. Αντώνιος Ταμιωλακης εις μνημην I τας ένα βιβλίο στην άλλη. Αυτό 

του πατέρα του Ελευθερίου δρχ. 3.000 I εκεί θα ναι ενδιαφέρον να το
— Οι κ. Ειρήνη Φακουδάκη, Ευαγγελία I διαβάσει κανείς.

Δασκαλάκη,Αλέξανδρος Κανετάκης βασανΕ^ΐα^ΰζθΐοϊ Κ

Μιχαήλ θεοδοσιαδης,ΣπυροςΦράγκου- I πληκτικό!...

δικαστή την απόφαση:
— Παραχώρησα στη γυναίκα 

σας μια διατροφή από δεκαπέν­
τε χιλιάδες το μήνα...
— Α, φωνάζει ο σύζυγος συγκι- 

νημένος, αυτό είναι πάρα πολύ 
ευγενικό από μέρους σας! Σας εί­
μαι ευγνώμων! Κι εγώ, από την 
πλευρά μου,... θα προσπαθήσω 
να της στέλνω πότε-πότε δύο χι­
λιάδες!

ΟΧΙ ΚΙ ΟΛΑ!
Μια νεαρή κοπελίτσα, πολύ ό­

μορφη αλλά και εξαιρετικά 
ντροπαλή, αποφασίζει τελικά ύ­
στερα από πολλές προσπάθειες 
των γνωστών της να την πείσουν 
γι’ αυτό, να γίνει μοντέλο σε ζω­
γράφους.

Πηγαίνει λοιπόν για πρώτη φο­
ρά σε ένα μεγάλο ζωγράφο που 
την έχουν συστήσει, κάθεται 
στην άκρη μιας καρέκλας συνε­
σταλμένα και τον παρακολουθεί 
που ετοιμάζει τα συμπράγκαλά 
του και τελικά τον ρωτάει χαμη­
λώνοντας τα μάτια:
— Μήπως πρέπει να... τα βγάλω 
όλα;

Εκείνος συνεχίζει την ετοιμα­
σία αδιάφορα ενώ της απαντάει: 
— Όχι, όχι δεσποινίς! Μπορείτε 

να αφήσετε εκεί που είναι... το 
κραγιόνι των χειλιών σας!

λάκης, Ειρήνη Καπιτσάκη, Ευανθία Ανα­
γνώστου από δρχ. 3.000

- Οι κ. Ανδρονίκη Δρούλου, Ιωάννης Βα- 
σιλάκης και ΦΑ. από δρχ. 2.000

— Η κ. Έλλη Μοσχάκη εις μνήμην της αδελ­
φής της Δήμητρας δρχ. 2.000

- Η κ. Ειρήνη Βασιλειάδη δρχ. 1.000 
Τους παραπάνω δωρητές η Ενορία Αγίου Τί­
του θερμά ευχαριστεί.

Η άλλη τότε απαντάει σηκώ­
νοντας τους ώμους αδιάφορα: 
— Μπα! εμένα μου είναι τελείως 
άχρηστο κάτι τέτοιο... Εγώ έχω 
την... προσωπική μου μέθοδοί...

ΘΑ... ΤΣΟΝΤΑΡΙΖΕ
Ένας μπερμπάντης σύζυγος 

που έχει ζητήσει διαζύγιο από τη 
γυναίκα του, τελικά τα καταφέρ­
νει να το πάρει και ακούει από το

ΙΣΟΦΑΡΙΣΗ
Ο σύζυγος:
Δέκα χιλιάδες δραχμές για α­

ρώματα μέσα σε ένα μήνα! Τόσα 
λεφτά για μυρωδιές που χάνον­
ται στον αέρα.

Η σύζυγος:
Ναι, χάνονται στον αέρα... για 

να συναντηθούν με τον καπνό 
των τσιγάρων, για τα οποία ξόδε­
υες εσύ άλλα τόσα σε ένα μήνα!

ΚΡΗΤΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΕΠΙΠΛΩΝ
Εργοστάσιο εξοπλισμού 

επιπλωμένων διαμερισμάτων 
και ξενοδοχειακών μονάδων.

ΔΙΑΡΚΗΣ ΠΑΡΑΚΑΤΑΘΗΚΗ 
ΣΕ ΜΙΑ ΠΛΟΥΣΙΑ ΕΚΘΕΣΗ

ΤΙΜΑΙ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟΥ
ΕΚΘΕΣΕΙΣ: 62 Μαρτύρων 49

62 Μαρτύρων 99 
Εργοστάσιο: Μάχης Κρήτης 37.

Τηλ.: 257944 ■ 256178.

TIP—TOP
ΠΙΤΣΑ ΣΠΕΣΙΑΛ

Διανομές σε όλη την Κρήτη.

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ: 
Προσφέρουμε φύλλο κρούστας, 

κανταΐφι, σφολιάτες.
ΧΕΙΡΟΠΟΙΗΤΑ

ΠΩΛΗΣΕΙΣ Χονδρική—Λιανική 
Διανομές σε όλα τα Σούπερ—Μάρκετ. 
Δ/νση ΚΟΥΚΙΑΔΑΚΗΣ ΑΣΤΡΙΝΟΣ 

Καραϊσκάκη 1 τηλ. 081-242218 
Αλικαρνασσός (όπισθεν ΕΚΟ)

ΙΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚ3 Ν ΜΟΝΑΔΩΝ

Ισως γνωρίζετε ότι
• Ένα αντικείμενο κατασκευα­

σμένο από χρυσάφι θα ήταν πολύ 
μαλακό αφού αυτό το μέταλλο εί­
ναι ιδιαίτερα ευαίσθητο. Γι αυτό οι 
χρυσοχόοι το σκληραίνουν προ­
σθέτοντας ασήμι, νικέλιο, σίδηρο 
και μευδάργυρο.

• Στις Ηνωμένες Πολιτείες υ­
πάρχουν πολλές εταιρείες που για 
να διαφημίζουν τα προϊόντα τους 
ακόμα και τις νυχτερινές ώρες, 
χρησιμοποιούν πηδαλιούχο αερό­
στατα που στα πλάγια τους υπάρ­
χουν φωτεινά πολύχρωμα γράμ­
ματα, που σχημαήζουν διάφορες

φράσεις.
• Η Συντακτική Συνέλευση της 

Γαλλικής Επανάστασης αποφάσι­
σε το 1791 να δημιουργήσει ένα 
σύστημα μέτρων ίσο για όλους, 
που θα είχε σαν βάση το μήκος του 
μέτρου.

Οι Μερέν και Ντελάμπρ προσ­
διόρισαν ακριβώς το μήκος αυτό, 
και ύστερα από πολλούς υπολογι­
σμούς το καθόρισαν από ένα τεσ- 
σαρακοστάκις εκατομμυριοστό του 
κύκλου της γης.

• Το βούτυρο είναι το πιο παλιό 
προϊόν του γάλακτος:ήταν ήδη 
ννοΜΎτό πριν ππό 4 000 χρόνια

ΚΕΝΤΡΟ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ

ΟΛΥΜΠΙΟ
ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ - ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟ
ΒΙΑΝΝΟΥ 13-17 ΤΗΛ. (081) 286013 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ 
ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ

ΤΗΛ. 25B.3Q2 
ΤΗΛ. 284.526

Ξενοδοχεία συγ­
κροτήματα μονά­
δες.
Στην Έκθεση και 

στο εργοστάσιό 
μας θα βρείτε ετοι­
μοπαράδοτα σπίτια, 
για όλα τα γούστα. 
Μην κουράζεστε ά­

δικα. Ελάτε σε μας.

ΣΤΑΥΡΑΚΑΝΤΩΝΑΚΗΣ
Λ. 62 Μαρτύρων 356 - Γιόφυρο

Τηλ. 250.861
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△ε φτάνει μόνο η συμπόνοια προς αυτά

Τα παιδιά χρειάζονται

ηθική και υλική βοήθεια
Σύλλογος Φίλων του Παιδιού λειτουργεί στο Ηράκλειο

«Δεν φτάνει μόνο η νοητή συμ­
παράσταση και συμπόνοια προς 
τα αθώα μικρά θύματα της θηριω­
δίας και της απανθρωπιάς των με­
γάλων. Αυτό που χρειάζεται είναι 
ηθική και υλική βοήθεια. Αγάπη 
και στοργή».

Είναι ένα απόσπασμα από ση­
μείωμα του Συλλόγου «Φίλοι των 
παιδιών», που λειτουργεί στο Η­
ράκλειο, με στόχο να προσφέρει 
στα παιδιά στέγη, τροφή, ρούχα, 
μόρφωση.

Ο Σύλλογος στεγάζεται στην 
Λεωφόρο Ακαδημίας 42 (τηλ. 
238169).

Ας δούμε όμως τί γράφουν τα 
ίδια τα μέλη του στο σημείωμα 
που μας έστειλαν:

Με πηχιαίους τίτλους, φωτο­
γραφίες και ποιητικές εκφράσεις, 
προσπαθούν οι εφημερίδες κατά 
καιρούς να καταγράψουν τις α­
πάνθρωπες ορέξεις γονιών κατά 
των παιδιών τους. Συνταράζεται η 
καθημερινότητα, ο αναγνώστης 
νοιώθει το στήθος του να φου­
σκώνει από αγανάκτηση κατά των 
θητών και τη ματιά του να δακρύ­
ζει, ο πόνος κι η συγκίνηση για τα 
μικρά αθώα μα κι ανυπεράσπιστα 
θύματα.

Τις ώρες εκείνες, που κάποιο 
έγκλημα κατά των ανηλίκων παι­
διών ήρθε στο φως της δημοσιό­
τητας, όλοι, χωρίς καμιά εξαίρεση 
ζητούμε την παραδειγματική τιμω­
ρία του ενόχου. Το ίδιο κατακρί­
νομε και αναθεματίζομε τους 
γονιούς που εγκαταλείπουν τα 
παιδιά τους ή τα μεταχειρίζονται

σαν ζώα κλπ, κλπ. Κόλλες ολό­
κληρες χαρτί έχουν γραφτεί για να 
απεικονίσουν την αδιαφορία της 
κοινωνίας, τη βαρβαρότητα, τη 
κτηνωδία, την απανθρωπιά των 
γονιών αυτών. Κι ελάχιστες γραμ­
μές για τα αθώα - μικρά θύματα 
που το μοναδικό τους λάθος εί­
ναι ότι γεννήθηκαν σε μια εποχή 
πολύ μεγάλης ταχύτητας, όπου το 
χρέος καταβροχθίζεται από το σή­
μερα και το αύριο περιμένει για 
να ρουφίξει στη δίνη του, θύμη­
σες, γεγονότα και πίκρες του τώ­
ρα, ως ένα όπλο άμυνας κατά της 
εποχής τους ο σημερινός άνθρω­
πος της πόλης βλέπει το γρήγο­
ρο ξέσπασμα άσχημων 
καταστάσεων.

Αλήθεια, μετά το ξεσκέπασμα 
ενός εγκλήματος, ποιοι είναι αυ­
τοί που έχουν ασχοληθεί για την 
τύχη των μικρών αθώων θυμάτων; 
Ποιοι είναι αυτοί που ξέρουν ότι 
τα μικρά θύματα πέρα από ένα 
πιάτο φαί λίγα ρούχα και μια στέ­
γη χρειάζονται ανθρώπινη ζεστα­
σιά για να ξεπεράσουν τις μνήμες 
και να γιατρέμουν τις πληγές που 
η κτηνωδία των γονιών τους άνοι­
ξε στην τρυφερή τους καρδιά;

Μια ομάδα συμπολιτών μας το 
1979 ίδρυσε το Σωματείο «Σύλλο­
γος φίλοι του παιδιού».
Σκοπός του σωματείου είναι να 
προσφέρει στα ανήλικα κορίτσια 
(που η κτηνωδία των γονιών τους 
έχει καταπληγιάσει το είναι τους), 
στέγη - τροφή - ρούχα - ΜΟΡΦΩ­
ΣΗ. Και πέρα από τα άμεσα, με

κοινωνικών λειτουργών, με την α- 1 
γάπη και τη στοργή, να ξεπερά- I 
σουν τα προβλήματα τους, να I 
επουλώσουν τις πληγές τους και I 
να ενταχθούν ομαλά στο κοινωνι- 1 
κό σύνολο.

Το Σωματείο «φίλοι του παι-1 
διού» είναι ίσως το μοναδικό που I 
λειτουργεί σε ολόκληρη την Ελ-1 
λάδα. Στηρίζεται δε αποκλειστικά I 
στις υνγδρομές και δωρεές των I 
μελών του.

Παραίνεση του σημειώματος I 
τούτου είναι, να επισκεφθούν οι I 
Ηρακλειώτες και Ηρακλειώτισσες I 
το Σωματείο «Σύλλογος Φίλοι του I 
παιδιού», που στεγάζεται στην Λε- 
ωφ. Ακαδημίας 42, να δουν το έρ­
γο που επιτελείται και να βοηθή­
σουν ηθικά και υλικά. Ζητείται 
από τους συμπολίτες μας να γί­
νουν όλοι φίλοι του παιδιού. Να 
βοηθήσουν έμπρακτα, ώστε το 
παράδειγμα του Ηρακλείου να 
βρει μιμητές και σε άλλες πόλεις 
της χώρας μας.

Δεν φτάνει μόνο η νοητή συμ­
παράσταση και συμπόνοια προς 
τα αθώα μικρά θύματα της θηριω

την επιστημονική συμβολή δύο

Ευγενείς Δωρεές
συνέχεια από σελ. 1

μας δρχ. 20.000 στη μνήμη της μη­
τέρας των Έλλης Τξουανάκη και αντί 
τριμήνου μνημοσύνου για την ανα- 
στήλωση του Ι.Ν Αγίου Τίτου.

-Η κ. Μαρίκα Αντ. Ορφανού κα­
τέθεσε στα γραφεία μας δρ. 5.000 
στη μνήμη Γιάννη Γιαννίκου και αν­
τί στεφάνου για την εταιρεία Προστα­
σίας Ανηλίκων.

-Η κ. Ευτέρπη Ε.Τσαμπέρη κατέ­
θεσε στα γραφεία μας δρχ. 3.000 στη 
μνήμη του συζύγου της Ευστρατίου 
και των γονέων της Αθανασίου και 
Ζαχαρένιας για το σπίτι αγάπης Ε­
νορίας Αγίου Μηνά.

-Ο Α.Ο Τυλίσσου προσέφερε το 
ηοσόν των 10.000 στη μνήμη Νικολ. 
Γιαννόπουλου και αντί στεφάνου για 
το Δημοτικό Σχολείο Τυλίσσου.

-Ο κ. Αργύρης Πετρής κατέθεσε 
στα γραφεία μας δρχ. 3.000 στη μνή­
μη Ελένης Βαράκλα για την Αγία Ει­
ρήνη Χρυσοβαλάντου.

-Η κ. Βαγγελιώ και Αυγέρης Ανα- 
γνωστόπουλος και η κ. Μαρίκα Χαλ- 
κιαδάκη κατέθεσαν στα γραφεία μας 
δρχ. 6.000 στη μνήμη Ελένης Παπα- 
δογιαννάκη για τον Ι.Ν. Παναγίας 
Σταυροφόρων.

-Η κ. Μαρία Γρατσέα κατέθεσε 
στα γραφεία μας δρχ. 5.000 στη μνή­
μη Εμμ.Σεβδαλή για την Ι.Μ. Γορ- 
γολαΐνη.

-Ο κ. Αλεξ.Φλουρής και τα παιδιά 
του κατέθεσαν στα γραφεία μας δρχ. 
60.000 στη μνήμη της συζύγου και 
μητέρας των Μαρίκας όπως δια­
τεθούν.

1) δρχ. 15.000 για τη στέγη ο Κα­
λός Σαμαρείτης.

2) δρχ. 15.000 για τον Ι.Ν. Αγίας 
Σοφίας Κνωσού.

3) δρχ. 15.000 για το Φιλανθρ. 
Σωματείο Παναγίας Παντάνασσας.

4) δρχ. 15.000 για τον Ι.Ν. Αγίου 
Γεωργίου Θεοδώρας Ρεθύμνης.

-Η Κάλλια Ταμιωλάκη κατέθεσε 
στα γραφεία μας δρχ. 5.000 στη μνή­
μη του πατέρα της Ελευθερίου Τα- 
μιωλάκη με τη συμπλήρωση 3 
χρόνων απο του θανάτου του για το 
Κέντρο Ειδικών Παιδιών ο Αγιος 
Σπυρίδων.

-Ο κ. Μανούσος και η κ. Μαρία 
Κοηακάκη κατέθεσαν στα γραφεία 
μας δρχ. 10.000 στη μνήμη της κουμ­
πάρας τους Μαρίας Αλεξ. Φλουρή ό­
πως διατεθούν 1) δρχ. 5.000 για τη 
στέγη ο Καλός Σαμαρείτης 2) δρχ. 
5.000 για το Φιλανθρ.Σωματείο Πα­
ναγίας Παντάνασσας.

-Η κ. Κατίνα Μ.Φανουράκη κατέ­
θεσε στα γραφεία μας δρχ. 10.000 
στη μνήμη της μητέρας της Ευγενίας 
για το Ορφανοτροφείο ΙΑΚ ο Άγιος 
Μηνάς.

-Ο κ. Γεώργιος Κουντάκης κατέ­
θεσε στα γραφεία μας δρχ. 10.000 
στη μνήμη Ιωσήφ Χατζηδάκη με τη

συμπλήρωση χρόνου απο του θανά­
του του για τα συσσίτια Αγίας 
Τριάδας.

-Ο κ. Γεώργιος Τσακίρης κατέθε­
σε στα γραφεία μας δρχ. 10.000 στη 
μνήμη Παναγιώτη Μέλισσα για το 
Φιλανθρ. Σύλλογο Άγιος Ιωάννης ο 
Ελεήμων.

-Ο κ. Αυγέρης και Βαγγελιώ Ανα- 
γνωστόπουλου κατέθεσαν στα γρα­
φεία μας δρχ. 5.000 στη μνήμη 
Σπόρου Σινόπουλου για το κέντρο Ει­
δικών Παιδιών ο Άγιος Σπυρίδων.

-Ο κ. Μηνάς Λευκόχειρ κατέθε­
σε στα γραφεία μας δρχ. 3.000 στη 
μνήμη των γονέων αδελφών και συγ­
γενών του για τα συσσίτια Αγίας 
Τριάδας.

-Η κ. Αικατερίνη Κοπιδάκη κα­
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5.000 στη μνήμη Μαρίας Χανιω- 
τάκη για τον Ι.Ν. Αγίου Τίτου.

-Ο κ. Γεώργιος και Μαρία Προ- 
χεράρη κατέθεσαν στα γραφεία 
μας δρχ. 3.000 στη μνήμη Γιάν- 
νη Γιαννίκου και αντί στεφάνου 
για την Εταιρεία Προστασίας Α­
νηλίκων.

ΕΞΩΡΑΙΓΠΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΛΟΦΟΥΠΟΛΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Ο Σύλλογός μας αισθάνεται την 

υποχρέωση να ευχαριστήσει και δη­
μόσια το Δήμο Ηρακλείου για τη 
δωρεά του στο Σύλλογό μας, εςνερ- 
χόμενη στο ποσό των 100.000 δρχ., 
προκειμένου να ενισχύσει την προ­
σπάθεια μας στο κτίσιμο αίθουσας 
που θα στεγάσει το Σύλλογό μας.

Ιδιαίτερα ευχαριστούμε το Δή­
μαρχο Ηρακλείου K.kapeXXn τα 
μέλη της Οικονομικής Επιτροπής 
κ.κ. Ηρακλή Μιχελινάκη, Μιλτιά­
δη Φαρσάρη, Γιώργο Μεσσαριτά- 
κη, και Νίκο Χριστινίδη, καθώς και 
ολόκληρο το Δημοτικό Συμβούλιο 
που ενέκρινε τη σχετική απόφαση 
της Οικονομικής Επιτροπής.

Ηράκλειο 4-3-1988
Ο Πρόεδρος

Μιχάλης Κατρας
Ο Γεν. Γραμματέας 
Σωτήρης Πετράκης

τα

Αντώνηςκ.

Συγχαρητήριο
Τον αγαπημένο μας ανηψιό κ. 

Γιώργο Κωστάκη που πήρε την ά­
δεια εξασκήσεως του Δικηγόρου 
συγχαίρουμε θερμά και του ευχόμα­
στε καλή σταδιοδρομία.
Οικογ. Βασιλείου και Δήμητρας 

Νιράκη.

Σε εκδήλωση της Ένωσης Φιλολόγων 

Ομιλία του Καθηγητή 
Φ. Κακριδή στο Ηράκλειο

Διάλεξη με ομιλητή τον καθη­
γητή του Πανεπιστημίου Ιωαννί­
νων κ. Φάνη Κακριδή οργανώνει 
την ερχόμενη Πέμπτη, σπς 6 το α­
πόγευμα, στη Βασιλική του Αγιου 
Μάρκου η Ένωση Φιλολόγων Νο­
μού Ηρακλείου. Θέματα της διά­
λεξης είναι:

— «Παραλληλίζοντας τον 
Όμηρο».

— «Λίγα λόγια για το πρόγραμ­
μα της Αρχαίας Ελληνικής Γραμ­
ματείας από μετάφραση».

Ακόμη το Σάββατο 12 Μαρτίου 
η Ένωση Φιλολόγων οργανώνει 
εκδρομή στους αρχαιολογικούς 
χώρους της Μεσσαράς. Την ξενά­
γηση θα κάνει ο επιμελητής αρ-
χαιοτήτων 
Βασιλάκης.

Τα λεωφορεία για τη Μεσσαρά 
Θα ξεκινήσουν στις 8.15 το πρωί 
από την πλατεία Μουσείου. Η ε­
πιστροφή Θα γίνει στις 5 μ.μ. ενώ 
το εισιτήριο καθορίστηκε στις 500 
δησγυές.

Με αφορμή την επισκευή του 

Απάντηση στον κ. Τρίτση 
από τον σύάάογο καθηγητών

Σε χθεσινή του ανακοίνωση 
που εκδόθηκε με αφορμή την 
συνάντηση εκπροσώπων του με 
τον υπουργό Παιδείας κ. Τρίτση 
ο Ενιαίος Σύλλογος Καθηγητών 
του Πανεπιστημίου Κρήτης α­
ναφέρει:

«Οι καθηγητές του Παν/μίου Κρή­
της δεν έχουν μέχρι τώρα αγαθή εμ­
πειρία από την θητεία του συμπαθούς 
κ. Τρίτση στο Υπουργείο Παιδείας ού­
τε στα ειδικά θέματα που αντιμετωπί­
ζει το Παν/μιο, ούτε στην γενική 
πολιτική του. Ο κ. Τρίτσης επισημαί­
νει κατά καιρούς σωστά τις τραγικές

δίας και της απανθρωπιάς των! αδυναμίες της Ανώτατης Παιδείας
μεγάλων.

Αυτό που χρειάζεται είναι ηθι 
κή και υλική βοήθεια.

ΑΓΑΠΗ ΚΑΙ ΣΤΟΡΓΗ».

ΕΚΛΕΨΑΝ 
ΠΕΝΤΕ ΒΑΡΕΛΙΑ 
ΜΕ ΛΑΔΙ

μας, πράττει όμως λίγα ή και τα αντί­
θετα για τη διόρθωση τους. Και ενώ 
όπως διαβεβαιώνει έχει αποδυθεί σε 
μια προσπάθεια μακρόχρονου προ­
γραμματισμού δεν υπάρχουν προς το 
παρόν ορατά αποτελέσματα.

Η εικόνα αυτή δεν άλλαξε από την 
χθε -σινή άμεση επαφή του με τους κα­
θηγητές του Ιδρύματος. Ο κ. Τρίτσης 
έδωσε ανεπαρκείς δικαιολογίες για 
την πολιτική του Υπουργείου σε 9έ-

I ματα που αφορούν π.χ. την ευθύνη του 
ΊΕΝΤΕ σιδερένια βαρέλια I Υπουργείου στην εκλογή των σημερι- 

ΠΟυ Περιείχαν 950 κιλά λάδι a- I νώυ πρυτανικών αρχών, πς επεμβάσεις· 
ξίας 300.000 έκλευαν προχθές I σε εκλεκτορικά σώματα, την αδυναμία 
το βράδυ άγνωστοι μέχρι στιγ-1 του να αποκαταστήσει μια σωστή επι- 
μήζ δράστδζ οπό το ΕΠΟΙΟυρ- I κοινωνία με το Παν/μιο. Δεν απάντη- 
γείθ TOU ΕλαίΟυργίΚΟύ I αε καθόλου σε σοβαρότατα αιτήματα, 
Συνεταιρισμού Μαγαρίκαρίου. I όπως π.χ. αυτά του Ιατρικού Τμήμα- 
Ανακρίσείς Κάνει ΤΟ Τμήμα τά- I γθς, (που έχουν να κάνουν με την εκ- 
ξης Μοιρών. I παίδευση των φοιτητών κπι το Παν.

Νίπτει τας χείρας
συνέχεια από σελ. 1

γούν ως «καρδιοτονωτικές 
ενέσεις» όπως είπε χαρακτηρι­
στικά ο κ. Χελιδώνης και συνέχι­
σε: «Οι δαπάνες του νοσοκομείου 
αυξάνονται κάθε χρόνο, και αυ­
τό είναι απόλυτα φυσιολογικό. 
Για να μπορέσουμε να προχωρή­
σουμε σ’ ένα σωστό προγραμμα­
τισμό και να λειτουργήσει το 
Βενιζέλειο σωστά πρέπει να χρη­
ματοδοτηθεί γενναία, να πάρει 
τα χρήματα που χρειάζεται μαζε­
μένα, και όχι κάθε φορά που πιέ­
ζουμε έντονα να δίνουν μικρο- 
ποσά. Ήδη σε δύο μήνες θα τε­
λειώσουν τα λεφτά μισθοδοσίας 
του προσωπικού, γιατί ενώ είχα­
με ζητήσει 2.300.000.000 δρχ. για 
το 1988, το υπουργείο μας έδω­
σε 600 εκατομμύρια. Οπότε σε λί­
γο καιρό θα έχουμε επιπλέον και 
το άγχος της πληρωμής του προ­
σωπικού».
Μπροστά σ’ αυτή, την κατά­
σταση ο κ. Χελιδώνης φάνηκε να 
προβληματίζεται και για το ξεκί­
νημα του Πανεπιστημιακού νοσο­
κομείου. «Στην προηγούμενη 
συνεδρίαση του Δ.Σ. - μαο είπε - 
αποφασίσαμε ότι για να ξεκινή­
σουμε σε πρώτη φάση με 450 
κρεβάτια, χρειαζόμαστε 1140 ά-

τομα προσωπικό χωρίς τους για­
τρούς. Στείλαμε τον προγραμμα­
τισμό στο υπουργείο και περιμέ­
νουμε απάντηση, όμως μ’ αυτά 
που βλέπω δεν είμαι καθόλου αι­
σιόδοξος για ένα καλό ξε­
κίνημα».

Έτσι το Δ.Σ. και οι σύλλογοι 
των εργαζομένων στο νοσοκο­
μείο, περιμένουν την αντίδραση 
των μαζικών φορέων του νομού, 
οι οποίοι πρέπει να ευαισθητο­
ποιηθούν. Ήδη στις 15 Μαρτίου 
ο σύλλογος των γιατρών, θα ορ­
γανώσει πλατιά σύσκεψη των φο­
ρέων του νομού προκειμένου να 
ενημερωθούν για τα προβλήμα­
τα του Βενιζέλειου.

ΠΟΛΙΤΙΚΗ 
ΒΟΥΛΗΣΗ

Αξίζει πάντως να επισημανθεί 
ότι όπως στο παρελθόν έχει επι- 
σημάνει η «Π» η αντιμετώπιση 
των προβλημάτων υγείας στο 
Νομό όπως και άλλων σε άλλους 
τομείς είναι αναγκαία η ύπαρξη 
πολιτικής βούλησης από μέρους 
των παραγόντων του τόπου, οι ο­
ποίοι προς το παρόν βρίσκονται 
στο περιθώριο παρακολουθών- 
τ' όνο την πορεία των εξε-
λ

ΘΑΝΑΤΟΣ 
ΑΙΩΝΟΒΙΑΣ

Νεκρή και με σοβαρά εγκαύμα- 
βρέθηκε χθες στο σπίτι της στο

Χόνδρο Βιάννου η Σερμάκη Πο­
λυξένη 100 χρόνων συνταξιούχος 
του ΟΓΑ.

Ανακρίσεις κάνει το Αστ. Τμή­
μα τάξης Βιάννου.

Contessina

Ανοίγουμε 
στις 14 Μαρτίου 1988 

Ανδρογέω 4 
χάρο8ος Δαιδάλου, στα Λιοντάρια 

Ηράκλειο

.iih·? ft

0ΜΗΡ0ΔΗΣ
Ο°ατ»°τημαίΐ

Λ. Ικάρου 92 - Ν. Αλικαρνασσός 
Τηλ. 228.731
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.. και χιλιάδες άλλα είδη οε 6 ορόφους!
ΟΜΗΡΟΛΗΣ. Εβανς 68 - Τηλ. 287.206 - 283.506

ΕΜΠΟΡΙΑ ΜΑΡΜΑΡΩΝ

Ε. ΒΑΣΙΛΑΚΗ

Μάρμαρα
• Ριγωτά Διδύμου
• Σπέσιαλ Καρνεζέικο
• Λευκό Αγ. Μαρίνης
• Σπέσιαλ Ιωαννίνων
• Τσινί, Κορμός Βόλου
• Πλάκες Καρύστου.

Επισκεφθείτε μας για το συμφέρον σας
Είμαστε ανοικτά μέχρι τις 8 μ.μ.

Από την Επιτροπή Διεθνούς Αμνηστίας

Οικουμενική Διακήρυξη για 
τα ανθρώπινα δικαιώματα

Να σταματήσουν οι παραβιάσεις των ανθρώπινων δικαιωμάτων

Νοσοκομείο), < Ια αφορούν τις ελλεί 
yεις σε διδακτυ) και τεχνικό πρόσω 
πικό, ή την πιεστική πλέον ανάγκη 
αλλαγής του ισχύοντος νομικού πλαι­
σίου. Αντ’ αυτού ανελύθη σ' ένα μο­
νόλογο όπου, πέραν από τους 
φρασπκούς τους επαίνους για τους κα­
θηγητές και το έργο του Π.Κ., προσπά­
θησε να καλύμει με ιδεολογήματα, 
παραποίησα της πραγματικότητας και 
προκλητικές διδαχές την ανυπαρξία υ­
πεύθυνης και σταθερής πολιτικής στα 
θέματα της Ανωτ. Παιδείας.

Όπως εδήλωσαν και στην συνάντη­
ση, οι καθηγητές του Π.Κ. δεν είναι 
διατεθειμένοι να συντελέσουν στην 
διάμευση των ελπίδων που στηρίχθη- 
καν σ’ αυτό. Η ελληνική Ανώτατη Παι­
δεία περιμένει, δυστυχώς, τον υπουργό 
της».

Μια παγκόσμια έκκληση προς τις κυ- , 
βερνήσεις να υποστηρίξουν τα διεθνή 
πρότυπα των ανθρωπίνων δικαιωμάτων 
θα είναι η αιχμή της εκστρατείας της ΔΑ 
του 1988 «Ανθρώπινα Δικαιώματα Σήμε­
ρα». Η έκκληση, συνοδευόμενη από το 
κείμενο της Οικουμενικής Διακήρυξης 
των Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων δηλώνει 
την υποστήριξη αυτών που υπέγραψαν 
για τα θύματα παραβιάσεων των Ανθρω­
πίνων Δικαιωμάτων, που έχουν «συλλη- 
φθεί και υποχρεωθεί να σιωπήσουν». 
Επίσης καλεί όλες τις κυβερνήσεις να 
σταματήσουν τις παραβιάσεις και να 
εφαρμόσουν τις συνθήκες των ανθρω­
πίνων δικαιωμάτων.

Συλλέγοντας υπογεγραμμένες εκ­
κλήσεις όλο το 1988, η ΔΑ θα έχει απο­
δείξει ότι οι άνθρωποι παντού υποστηρί­
ζουν τα ανθρώπινα δικαιώματα. Εκμέ- 
ρους αυτών που θα υπογράψουν η ορ­
γάνωση θα επιδώσει τις εκκλήσεις στον 
0HE και σε αντιπροσώπους κυβερνή­
σεων στις 10 Δεκεμβρίου, ημέρα αφι­
ερωμένη διεθνώς στα Ανθρώπινα Δικαι­
ώματα.

Εκτός από τη διανομή των εκκλήσεων 
και την ενημέρωση του κοινού για τα 
δικά τους δικαιώματα καθώς και τις πιο 
πρόσφατες ανησυχίες γύρω από τα αν­
θρώπινα δικαιώματα αντιπρόσωποι της 
ΔΑ ανά τον κόσμο θα συναντηθούν με 
αξιωματούχους των κυβερνήσεων τους.

Θα παροτρύνουν τις κυβερνήσεις 
τους να προωθήσουν τα ανθρώπινα δι­
καιώματα παίρνοντας τα συγκεκριμένα 
μέτρα στα οποία περιλαμβάνονται και τα 
ακόλουθα:
■ Προσχώρηση στις διεθνείς και περι­
φερειακές συνθήκες και εγγυήσεις για 
την τήρηση των διεθνών προτύπων, 
όπως αυτά εκφράζονται σε σχετικές 
συμφωνίες.
■ Απόδειξη της ειλικρινούς δέσμευσης 
στις συνθήκες με μέτρα όπως η εισα­
γωγή προγραμμάτων διδασκαλίας των 
ανθρωπίνων δικαιωμάτων στην εθνική 
παιδεία.
■ Η προστασία των ανθρωπίνων δικαι­
ωμάτων να γίνει στόχος της εξωτερικής 
πολιτικής, με διαμαρτυρίες για τις 
παραβιάσεις τους σε άλλες χώρες, με

σέβονται τα ανθρώπινα δικαιώματα στην 
δική τους επικράτεια, αλλά να ελέγχουν 
την συμπεριφορά των άλλων κυβερνή­
σεων ως προς αυτά και να συμμετά- 
σχουν σε διεθνείς προσπάθειες που 
προστατεύουν τα δικαιώματα όταν και 
όπου αυτά κινδυνεύουν.

Η ΔΑ υποστηρίζει ότι η κάθε κυβέρ­
νηση πρέπει να αναπτύξει ένα αναλυ­
τικό πρόγραμμα με στόχο την προώθηση 
των ανθρωπίνων δικαιωμάτων. Η νομο­
θεσία και νομικές διαδικασίες της χώρας 
πρέπει να προστατεύουν τα θεμελιώδη 
δικαιώματα. Η αστυνομία, τα όργανα που 
επιβάλλουν το νόμο και το προσωπικό 
των ενόπλων δυνάμεων να εκπαιδεύο­
νται κατάλληλα.

Επιπλέον, κατηγορίες για βασανιστή­
ρια, και άλλες παραβιάσεις δικαιωμάτων 
πρέπει να ερευνώνται διεξοδικό από

αμερόληπτα σώματα. Επίσης πρέπει να 
γίνουν προσπάθειες για την πληροφό- 
οηση των πολιτών για τα δικαιώματά

τους και για τους τρόπους και τα μέσα 
που τους παρέχονται για να καταγγέ- 
λουν τις παραβιάσεις. H ενίσχυση της 
κυβερνητικής δέσμευσης σ' αυτά τα μέ­
τρα αυξάνει και την προστασία των ίδιων 
των αγωνιστών των ανθρωπίνων δικαι­
ωμάτων.

Η ΔΑ αντιμετωπίζει τις παραβιάσεις 
κατά των αγωνιστών των ανθρωπίνων 
δικαιωμάτων και άλλων ατόμων διαδί­
δοντας πληροφορίες για απαραβίαστα 
δικαιώματα και αποδείξεις για παραβι­
άσεις που συμβαίνουν σήμερα. Η οργά­
νωση προκαλεί τις κυβερνήσεις που επι­
χειρούν να αποκρύψουν τα γεγονότα και 
να φιμώσουν αυτούς που τις κρίνουν.

Η εκστρατεία της ΔΑ το 1988 θα γίνει 
μέσα στο κλίμα αλλαγής που δημιουρ- 
γήθηκε από τις 1.000 και πάνω ανεξάρ­
τητες ομάδες ανθρωπίνων δικαιωμάτων 
στον κόσμο. Οι προσπάθειές τους έχουν 
εντείνει το αίτημα του κοινού προς τις 
κυβερνήσεις να σεβαστούν τις υποχρε­
ώσεις τους προς τα ανθρώπινα δικαι­
ώματα.

Νομικοί και ιατρικοί σύλλογοι, θρη­
σκευτικές ομάδες, συνδικάτα και άλλοι 
οργανισμοί θα συμπράξουν με τη ΔΑ 
στην εκστρατεία αυτή δουλεύοντας με 
τα μέλη της ΔΑ και τους υποστηρικτές 
της σε 150 χώρες. Όλοι μαζί θα εργα­
στούν για τον κοινό στόχο, να γίνουν τα 
ανθρώπινα δικαιώματα πραγματικότητα 
στη ζωή όλων των ανθρώπων. ΣΗΜΕΡΑ.

Με yήφίσμα των αντιπροσώπων της ΕΑΣΗ 
Αύξηση τιμών και ρύθμιση 
χρεών ζητούν οι αγρότες

συνέχεια από σελ. 1 
παραγωγής, τις ποσοστώσεις, τα 
πρόστιμα συνυπευθυνότητας, 
την αντικατάσταση του συστήμα­
τος πληρωμών, τον περιορισμό 
του χρόνου παρεμβάσεων - απο­
θεματοποιήσεων, και την ενίσχυ­
ση των υπερεξουσιών της Κομι­
σιόν, ειδικά σε σχέση με αγροτι­
κά προϊόντα του νομού μας. 
— Τον καθορισμό κινήτρων για 
την διατήρηση και ανάπτυξη της 
Κτηνοτροφίας που αντιμετωπίζει 
σοβαρούς κινδύνους από τις ει-

στην διεθνή αγορά.
Τέλος η Γενική Συνέλευση κα­

ταδικάζει την πρόσφατη προκλη­
τική επίσκεψη του Αμερικάνικου 
πλοίου του 6ου Στόλου στο λιμά­
νι του Ηρακλείου και τα επεισό­
δια που προκάλεσε το πλήρωμα 
του, γεγονότα που συνδέονται 
με την παρουσία των Αμερικανι­
κών Βάσεων στο Νησί μας».

Προβάλλοντας μια αφίσα, ανοβοντας ένα κερί, ή βο- 
ηθώντας σε διάφορες άλλες δραστηριότητες, τα 
άτομα γίνονται αγωνιστές. Αυτοί οι αγωνιστές διαδί­
δουν τα ανθρώπινα δικαιώματα και πιέζουν τις κυβερ­
νήσεις να σταματήσουν τις παραβιάσεις.

την προώθησή τους διά της διπλωματι­
κής οδού και άλλων καταλλήλων οργα­
νισμών και με την προστασία των θυμά­
των.

Η ΔΑ. ύστερα από εμπειρία 27 χρόνων, 
έχει ανακαλύψει ότι μετατρέποντας την 
προσωπική αφοσίωση σε δραστήρια εκ­
στρατεία, οι απλοί πολίτες μπορούν να 
επηρεάσουν την πολιτική των κυβερνή­
σεων. Ο στόχος της εκστρατείας είναι να 
αναγκάσει τις κυβερνήσεις όχι μόνο να

□αγωγές κτηνοτροφικών 
προϊόντων.
— Την αναπροσαρμογή των α­

γροτικών συντάξεων σε ύψος 
που να καλύπτει τις ανάγκες δια­
βίωσης του συνταξιούχου 
αγρότη.

Επίσης η Γ.Σ. καταγγέλει τον 
Αμερικάνικο Εμπορικό πόλεμο 
στην Ελληνική σταφίδα και τη 
σταφίδα τρίτων χωρών με προ­
φανή στόχο να την εκτοπίσει από 
την διεθνή αγορά και ζητά από 
την Ελληνική Κυβέρνηση να λά­
βει και να διεκδικήσει από την 
ΕΟΚ, τα αναγκαία μέτρα για την 
ομαλή διάθεση της σταφίδας

ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ 
ΓΙΑ ΡΑΔΙΟΕΡΑΣΙΤΕΧΝΕΣ

Εξετάσεις για την απόκτηση πτυ- 
χείου ραδιοερασιτέχνη Γ’ Κατηγο­
ρίας θα πραγματοποιηθούν στις 21 
και 22 Μαρτίου στη Δημόσια Σχο­
λή Εμπορικού Ναυτικού Ηρα­
κλείου.

Όσοι θέλουν να πάρουν μέρος 
στις εξετάσεις πρέπει να απευθυν­
θούν στη Διεύθυνση Συγκοινωνιών 
Ηρακλείου.

SHELMAN’
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΜΕΤΟΧΩΝ ΣΤΟ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
Ανάδοχος Έκδοσης: Εθνική Τράπεζα Επενδύσεων Βιομηχανικής Αναπτύξεως (ΕΤΕΒΑ)

Η ΣΕΛΜΑΝ Α.Ε. ανακοινώνει ότι, σύμφωνα με τις διατάξεις του Π. Διατάγματος 350/85, Θα διαθέσει σε
δημόσια εγγραφή, στην περίοδο 3 έως και 11 Μαρτίου 1988,430.000 μετοχές (215.000 κοινές και 215.000 
προνομιούχες χωρίς ψήφο) προς 1.850 δραχμές η κάθε μία (ονομαστική αξία μετοχής 500 δραχμές).
Οι μετοχές αυτές προέρχονται από αύξηση του Μετοχικού Κεφαλαίου της εταιρίας που αποφασίστηκε από την 
Έκτακτη Γενική Συνέλευση των Μετόχων της 18ης Ιανουάριου 1988 και θα εισαχθούν στο Χρηματιστήριο 
Αθηνών μαζί με τις παλαιές μετοχές της εταιρίας, το τρίτο δεκαήμερο του μηνός Μαρτίου 1988.
Λεπτομέρειες για την εταιρία, τις μετοχές και τον τρόπο διάθεσής τους περιλαμβάνονται σε σχετικό 
ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ, που το περιεχόμενό του εγκρίθηκε από το Χρηματιστήριο Αξιών Αθηνών και από την 
Πέμπτη 3 Μαρτίου θα είναι στη διάθεση των ενδιαφερομένων στα γραφεία της ΕΤΕΒΑ (Αμαλίας 14, Αθήνα), 
στα 22 καταστήματα της Εθνικής Τράπεζας που αναφέρονται πιο κάτω στην παρ. (δ), και στα γραφεία του 
Χρηματιστηρίου Αξιών (Αθήνα- Σοφοκλέους 10 και Θεσσαλονίκη-Τσιμισκή 29).

Συνοπτικές πληροφορίες:
α. Οι αιτήσεις εγγραφής θα υποβάλλονται από την Πέμπτη 3 Μαρτίου μέχρι και την Παρασκευή 11 Μαρτίου 

με ταυτόχρονη καταβολή της αξίας των μετοχών.
6. 0 κάθε επενδυτής μπορεί να εγγράφει για 10 τουλάχιστον μετοχές (μονάδα διαπραγμάτευσης) ή για 

ακέραιο πολλαπλάσιο του 10. Δηλαδή για 20,30,40,300 κ.λ.π. και με ανώτατο όριο τις 4.000 μετοχές. 
ΠΡΟΣΟΧΗ: Σε περίπτωση υπερκάλυψης θα γίνει κλήρωση ενώπιον Επιτροπής από εκπροσώπους της 
εκδότριας Εταιρίας, του Αναδόχου και του Χρηματιστηρίου Αξιών Αθηνών. Στην κλήρωση αυτή ο κάθε 
επενδυτής θα συμμετέχει με τόσους κλήρους όσες είναι οι μονάδες διαπραγμάτευσης (10 μετοχές η κάθε μία) 
για τις οποίες έχει εγγράφει. , .

γ. Η κλήρωση θα γίνει στο «λήγοντα» των κλήρων και όχι με βάση τον αριθμό των εγγεγραμμένων. Ετσι ένας 
επενδυτής που εγγράοεται για 4.000 μετοχές (400 κλήροι) ή 10 επενδυτές που ο καθένας τους εγγράφεται 
για 400 μετοχές, θα έχουν τις ίδιες πιθανότητες να κληρωθούν αφού και αυτοί θα διαθέτουν 400 επίσης 
κλήρους. ,

δ. Οι αιτήσεις εγγραφής θα γίνονται δεκτές τις εργάσιμες ώρες στα γραφεία της ΕΤΕΒΑ, οδος Αμαλίας 14, 
Αθήνα,και στα παρακάτω 22 καταστήματα της ΕΘΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ.

ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ/ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΛΟΙΠΩΝ ΠΕΡΙΟΧΩΝ

1. Κεντρικό, Αιόλου 86
2. Πλ. Ομονοίας, Πατησίων 1
3. Γλυφάδας
4. Κηφισιάς ·
5. Δάφνης, Λ. Βουλιαγμένης
6. Ψυχικού
7. Πλ. Συντάγματος
8. Αιγάλεω, Πλ. Τρούμαν
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9. Κολωνακίου
10. Παγκρατίου, Ευτυχίδου 45
11. Καλαμιώτου
12. Σταδίου 38
13. Καλλιθέας
14. Ν. Ιωνίας
15. Εθνικής Αντιστάσεως (Πειραιώς)

1. Θεσσαλονίκης, I. Δραγούμη και 
Φραγκλίνου Ρούζβελτ (Κεντρικό)

2. Πατρών, Πλ. 3 Συμμάχων
3. Λάρισας
4. Χαλκίδας
5. Ηρακλείου Κρήτης
6. Χανίων Κρήτης
7. Ιωαννίνων

Αθήνα, 26 Φεβρουάριου 1988 
Το Διοικητικό Συμβούλιο

SHELMAIT
ΣΕΛΜΑΝ ΕΛΛΗΝΟΕΛΒΕΤΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΞΥΛΟΥ Α.Ε.
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ΠΑΤΡΙΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο «MERCEDES»
για Ι.Χ. μοντέλο 81 σειρά 123. Τιμή 
ευκαιρίας. Τηλ.
0834/91487.

(Π 212)

0834/91479,

1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο κοντά στη Λεωφ. 
Εθν. Αντιστάσεως (Καπετανάκειο) 180 
τ.μ. με άδεια μαζί, συνολική κάλυψη 
180 τ.μ. (πάνω-κάτω). Τηλ. 243566.

(Π 213) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κρις-Κραφ 445 μ. με μηχα­
νή MARINER 40 HP. Τηλ. 232520.

(Π 212) 1-20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παγωτομηχανή τριών στο­
μίων ιταλική καινούργια ελαφρώς με- 
ταχειρι σμένη συμφέρουσα τιμή. Τηλ. 
241326 ώρες καταστημάτων.

(Π 214) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Κοινότητα Μεσοχω­
ριού Μονοφατσίου και στη θέση Γε- 
νούση Μετόχι δίπλα στον αναποδά- 
ΡΠ· αγρός 6 στρεμμάτων ποτιστικός 
με 15 ελαιόδεντρα και 40 μεγάλες κα­
λαματιανές ελιές κατάλληλος και για 
καλλιέργεια πατάτας και άλλων κη­
πευτικών. Τηλ. 239151 βραδυνές
ώρες.

(Π 213) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα απο 500 τ.μ. 
και άνω με πανοραμική θέα φώς, νε­
ρό, τηλέφωνο στην περιοχή Γάζι.
Πληροφ. τηλ.226369
(Π-211) 1-10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δυάρια 45 τ.μ. στο Ατσα-
λένιο. Άριστη 
Τηλ.234554 (πρωί).
280812 (απόγευμα). 
(Π-210)

κατασκευή.

1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην περιοχή 
Λιμ· Χερσονήσου σε πολύ καλή τιμή.
Τηλ.225969 μετά τις 6 μ.μ. 
(Π-209) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 112 τ.μ. 3 υπνο­
δωμάτια, Σαλοτραπεζαρία, χώλ, κου­
ζίνα, βεράντα στον Άγιο Ιωάννη 3ος 
όροφος σε πάρα πολύ καλή θέση και 
θέα ή ανταλάσσεται με οικόπεδο εν­
τός ή εκτός Ηρακλείου ή με παραθα­
λάσσιο απο Αγ. Πελαγία ως Αγ. 
Νικόλαο. Τηλ.287636.
(Π-100) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλεκτομηχανή σε καλή κα­
τάσταση. Πληρ. 238.088
(Π181) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό IX ωφέλιμο 5,5 
τόνων σε καλή κατάσταση, με πινακί­
δα. Τιμή 320.000 δρχ. Τηλ. 231.144
από 8π.μ.-11μ.μ.
(Π 170)

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
«ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ» 

ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ ■ ΤΗΛ. 255.1

1-3

.969
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Οικόπεδο γωνιακό, 
με παλιό δυόροφο κτίσμα, 240μ2, κον­
τά στην πλατεία Αγ. Δημητρίου με 
συντελεστή 2,8 συνολική δόμηση 
669μ2. Αξία 15.000.000 δρχ.
2) Διαμέρισμα 56μ2 ισόγειο διπλοκα­
τοικία στο Ατσαλένιο. Αξία 3.650.000 
δρχ. Δίδεται και με δάνειο Εργατικής 
Εστίας.

3) Γραφεία καινουργή α’ ορόφου 
24-26-29 μ2 στην 1866 με 110.000 δρχ. 
το μ2.
4) Τριόροφος μονοκατοικία σε οικό­

πεδο 120μ2 κοντά στη Χανιώπορτα. 
Μέσα στα τείχη, που αποτελείται από 
ισόγειο μαγαζί 90μ2, α' όροφος 90μ2, 
και β’ όροφος 90μ2. Αξία 11.000.000 
δρχ.
5) Παλαιό μονοκατοικία 62μ2 επί της 
Εθνικής Αντιστάσεως με συντελεστή 
1,8 και δόμηση 111 μ2. Αξία 4.000.000 
δρχ.
6) Ακίνητο πριν το Γιόφυρο επί της 

62 Μαρτύρων σε οικόπεδο 350μ2 που 
αποτελείται από υπόγειο 95μ2, ισό­
γειο μαγαζί 95μ2 και α’ όροφο σκελε­

τό 95μ2. Αξία 15.000.000 δρχ.
7) Κατάστημα στην Χανιώπορτα υπό­
γειο 66μ2, ισόγειο 66μ2 και πατάρι 
30μ2. Αξία 12.000.000 δρχ.
8) Σκελετός με άδεια μέσα στο Τσα- 
λικάκι 138μ2 ισόγειο, 138μ2 α’ όρο­
φος, 138μ2 β' όροφος σε οικόπεδο 
255μ2. Αξία 11.000.000 δρχ.
9) 250 μ2 εκτός σχεδίου στον Αγ. 

Γιάννη το Χωστό 1.200.000 δρχ.
10) 200 μ2 πίσω από τη ΔΕΗ Θερίσ­

σου 2.400.000 δρχ.
11) 1140 μ2 οικόπεδο στη ΣΤΑΝΗ. Α­

ξία 16.000.000 δρχ.
12) 1700 μ2 εκτός σχεδίου στο ΚΑΛΟ- 
ΨΟΥΖΙ. Αξία 6.800.000 δρχ.
13) 1350 μ2 οικόπεδο εντός σχεδίου 

στις ΔΑΦΝΕΣ. ΑξίΟχΙ.300.000 δρχ.
14) 1000 μ2 στο κόμβο στην Αγία Πε­
λάγιο αμφιθεατρικό, άρτιο και οικο­
δομήσιμο. Αξία 1.500.000 δρχ.
15) 7 στρέμματα ή και τέσσερα στους 
Μύλους Χερσονήσου με 3200 μ2.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: «ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ» 
ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ - ΤΗΛ. 255.969 
(Π180) 5.1ο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραλιακό οικόπεδο 500 
τ.μ. ή το ήμισυ αυτού, πλησίον του ξε­
νοδοχείου «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ». Πληρ. τηλ 
285.896
(Π 156) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σελφ-σέρβις συγκρότημα 
για παραλιακές ταβέρνες, για σνακ- 
μπαρ και ξενοδοχεία. Επίσης καρέ­
κλες καφετέριας και τραπεζάκια σε 
τιμή ευκαιρίας. Πληροφ. τηλ. 237.167
(Π157) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο άνω των 2 στρεμ­
μάτων στα Περιβόλια Ρεθύμνου κον­
τά στον εθνικό δρόμο, πάνω από το 
Πανεπιστήμιο με φως και νερό. Πλη­
ροφ. στο τηλ. (0831) 25.546 ώρες 
5-8μ.μ.
(Π 155) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο με πρόσωψη 10μ. 
επί οδ. Γ. Παπανδρέου εμβαδόν 164 
τ.μ. κάλυψη 70%, συνολική δόμηση 
294 τ.μ. Πληροφ. τηλ. 230.096
(Π 158) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Β.Μ.Υφιοντέλο ’83,316 από 
ιδιώτη. Εισαγωγής εκ Δ. Γερμανίας 
σε καλή τιμή, με πολλά έξτρα. Πλη­
ροφ. κ. Αντώνη. Τηλ. 288.668
(Π 154) 1-3

μικρές αγγελίες
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ελιές στο χωριό Γαρύπα 
σε λογική τιμή. Γίνεται και διακανο-
νισμός. Τηλ. 242.287 
(Π 186)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση μαρμα. άδικο 
σύγχροντ στην περιοχή Γιόφυρο
Τηλ. 257.345 · 251.405 (οικία) ΖΗΤΕΙΤΑΙ

1-10
/Π58) 1-6

μικρές αγγελίες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 105 τ.μ. (4άρι) 
γωνιακόστο β’ όροφο πολυκατοικίας 
εξαιρετικής κατασκευής στην οδό 
Κονδυλάκη. Πληρ. κάθε μέρα εκτός 
Σαββάρου στο τηλ. 224.892 από

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2.000 τ.μ. επί της 
Εθνικής οδού (κόμβο περιοχής Γου­
βών) με άδεια 12 επιπλ. διαμερισμά­
των. Τιμή 8000 δρχ. το τ.μ Τηλ 
257.944.

9π.μ.-2μ.μ. 
(Π 185)

(Π20) 1-8

1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB με ORIGINAL 
θέματα σε συμφέρουσα τιμή. Επίσης 
πωλούνται και μεμονομένες κασσέ- 
τες μισ οτψής. Πληρ. ΜΑΝΟΥΣΟ- 
ΓΙΑΝΝΗ 19, επί της Αβέρωφ, όπισθεν 
Νέο Παρίσι. Τηλ. 281.593

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο πλήρες επι­
πλωμένο σε κεντρικό μέρος του Ηρα­
κλείου. Συζητούνται όλοι οι τρόποι 
πληρωμής. Πληροφ. στα τηλ. 258.540 
ώρες καταστημ. και 241.420 από 
2-4μ.μ. Δεκτές μόνο σοβαρές προ­
τάσεις.

(Π 184) 1-12 (Π52) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για εργασία 
σε ανθοπωλείο στη Χερσόνησο. Τηλ. 
0897 / 22.188
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να προσέχει 2 
παιδιά. Απογευματινές ώρες και Σάβ­
βατο πρωί. Τηλ. 284.497 · 222.068 ■ 
235.963 από 9-12 και 7-10μ.μ.
(Ζ283) 1-4

ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ
ΖΗΤΕΙ πεπειραμένο οδηγό με επαγ- 
γελμ. δίπλωμα, διά την προώθηση 
των προϊόντων της με απεριόριστα 
κέρδη να εργασθεί με ποσοστά. Τηλ. 
280.966 ώρα 10-12 και 6-9.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ απ’ την ELDOOR 
SA κουφωματάδες να εργα- 
σθούν ως τοποθετητές. Τηλ.
220.787
(Ζ92) 1-20

Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ ζυμαρικών «Η­
ΛΙΟΣ» ζητεί πωλητή για την 
Κρήτη, απαραίτητες προϋπο­
θέσεις, γνώση των πωλήσεων 
και αυτοκίνητο. Πληροφ. κ. 
Κορδώνη Λ. Ιωνίας 35. Τηλ. 
238.120 ώρες καταστημάτων.
(Ζ212) 1-7

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην Αλικαρνασσό 4 μα­
γαζιά οδός Κεράμου και Ηροδότου 
γωνία. Μόνο σοβαρές προσφορές. 
Τηλ. 0893/ 22.061 ■ 226.598

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην περιοχή 
CRETA BEACH όλα με πρόσοψη σε 
δρόμο 6 μέτρων. Τηλ. 257.960 ■

(Ζ281) 1-7

(Π183) 1-2

251.173 
(Π51) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί «ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ» μοντ. 
’81. Περασμένο από ΚΤΕΟ. Δεκτός 
κάθε έλεγχος. Τηλ. 255.039 ■ 255.082
ώρες καταστημάτων 
(Π182)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιον 11 
περ. στρεμμάτων στη θέση 
Μονονάφτης Αγίς Πελαγίας 
δίπλα στο ξενοδοχείο ΡΕΝΙ- 
SULA. Πληροφ. στο 282.063 
ώρες καταστημάτων.
(Π75) 1-6

1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μεταχειρισμένο ψυγείο ε­
παγγελματικής χρήσης μεγάλης χω- 
ριτικότητας και με μεγάλο 
καταψύχτη, σε άριστη κατάσταση.
Πληροφορίες: 0893-31109

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την καφετέ- 
ρια (PUB) LA PRIMA. Ολύμπου 30 Πα- 
τέλλες. Τηλ. 281.170 ■ 282.298
(Ζ280) 1-6

ΑΠΟ ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα απόφοιτος τεχνι­
κής σχολής ή Λυκείου με γνώσεις 
σχεδίου. Πληροφ. τηλ. 22.94.22

«Η ΒΙΟΣΦΟΤ Α.Ε. ζητά να 
προσλάβει 2 Μηχανουργούς 
έμπειρους (τόρνος, φρέζα, 
κ.λ.π). Πληροφ. στα τηλ. 
224.993 ή 224.347 από
07.00-15.30μ.μ. 
(Ζ225) 1-4

(Π 101) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Φόλκς Βάγκεν σκαραβέος 
και μοτοσυκλέτα 250C.C. Μ.Ζ. με 5000 
χιλ. λόγω στρατεύσεως. Τηλ. 227.933 
(ώρες γραφείου) 229.277 (οικία) 
(Π 173) 1-4

(Ζ279) 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση Ξενοδοχείο 
ή Πανσιόν εντός του Ηρακλείου. Τηλ.
239.919 
(Ζ278) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τζιπ DAIHATSU ZEBRA 
^244 125 ΥΥελματ1κό ή αΥΡθτική.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα στου Κόκκινη 
το Χάνι, 120 τ.μ. στο γύρω της θάλασ­
σας τηλ. 0897-31609

Μάγειρας πεπειραμένος εκ Βόλου 
ζητάει εργασία σε εστιατόριο, ψαρο­
ταβέρνα ή ταβέρνα. Τηλ. 0421 /64.804
από 9π.μ. - 4μ.μ. 
(Ζ277) 1-6

(Π 144) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) Παραλιακό οικόπεδο 
στα Μάλια 1,5 στρέμματα περίπου, β) 
Αμπέλι 2 στρέμματα 10 χιλ. από το Η­
ράκλειο. Περιλαμβάνει μικρή αποθή­
κη, δεξαμενή νερού και 12 μουρέλα. 
Πληροφ. Τηλ. 237.722 5-8μ.μ.
(Π64) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300τ.μ. άρτιο, οι­
κοδομήσιμο με 20μ πρόσοψη και με ά­
δεια οικοδομής 8 χιλ από το κέντρο 
του Ηρακλείου. Τιμή 1.800.000 Τηλ.
0897/ 41.119 
(Π 142) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση SNAG - BAR 
στη Λυγαριά σε πολύ καλή θέση. 
Πληροφ. τηλ. 252.390 · 289.947
(Π141) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μαχαιροπήρουνα αρί- 
στης ποιότητας και αρίστης καταστά- 
σεως κατάλληλα για ξενοδοχεία κι 
εστιατόρια ■ ταβέρνες. 40% φθηνότε­
ρα απ’ την τιμή αγοράς. Τηλ. 0897/ 
22.677 από 9-3μ.μ. κ. Χατζηνικόλα
(Π 140) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στα Μάλια εντός 
οικισμού 900τ.μ. Τηλ. 0897/ 31.376
(Π 139) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

ΣΥΜΙΑΝΑΚΗ ΑΓΗΣ Κοζίρη 4, Τηλ. 
243.566
1) Μονοκατοικία 50τ.μ. επιπλωμένη 
στο Οροπέδιο Λασιθίου. 2) Κατάστη­
μα 36τ.μ. και επάνω διαμέρισμα 80τ.μ. 
για επαγγελματική στέγη. 3) 5 διαμε­
ρίσματα κοντά στο Γεφυράκι και Αντ. 
Καστρινάκη. 4) Οικόπεδα στον. Μα­
σταμπά, Θέρισσο, Κηπούπολη, Πόρο, 
Καπετανάκειο. 5) Παραθαλάσσια από 
Κόκκινη μέχρι ΣΙΣΙ. Επίσης πωλούν­
ται 23 στρέμματα κοντά στο Ξενοδο­
χείο ΑΡΙΝΑ (Κόκκινη). 6) Οικόπεδο 
εκτός σχεδίου στον Αγ. Ιωάννη (Κε­
φάλα) 470τ.μ. προς 5.000 τ.μ. 7) Γρα­
φομηχανή ηλεκτρονική με μνήμη 
αμεταχήριστη. 8) Ενοικιάζεται μονο­
κατοικία 2 δωμ. στον Αγ. Ιωάννη. 9) 
Οικόπεδο 111τ.μ. με 1,8 συντελεστή 
στην Θέρισσο. 10) Διαμέρισμα 65τ.μ. 
κοντά στο =εν(α.
(Π149) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 234τ.μ. και 
468τ.μ. στην περιοχή Κηπούπολη. 
Τηλ. 286.186
(Π1481 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός σχεδίου 
το 1 στη Λ. Ιωνίας τα άλλα στο Π. Α­
τσαλένιο στο παλιό σχέδιο τηλ.
239.562
(Π1) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Μερσέντες 200 
με συρόμενη οροφή σε άριστη κατά­
σταση από ιδιώτη. Πληροφ. τηλ.
222.540 
(Π152) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT JEEP επι­
βατικό μοντ. ΝΟΕ ’78 σε τιμή 430.000 
δρχ. μερικές ευκολίες. Πληροφ. τηλ.
221.689, 226.700
(Π151) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
FORD ESCORT RS 1600, GROUP A 

κατασκευάσθηκε απ’ την RICHARD 
LOGMAMN RACING στην Αγλλία το 
1985 από καινούργιο αυτοκίνητο στις 
υψηλότερες προδιαγραφές. Το αυτο­
κίνητο έχει συμμετάσχει σε 16 ελλη­
νικούς ασφάλτινους αγώνες και έχει 
συντηρηθεί στις υψηλότερες προδια­
γραφές ανεξαρτήτως κόστους. ΕΚΤΕ­
ΛΩΝΙΣΜΕΝΟ ΜΕ ΝΟΥΜΕΡΑ, 3000 
χιλ.. Πληρώρα ανταλλακτικών. Ευκαι­
ρία. Τηλ. Κρήτης 229.204 Πληροφορ. 
κ. ΠΕΤΡΑΚΗ.
(Π 150) 1-4
ΙΙΗΛΕΙΤΑΙ εξωλέμβια μηχανη 
MERCURY 50 HR σε καλή κατάσταση.
Πληροφ. τηλ. 256.757 - 280.702
(Π68) 1-7

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στη Λιγόρτυνο 185 ε­
λιές και 650 τ.μ. οικόπεδο. Πληρ. τηλ.
232.458
(Π67) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιντεοκασσέτες διαφό­
ρων εταιρειών, 650 θεμάτων. Στην τι­
μή θα τα βρούμε μαζί. Τηλ. 221.205 
(Π 138) ν/

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ένα ψυγείο Φίλιπς, δύπορ- 
το, και μία κουζίνα ηλεκτρική μάρκας 
Πίτσος. Ελαφρά μεταχειρισμένα. Τηλ.
238.645 · 237.948
(Π 137) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MINI COOPER 
μοντέλο ’80 σε καλή κατάσταση με 
πολλά έξτρα. Τηλ. 242.760
'Π1361 1-5

(Π 99) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγεια 
μικρή οικία στα Καμίνια οδ. Γ. Μαρκα- 
τάτου 12. Πληρ. τηλ. 284324 - 283907

(Π 102) ^7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL-ASCONA1.35 MOD.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισα για πρωινή ερ­
γασία. Τηλ. 0897/ 31.444 · 0897 / 31.778
(Ζ276) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Πολυτελή Διαμερίσματα και Καταστήματα

-ε ανεγειρόμενη πολυκατοικία επί της Λεωφ. Δημοκρα- 
ίας — αρίστης κατασκευής — με σύγχρονες προδιαγρα- 
ρές — όλα στην πρόσομη — με μεγάλους εξώστες — υ- 
ιόγεια PARKING — αποδήκες.

Οικοδομική Εταιρία
Π. ΔΟΓΙΑΚΗΣ - Θ. ΜΑΥΡΑΚΗΣ Ο.Ε.

Διπλ. Πολιτικοί Μηχανικοί — Ε.Δ.Ε.
Πλ. Ελευδερίας 12 — Μέγαρο ΝΤΟΡΕ

Τηλ. 227154, 229429

85 με 21.000 χιλ. εισαγωγής.
Τηλ. 251884.

(Π 104) 1-6

Απ’ το ξενοδοχείο «ΒΑΣΩ» 
στο Λιμ. Χερσονήσου ζητείται 
μπάρμαν που να γνωρίζει Αγ­
γλικά. Τηλ. 0897/ 22.047 · 
0897/ 22.014 από 6-8μ.μ.
(Ζ282) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός Bar - καφετέ­
ριας. Τηλ. 227120

(Π 108) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 215 τ.μ. στην πε­
ριοχή Μεσαμπελιές (κοντά στην έκθε­
ση επίπλων Αποστολάκη). Τηλ. 
235006 μετά τις 15.00

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για την συντροφιά 
και περιποίηση ηλικιωμένης γυναί­
κας. Προσφέρεται στέγη, τροφή και 
αμοιβή. Τηλέφωνα 281164 και 234244 
από 15.00’ έως 24.00’.

(Π 107) 1-6 (Ζ 296) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 ψυγεία επαγγελματι­
κά 1) ΑΤΑ 2,5χ1 2) Βιτρίνα 2χ1.
Πληροφορ. (282606)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μπάρμαν και σερβιτόροι 
για ξενοδοχείο στο Λιμάνι Χερσονή­
σου. Πληροφορίες τηλ. 223676 10-12

(Π 106) 1-5 π.μ. και 5-7 μ.μ. 
(Ζ 295) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη παραλία Μι- 
λάτου εκτάσεως 5.472τ.μ. σε απόστα­
ση 300 μέτρων περίπου από τη 
θάλασσα. Τηλ. 289.639 και 0841 ■

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια πεπειραμένη δια 
κατάστημα Παιδικών-Βαπτιστικών 
Μονής Οδηγητρίας 14. Τηλ. 284132

31743
(Π31)

(Ζ 294) 1-2

1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΤΗΛΕΣΙΝΕΜΑ SONY 54’ 
ιντσών. Τηλ. 742.070 από 5-9 μ.μ.
(Π30) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Παρά της οικονομικής εφη­
μερίδας ΕΞΠΡΕΣ διανομές για την 
διανομή φύλλων, στο κέντρο της πό­
λης μ. -υαπασχόληση). Πληροφορίες:

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπάρμαν και σερβιτόρος 
για καφετέρια στη Χερσόνησο. Τηλ. 
239.365 απογευματινές ώρες 
(Ζ215) ve

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για τουριστικό 
γραφείο. Απαραίτητος προϋπόθεση 
να γνωρίζει την Αγγλική. Τηλ. 238.311 
■ 238.403 ώρες γραφείου. 
(Ζ265) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ φοιτητής για συγκατοίκηση 
σε μονοκατοικία. Τηλ. 243 579 
(Ζ264) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να μιλούν Αγ­
γλικά για κατάστημα δερμάτινων ει­
δών στο Λιμάνι Χερσονήσου. Πληρ.
τηλ. 236.752 
(Ζ243) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας με προϋπηρεσία 
CORALI BEACH RESTAURANT 
TEVERNΑ. Τηλ. 0834/ 93.279 Ρέθυμνο.
(Ζ242) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Ηλεκτρολόγοι τεχνίτες 
και βοηθοί παρά του Γ. Κσρβελά. Τηλ.
237.471 ■ 231.355
(Ζ241) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ- 
σονιέρες για εργένηδες στις Κάτω 
Γούβες. Τηλ. 285.235 - 281.015
IF619) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα τεσσάρι 
δεύτερου ορόφου στην Λ. Ικάρου και 
Μαυσώλου γωνία (άνωθεν έκθεσης 
αυτ/των Λαμπράκη). Πληρ. στο τηλ.
243.774
(Ε648) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι στο 
Β' όροφο οδός Καλλιπόλεως 18 και ' 
Παρασκευοπούλου 51. Τηλ. 237.230
(Ε645) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 100 μ. 
από το Πανεπιστήμιο, μόνο για φοι­
τητές. Τηλ. 282045 ώρες κατα-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ευρύχωρη γκαρσονιέ­
ρα με κεντρική θέρμανση για ένα ά­
τομο κατά προτίμηση φοιτητή ή 
φοιτήτρια σε κεντρικό μέρος. Πλη-

στημάτων. 
(Ε408)

ροφ. τηλ. 227.709 
(Ε710) 1-2

1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα με κεντρι­
κή θέρμανση περιοχή Αγ. Βαρβάρας.
Τηλ. 255.723 
(Ε643) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο. Τηλ. 253.172
(Ε709) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουβλατζίδικο στο Ηρά­
κλειο, σε κεντρικό εμπορικό δρόμο, 
με εξασφαλισμένη πελατεία και σε τι­
μή λογική. Πληροφ. τηλ. 288.668 ζη­
τήστε κ. Αντώνη και στο τηλ. 225.065

243384
(Ζ 293) 1-3

(Π 153) 1 6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από Α.Ε τεχνίτες εφαρ­
μοστές ηλεκτροσυγκολλητές χωρίς 
στρατιωτικές υποχρεώσεις για μόνι­
μη εργασία. Μισθός ικανοποιητικός.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός 4.000 μέχρι 
και 15.000 τ.μ. στη θέση «Γιόφυρος - 
Τρεις Βαγιές» 200 περίπου μέτρα από 
την Εθνική οδό Ηρακλείου - Χανίων 
σε τιμή ευκαιρίας, πληροφορίες μόνο 
ιις εργάσιμες ώρες 8.30π.μ. -2μ.μ. και 
600 μ.μ. μέχρι 9μμ. στο τηλέφωνο

Τηλ. 221881.
<7 2971 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου στο 
Λψ- Χερσονήσου στο εστιατόριο «ΚΑ­
ΛΥΨΩ». Τηλ. 0897/22018 απο 10 π.μ.-1 
μ.μ. και 2-5 μ.μ.
(Ζ-191) 1-12

221.642
(Π96) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στα Καλέσσα οικόπεδα 
εντός οικισμού. Τηλ. 281.747 από 
0900-14.00

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπάρμαν ή μπάρ-γούμαν 
για μικρή ξενοδοχειακή μονάδα στη 
Σταλίδα. Τηλ. 224.649
(Ζ289) 1-3

η11) 1-10
nOatllAi ιψυνομιυυΛ^ ^ι«οπεδο έ­
ναντι Κολυμβητηρίου. Τηλ. 242.057.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για Τουριστικό 
Κατάστημα που να γνωρίζει την Γερ- 
μανική και Αγγλική γλώσσα, Ελληνί-

(Π5Ο2) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο επιβαιικο 
SIMCA HORIZON σε αρίστη κατάστα­
ση. Δεκτός κάθε έλεγχος. Τηλ.

δα ή αλλοδαπ 
3-6μ.μ.
(Ζ288)

Τηλ. 227.557 από

1-6

280.374.
(Π586) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή Πόρος, 
πιο πάνω από τον Αγ. Γεώρνιο. μο 
κατοικία 50μ2 κάτω και 40μ2 πάνω, σε 
πολύ καλή τιμή. Τηλ. 230.819
(Π37) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφέ μπαρ στο 
Λιμ. Χερσονήσου σε λογική 
τιμή. Τηλ. 0891/61.451 από
15.00-19.00 
(Π79) 1-12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός οικισμού 
στις Αρχάνες στη κορυφή του χωριού 
(με θέα) 600 τ.μ. Πληροφ. τηλ. 243.538 
(Π78)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για ΣΝΑΚ BAP -FAST 
FOOD για την θερινή σαιζόν στα Μά­
λια μάγειρας, μπουφετζής και σερβι-
τόρος. Τηλ. 0897 ■ 31.938 
(Ζ287) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγήτρια Αγγλικών να 
εργασθεί σε φροντιστήριο. Τηλ.
252.969 
(Ζ286) 1-5

Ο ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ επιπλοξυλουρ- 
γών Ν. Ηρακλείου ζητεί υπάλληλο, α­
πόφοιτο λυκείου για το κατάστημα 
ειδών κιγκαλερίας.
Βιογραφικά σημειώματα να υποβλη­
θούν στην έδρα του Συν/σμού Μάχης 
Κρήτης 12. Τηλ. 257.835 - 256.374 
(Ζ285) V3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες ευπαρου­
σίαστες για PUB Πληρ. τηλ. 281.601 
ή 284.253 ώρες 8-10μ.μ.
(Ζ223) 1-10

Μεγάλος σύγχρονος Εμπορικός Οργανισμός

ΖΗΤΑ
για το Τμήμα Πωλήσεων:

1) Προϊστάμενο πωλήσεων.
Ο κατάλληλος υποψήφιος πρέπει να έχει πείρα 2-3 χρόνων 
σε ανάλογη θέση και να είναι ηλικίας 30-38 ετών. Απαιτούν­
ται πτυχίο Ανώτατης Οικονομικής Σχολής, διοικητικές ικανό­
τητες και μεγάλη ικανότητα επικοινωνίας.
Προσφέρονται ικανοποιητικές αμοιβές και άριστες προοπτι­
κές εξέλιξης.

2) Δυναμικά στελέχη Πωλήσεων.
Οι κατάλληλοι υποψήφιοι θα πρέπει να διαθέτουν μικρή πεί­
ρα στις πωλήσεις προ· ιόντων ευρείας κατανάλωσης, δυνα­
τότητα επικοινωνίας, έντονο ενδιαφέρον για εκπαίδευση σε 
σύγχρονα συστήματα πωλήσεων και διοίκησης, διάθεση για 
σκληρή δουλειά και υψηλούς στόχους. Πτυχίο Ανώτερης ή 
Ανώτατης Οικονομικής Σχολής επιθυμητό.

Στείλτε λεπτομερές ιδιόχειρο βιογραφικό σημείωμα στη 
διεύθυνση: Αριστομένης Αγγελοπουλος, Βίκτωρος Ουνκώ 2 
73100, Υανιά. ·

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κουζίνα πετρελαίου, ψη- 
γείο, βιτρίνα, φούρνος ηλεκτρικός, 
δυο φριτέζες ηλεκτρικές και μια το­
στιέρα όλα σε αρίστη κατάσταση κα­
τάλληλα για επαγγελματική χρήση.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για να εργασθεί 
σε VIDEO CLUB. Πληρ. 242764.
(Ζ-228)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

1-6 
ηλεκτρολόγοι-

Τηλ. 0897/22.647 
(Π74) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα από 200 μ2 και 
μέχρι 500μ2, εντός του οικισμού Γου- 
βών Πεδιάδας. Κάλυψη 70%. Πλη­
ροφ. τηλ. 0897/41.294
(Π73) 1-6

υδραυλικοί και λαμαρινάδες για την 
Πανεπιστημιακή Κλινική Ηρακλείου.
Τηλ. 251572-251654.
(Ζ-227) 1-6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτης και βοηθός για 
225 760^ΡΙ° ^αχαροπλαστικ'ίς· Τηλ.

(Ζ263) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΓΡΑΦΕΙΑ
ΕΙΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΑΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΝ 

Ετοιμοπαράδοτα και υπό κατασκευήν 
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΣ Ο.Ε.Ε.
Πληροφορίες: Κ. ΜΑΜΟΥΛΑΚΗΣ Πολιτ. Μηχίκός

Τηλ. 223977 - 223839
(Πλατ. Κορνάρου - 1886 γωνία)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργατοτεχνίτης για 
μόνιμη απασχόληση, χωρίς 
στρατιωτικές υποχρεώσεις, 
που να γνωρίζει οξυγονοκο- 
πή για να εργασθεί σε αποθή­
κη εμπορίας σιδήρων. 
Ημερομίσθιο ανάλογο προ­
σόντων.
ΜΕΓΑΚΛΗΣ ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ
Εμπόριο Σιδήρου και Χάλυβος, 

Μελετίου Μεταξάκη 18-22 Δειλινά. 
Τηλ. 251.477 · 251.390 
(Ζ266) 1-10

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ζητά δεσποινίδες, κυρίες, 
συνεργασία για ελεύθερες ώρες. Πο­
σοστά ικανοποιητικά. Τηλ. 243.471 
από 9-2μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ βίλλα δίπλα σε Αρ­
χαιότητες Κνωσού 4 κυρίων δωμα­
τίων, με τηλέφωνο, τζάκι, κήπο, 
πάρκιγκ. Τηλέφ. 282.046 από 8-10.30

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 130τ.μ. στην 
περιοχή Γιόφυρο, με πατάρι. Κατάλ­
ληλο για οποιαδήποτε χρήση (περισ­
σότερο εργαστήριο) εκτός 
μηχανουργείου. Τηλ. 251.592 ■
251.511
(Ε708) 1-5

πρωί. 
(Ε718) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι για 
φοιτήτριες. Τηλ. 255.633

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι στην οδό Ζεφύ- 
ρου (όπισθεν Καρέντας Γιόφυρο). 
Προτιμούνται φοιτητές. Τηλ. 254.328

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε φοιτητές ή εργαζό­
μενους, καινούργιο δωμάτιο, με δικό 
του λουτρό, με κεντρική θέρμανση, 
χωρίς κοινόχρηστα, στο Μασταμπά. 
Πληροφορίες τηλ. 232.432

(Ε707) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι διαμέρισμα πο­
λυτελούς κατασκευής με κεντρική 
θέρμανση στην πλατεία Τσιρίτ (Μεϊν­
τάνι). Τηλ. 236.295.

(Ε694)
(Ε717) 1-2 (Ε706) 1-4

1-2

TIFFANY’ S 
RESTAURANT 

ΖΗΤΕΙ Σερβιτόρους. Τηλ. 285.197 
(18.30-20.30) Θεοτοκοπούλου 1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο γκαρσονιέρες 
επιπλωμένες για φοιτητές, με κεντρι­
κή θέρμανση στην οδό Διονυσίου 
Φραγκιαδάκη 8 έναντι ΟΤΕ Θερίσσου. 
Τηλ.254611 απο 8-10 μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για φοιτη­
τές, στην οδό Στεργιογιάννη 34. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι στη Λ. Ακαδη­
μίας. Τηλ. 237.736 πρωί και 235.322 α-

(Ζ262) 1-3
Ο ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΕΠΙΠΛΟΞΥΛΟΥΡ- 
ΓΩΝ ζητεί προϊστάμενο λογιστηρίου 
δια συνεχή απα<η<όληση. Θα προτιμη­
θεί ο έχων γνώσεις μηχανογράφη­
σης. Βιογραφικά σημειώματα στην 
έδρα του Συν/σμου, Μάχης Κρήτης 
12. Τηλ. 257.835 ■ 255.850
(Ζ253) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί για το σουβλατ- 
ζίδικο «ΠΙΝΟΚΙΟ» στα Λιοντάρια. 
Πληροφορίες εντός 6·10μ.μ.
(Ζ261) 1-6
ΨΑΡΟΤΑΒΕΡΝΑ - ΕΛ. ΚΟΥΖΙΝΑ Λ. 

Χερσονήσου. ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Μάγειρας, 
λάντζα, μπουφές, βοηθός σερβιτό­
ρου, οι καλύτεροι όροι εργασίας σ’ ε-
μάς. Τηλ. 0897 / 22.745
(Ζ259)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς
Πληρ. 283.910
(Ζ258)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ χορευτές και 
τριες. Τηλ. 254.926
(Ζ257)

1-5 
αγορά.

1-4 
χορεύ-

1-8
Από σοβαρή Ανώνυμη εταιρεία, ζη­

τείται πεπειραμένος λογιστής ή λογί­
στρια για πλήρη απασχόληση. 
Απαραίτητα προσόντα: Πτυχιούχος 
Ανωτάτης οικονομικής Σχολής, γνώ­
στης μιας ξένης γλώσσας ή δυνατόν 
Αγγλικής. Πληρ. τηλέφ. 228.118-7
(Ζ256) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος και λαντζέρισ- 
σα για ταβέρνα στη Χερσόνησο. Τηλ.
0897/ 22.663 - 0897/ 22.008
(Ζ255) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από Ξενοδοχειακή Α.Ε. 
βοηθός λογιστού για μόνιμη απασχό­
ληση. Προϋπηρεσία τουλάχιστον 4 
χρόνια σε βιβλία Δ’ Κατηγορίας. Πλη­
ροφ. 228.777 κ. Καλλέργη.
(Ζ213) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από Βιομηχανία με έδρα 
τη ΒΙΠΕ Ηρακλείου 2 εργάτες και μία 
εργάτρια. Τηλ. 227.990- 91
(Ζ292) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για μικρό ξενοδοχείο στις 
Γούβες βοηθός για Bar-Snack bar με 
καλή γνώση της Αγγλικής και σχετι­
κή προϋπηρεσία. Τηλ. 221.991 ή 
225.932 ώρες 9.30-16.00
(Ζ290) 1-6

(Ε-720) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 υπνοδω­
ματίων, χώλ, σαλοτραπεζαρία, με 
θέρμανση στην οδό Μίνωος 86 πιο 
πάνω απ’ το ξενοδοχείο «ΑΠΟΛ­
ΛΩΝ». Τηλ.256226 2-5 μ.μ. και μετά τις 
8 ή στο κατάστημα παιδικών Μίνωος 
86 τις υπόλοιπες ώρες.
(Ε-719) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι δί­
χως κοινόχρηστα στην οδό Μελισσι- 
νού 57. Τηλ. 286.049
(Ε700) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο ανεξάρτητο 
στην περιοχή Μιχ. Αρχαγγέλου. Επί­
σης ενοικιάζεται παραθαλάσσια μο­
νοκατοικία επιπλωμένη με τηλέφωνο 
πλησίον «Κρέτα Μπητς». Τηλ. 256.378 
■ 257.316 από 8-2μ.μ. και 5-10μ.μ.
(Ε699) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία στην οδό Μα- 
τάλλων 29 (Θέρισσος). Τηλ. 258.610
(Ε698) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στον 
Αγ. Ιωάννη (Αντ. Βορεάδη 16) Τηλ.
238.057 · 234.884 από 08.00-22.00
(Ε697) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί ή αποθήκη 
150τ.μ. Σταδίου 134 Ν. Αλικαρνασσός, 
φως, νερό, με δρόμο 12 μέτρων. Πλη­
ροφ. τηλέφ. 233.222
(Ε696) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1) ΑΠΟΘΗΚΗ 
130τ.μ. και 50τ.μ. με πατάρι πάροδος 
62 Μαρτύρων 182. 2) ΔΩΜΑΤΙΟ ανε­
ξάρτητο για εργένη ή φοιτητή. Γ. Διλ- 
δόη 51 Μπαλαχούτη. Τηλ. 250.058 ■ 
230.549 πριν το μεσημέρι. 234.379 με­
τά το μεσημέρι.
(Ε705) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυάρι διαμέρισμα η­
μιυπόγειο και δωμάτιο επιπλωμένο 
σε ρετιρέ, στην οδό Δρακοντοπούλου 
21 (πίσω απ’ το Εργατικό Κέντρο).
Τηλ. 280.741 
(Ε704) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα επί των ο­
δών Κυκλάδων και Ψυχάρη. Τηλ.
288.710
(Ε703) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 110 τ.μ. με 
μωσαϊκό, νερό, τουαλέτα, στην περιο­
χή Αγ. Βαρβάρας (Καμίνια). Τηλ.
255.263 
(Ε702) 1-2

252.068 
(Ε716) 1-4

πόγευμα. 
(Ε670) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 30 περίπου τ.μ. 
με βιομηχανικό ρεύμα και λουτρό 
πλησίον Πλατεία Ατσαλένιου. Τηλ. ΔΙΑΦΟΡΑ
234.312 ■ 236.155
(Ε715) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος μονοκατοι­
κία 125τ.μ. 4άρων κυρίων δωματίων 
περιτρυγυρισμένη με αυλή, επιπλω­
μένο ή μη, ή και δύο δωμάτια με κου­
ζίνα. Κατάλληλο και για επαγγελ­
ματική στέγη. Λοχαγού Καραγιάννη 
11 κάθετος στη Λ. Δημοκρατίας. Τηλ.
284.971
(Ε714) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο 3άρι στη 
Θέρισσο Στράβωνος 16 πληρ. εντός.

ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΟΣ ΑΙΣΘΗΤΙΚΟΣ 
ΣΧΟΛΗΣ «ARIETTE» ΑΘΗΝΩΝ 

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΕΙ: 
Αδυνάτισμα, Massage: 

Κυτταρίτιδας, Παχυσαρκίας, Χαλάρωσης 
Μακιγιάζ χορού ■ γάμων ■ Μανικιούρ 

ΦΡΟΣΩ ΠΑΠΑΔΑΚΗ 
ΤΗΛ.:255.400 ή 259.245

(Ε713) 1-5
(Δ468) 1-6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ενοικιάζεται γκαρσονιέρα 
στη Ν. Φορτέτσα, κοντά στο Πανεπι­
στήμιο, οδός Σόλωνος 23. Τηλ.
232.594 
(Ε712) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένο δυάρι 
και επιπλωμένα δωμάτια οδός Γεωρ- 
γίου Πετρακογιώργη 23-25, Μασταμ- 
πάς. Τηλ. 243.797 ■ 258.004 από 5μ.μ.
(Ε71.1) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ προνομιούχο οικόπε­
δο, με μεγάλη πρόσοψη, για έκθεση 
ή άλλη χρήση έκτασης τεσσάρων πε­
ρίπου στρεμμάτων επί της Εθνικής ο­
δού Ηρακλείου Χανιών (τρίτο 
χιλιόμετρο) εις θέση ΞΗΡΟΠΟΤΑ- 
ΜΟΣ. Πληροφ. τηλ. 242.0 57
(Ε613) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία ευρύχωρα 
στον πρώτο όροφο, στην Πλατεία Κό­
ρακα, Γωνία Θερίσσου, έναντι Ξενο­
δοχείου Καστέλλο. Πληροφορίες
τηλέφ. 282.576 
ίΕ654) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με κουζίνα 
και W.C. επιπλωμένο στην οδό Δαμα-
σκηνού 13. Τηλ. 252.911 
(Ε663) 1-8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5άρι επί 
της Λ. 62 Μαρτύρων 137, για φοιτή­
τριες. Τηλ. 250.142
(Ε662) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ άνετο σπίτι στις Μοί­
ρες 5 κυρίων δωματίων α’ ορόφου. 
Τηλ. 0892/ 22.536
(Ε660) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ταβέρνα επιπλωμένη 
στα Μάλια σε κεντρικό σημείο. Τηλ
229.218
(Ε659) 1-6

ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟ ΚΑΙ ΕΜΠΕΙΡΟ συνερ­
γείο (5 κτιστών) αναλαμβάνει τα κτι­
σίματα τούβλων, μπλόκων σε 
περιοχές εντός και εκτός Ηρακλείου 
(συνεργαζόμεθα και με τεχνικά γρα­
φεία). Γρήγορες παραδόσεις, επιμέ 
λεία, εμπειρία. Ευκολίες πληρωμή 
Πληρ. Τηλ. 237.084 κ. Αλέξη. Ώρες 
3-6 π.μ. και 9-12μ.μ.
(Δ460) 1-10

DEEP PHYTO-PEELING 
DR. CRISTINE SCHRAMMEK 
τώρα και στο Ηράκλειο. 
ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΟΣ ΑΙΣΘΗΤΙΚΟΣ 
ΝΙΚΗ ΤΣΙΚΝΑΚΗ-ΚΟΥΤΣΟΔΟΝΤΗ
ΔΑΙΔΑΛΟΥ 11.Τηλ.284.597

Καινούργιο δέρμα σε 3 μέρες, 
μετά από φυσική απολέπιση, 
μέθοδος που στηρίζεται μόνο 
στη χρήση, φυτικών στοι­
χείων. Για ΑΚΜΗ-ΣΗΜΑΔΙΑ- 
ΠΑΝΑΔΕΣ-ΡΥΤΙΔΕΣ-ΟΥΛΕΣ
(Δ466) 1-6

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφωνα, 
πικ-άπ, STEREO και απλά. Ταχεία εξυ­
πηρέτηση. Τιμή χαμηλή. Τηλ. 253.714
ή 253.745
(Δ469) 1-10

Από εταιρία διανομής κατανα­
λωτικών προϊόντων ζη­
τούνται:

Τρεις πωλητές 
Προσόντα: Απολυτήριο Λυ­
κείου, δίπλωμα οδηγήσεως 
αυτοκινήτου, καλή εμφάνιση 
και ικανότητα διαπραγμά­
τευσης.
Προσφέρονται: Βασικός μι­
σθός, πριμ παραγωγικότητας, 
ομαδική ασφάλιση, αυτο­
κίνητο.
Πληροφορές: Μίνωος 32 τηλ. 

251.640 Ηράκλειο.

Γκαρσονιέρες επιπλωμένες για απαι­
τητικούς ενοικιάζονται στη Χανιώ- 
πορτα οδός Τυρταίου και Αρσινόης. 
ΒΙΛΛΑ παράδεισος. Διαθέτουμε και η­
λιακούς θερμοσίφωνες, κοινόχρη­
στους χώρους (ROOF GARDEN) κτλ. 
Τηλ. 257.987 από 10π.μ.-1μ.μ. και 
5-7μ.μ. κ. Χατζάκη.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 35τ.μ. στην 
οδό Αμισσού 3 (κέντρο Ηρακλείου).
Τηλ. 239.565 - 283.856

CAN DI A 
Γ. ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ
ΣΥΝΕΡΓΕΙΑ ΓΕΝΙΚΟΥ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ 

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΤΖΑΜΙΩΝ ΜΟΚΕΚΩΝ 

ΠΟΛΥΚΑΤΟΙΚΙΩΝ ΓΡΑΦΕΙΩΝ 

ΣΑΛΟΝΙΩΝ Κ.Λ.Π.

ΤΗΛ. 223.185 
Κ. ΔΕΞΑΜΕΝΗ Π. ΤΙΤΟΥ

(Ζ291) 1-15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για βραδυνή 
εργασία από 4.30 μ.μ. - Ιμ.μ. σε τοστά- 
δικό. Πληροφ. από 11-2μ.μ. Μεϊντάνι
γωνία (ΖΑΧ. DONALND) 
(Ζ273) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικόπεδο 4 
στρεμμάτων περίπου περιοχή Σίσι, 
εντός οικισμού. Τηλ. Αθηνών
95.20.994 ■ 95.93.789
(Ζ272) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Σερβιτόρες για εστιατό­
ριο πολυτελείας. Μόνιμη απασχόλη­
ση μισθός ικανοποιητικός. Τηλ
253.814 και 259.586
(Ζ271) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πλακατζήδες και βοηθοί. 
Ημερομίσθιο ικανοποιητικό και ανά­
λογο προσόντων. Τηλ. 821.388 από
6-9 μ.μ. 
(Ζ247) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΝΕΟΣ ή ΝΕΑ με γνώση Αγ­
γλικής και δίπλωμα οδήγησης να ερ­
γαστεί στο γραφείο ενοικ. αυτ/των 
CARAVEL. Γνώση Γερμανικής θα λη- 
φθεί υπ’ όψιν καθώς και η προϋπηρε­
σία. Πληροφ. τηλ. 220.362 και 222.053 
ή 25ης Αυγούστου 56
(Ζ275) 1-6

(Ε658) 1-6 (Δ464) 1-12

(Ε701)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
στην Θέρισσο 
252.865
(Ε675)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1-5

δυάρι για φοιτητές 
Περγάμου 22. Τηλ.

1-3 
τριάρι πολυτελούς

κατασκευής, διαμπερές, στον γ' όρο­
φο στη Λ. Εθνικής Αντιστάσεως 56. 
Μόνο για οικογένεια. Τηλ. 226.354 ■
287.780 
(Ε674) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ χώροι για επαγγελ­
ματική στέγη στήν οδό Δαιδάλου 10 
στον Β' όροφο. Πληροφορ. τηλ. 
226.057 ώρες 12·1π.μ και6-7μ.μ. κάθε 
μέρα.
(Ε673) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι στην 
οδό Αλεναδρείας 7. Τηλ. 230.217
(Ε692) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες επι­
πλωμένες (λουξ) περιοχή Γιόφυρο. 
Μόνο για κοπέλες. Πληροφ. τηλ. 
251.591 3-9μ.μ. και 260.067
(Ε691) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι σε καινούργια 
πολυκατοικία με πάρκινγκ, επί της ο­
δού Στενημάχου 52. Τηλ. 284.105 ■
253.593 
(Ε676) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 δωμα­
τίων εις θέση Δαμασκηνού 27 Μα­
σταμπά. Τηλ. 289.569
(Ε651) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι με θερμοσυσω- 
ρευτές και τηλέφωνο κοντά στο σινε- 
μά «ΚΡΟΝΟΣ» έναντι εκκλησίας Αγ. 
Γεωργίου Κονίτσης 39 Πόρος. Τιμή 
35.000 δρχ. Πληρο εντός.
(Ε639) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ 
σε πολυκατοικίες ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ

ΒΑΓΓ. ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΣ 
MIX. ΜΑΡΑΓΚΑΚΗΣ
Πολ. Μηχανικοί - Εργολάβοι Δημ. Έργων

Λεωφ. Δικαιοσύνης 51 — Τηλ. 227545

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα, Β' ορό­
φου με κεντρική θέρμανση ηλιακό 
θερμοσύφωνα επί της Λ. Ιωνίας και Α- 
δαμάκη 2. Τηλ. 237.948 ■ 224.444
(Ε656) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ- 
σονιέρες στην περιοχή Αγ. Ιωάννη.
Τηλ. 288.533 
(Ε666) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο συνεχόμενα με­
γάλα καταστήματα με πατάρια μαζί ή 
χωριστά μεταξύ πλατ. Ατσαλένιου και 
πλατ. Σινάνη, κατάλληλα για SUPER 
MARKET, βιοτεχνία ή για οποιαδήπο­
τε άλλη χρήση. Τηλ. 239.518

ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΜΑΚΟ

Ε Μ Υ
Νέα τουτιστικά 

σχέδια 1988
Πατρός Αντωνίου 8 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ.-Τηλ. 225-516.
(Δ467) 1-5

(Ε665) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι 100τ.μ. στο β’ 
όροφο, σε οικοδομή με δύο διαμερί­
σματα, χωρίς κοινόχρηστα, στην οδό 
Τσιριντάνηδων 31 (Χανιόπορτα ■ πίσω 
από το Ανωγειανό Σχολείο). Πληρ.
τηλ. 253.224 
(Ε671) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5 δωμα­
τίων στο Μασταμπά, Λάππας 14. Τηλ.
258.159
(Ε687) 1-8

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευναι, παρακολουθήσεις, κλο- 
παί, διαζύγια, μοιχεία, θέματα οι­
κογενειακά, οικονομικά, εμπορι­
κά, βιντεοσκοπήσεις, φωτογραφί­
σεις, μαγνητοφωνήσεις. Πλήρης 
ηλεκτρονικός εξοπλισμός. Ανα­
λαμβάνουμε υποθέσεις σε διεθνή 
κλίμακα. Απόλυτος εχεμύθεια. Α­
μοιβή τελευταία. Τηλ. 241522, πλ. 
Κορνάρου 37 (Βαλιδέ Τζαμί). Ηρά­
κλειο Κρήτης.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι σε διόροφη κα­
τοικία 50 μέτρα απόσταση από την 
Καινούργια γέφυρα των Πατελλών. 
Πληροφ. τηλ. 227.603

(Δ 457) 1-25

(Ε686) 1-6
ΜΑΘΗΜΑΤΑ

ΓΙΑ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ή ΦΟΙΤΗΤΡΙΕΣ ενοι­
κιάζονται δύο δωμάτια στη περιοχή 
της Ανάληψης. Τηλέφ. 25.21.63 απο­
γευματινές ώρες από 5-11 το βράδυ. 
Σαββατοκύριακο όλη μέρα. Ζητήστε 
την κ. Μαρία.

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ μαθήματα Ιταλικής 
τηλ. 232.040
(Μ816) 12

(Ε685) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 δωμα­
τίων με όλους τους βοηθητικούς χώ­
ρους κατάλληλο για μαθητές ■ 
φοιτητές καθώς και για επαγγελματι­
κή στέγη όπως Ιατρείο κ.λ.π. Τηλ.

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Γαλλικής Φιλολογίας 
παραδίδει μαθήματα Γαλλικής γλώσ­
σας σε αρχάριους και προχωρημέ­
νους. Τηλ. 22.38.73
(Μ814) 1-6

256.011
(Ε684) 1-6

Μάθετε Ιταλικά απο Ιταλίδα καθηγή- 
τρια με ιδιαίτερα μαθήματα σε 
γκρούπ ή ατομικά κατ’ οίκον. 
Τηλ.251654 απο 9 π.μ.-4 μ.μ. κ. 
Λάουρα.
(Μ-811) 1-10

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 
Ευρώπης 1, Τηλ. 221903 

Πληροφορίες:
ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ

Πολιτικός Μηχανικός
ΜΑΝΩΛΗΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ

Αρχιτέκτων Μηχανικός
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ΣΕΛ (ΔΑ 5

ΣΤΡΑΤΗΓΕ
Προσωπογραφίες του Φαγιούμ 

στη γκαλερί «Αριάδνη»

Μια φορά κι έναν καιρό

ΕΙΣΑΙ ΠΡΟΔΟΤΗΣ
Η ΠΟΛΥΚΡΟΤΟΣ ΔΙΚΗ ΤΩΝ ΒΕΡΣΑΛΛΙΩΝ

9ον
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Βεβαίως κύ­
ριε πρόεδρε. Παρακαλώ να κάμετε 
αποδεκτήν την παράκλησίν μου εν 
τη βεβαιότητα ότι θα με βοηθήσετε 
εις τον δύσκολον αγώνα εις τον ο­
ποίον αποδύομαι τούτην την στιγμήν 
διά να διασώσω το γόητρόν μου. 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Η παράκλησίς σας γί­
νεται αποδεκτή στρατηγέ μου.

Καλείται ο μάρτυς συνταγματάρ­
χης Ντασιέ. Ίσταται προ του δικα­
στηρίου και ορκίζεται να είπη την 
αλήθειαν και μόνον την αλήθειαν. 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Η κατάθεσίς σας κύ­
ριε μάρτυς, είναι εκ των σημαντικω- 
τέρων και εν τη προκειμένη περι- 
πτώσει θα έχη μεγάλην βαρύτητα. Αι 
απαντήσεις επί των ερωτήσεων αι ο­
ποίοι σας υπεβλήθησαν υπό εκείνων 
οίτινες ενήργησαν την προανάκρισιν 
και την ανάκρισιν είναι κατηγορημα­
τικοί. Επιμένετε επί τούτων;

ΜΑΡΤΥΣ: Απολύτως κύριε πρόεδρε. 
Αι ερωτήσεις τόσον του ενεργήσαν- 
τος την προανάκρισιν όσον και του 
ενεργήσαντος την τακτικήν ανάκρι- 
σιν ενετοπίσθησαν εις το σημείον το 
αφορών την έκδοσιν της απορρήτου 
διαταγής διά την εξόρμησιν της 30ης 
προς την 31ην Αυγούστου.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κατά την προηγηθεί- 
σαν της εκδόσεως της διαταγής σύ- 
σκεψιν των επιτελών παρίστασθε; 
ΜΑΡΤΥΣ: Όχι, κύριε πρόεδρε, απ’ 
αρχής πίς συσκέψεως. Εκλήθην με­
τά δύο ώρας αφ’ ής οι επιτελείς με­
τά του αρχιστρατήγου είχον κλεισθή 
μέσα εις το γραφείον του επιτε­
λάρχου.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Όταν εκλήθητε είχε 
τελειώσει η συζήτησις περί των λε­
πτομερειών της διαταγής;
ΜΑΡΤΥΣ: Δεν είχε τελειώσει. Εκλή­
θην διά να δώσω την διακόμισιν ε­
φεδρειών ουχί από αρτηρίας 
κεχαραγμένας κανονικώς αλλά από 
ατραπούς. Και όσον αφορά μεν το 
πεζικόν απεριφράστως είπον την 
γνώμην μου ότι θα ήτο δυνατόν να 
προχωρήσουν αι εφεδρείαι. Επιφυλά­
ξεις σοβαράς διετύπωσα διά το πυ­
ροβολικόν και τας εφοδιοπομπάς, 
διότι από τας τοπογραφικάς παρα­
τηρήσεις τας οποίας ενήργησα ο ί­
διος είχον διαπιστώσει ότι εις πολλά 
σημεία το έδαφος ήτο τελείως ανώ­
μαλον, πλην τούτου δε εις τον βό­
ρειον τομέα υπήρχον έλη.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αντελήφθητε αν οι ε­
πιτελείς και ο αρχιστράτηγος συνε- 
φώνησαν με την γνώμην σας;
ΜΑΡΤΥΣ: Τούτο συνάγεται κύριε 
πρόεδρε και από το κείμενον της 
διατυπωθείσης, διαταγής. Εις ταύτην 
ουδεμία μνεία γίνεται περί της κατά 
τον προμνησθέντα τρόπον κινητο- 
ποιήσεως των εφεδρειών και δη πυ­
ροβολικού και εφοδιοπομπών.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δύνασθε να μας καθο- 
ρίσητε την ακριβή ώραν της ενάρξε- 
ως της συσκέψεως και την ώραν του 
τερματισμού αυτής;
ΜΑΡΤΥΣ: Η σύσκεψις ήρχισε την 
2αν απογευματινήν της 28ης Αυγού­
στου και ετερματίσθη την ΙΟην νυ­
κτερινήν.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Επί οκτάωρον δηλα­
δή διήρκεσε χωρίς διακοπήν;
ΜΑΡΤΥΣ: Μόνον δΓ ολίγα λεπτά ε­
γένετο διά να πάρουν τσάι.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Κύριε πρόε-

δρε, να μου επιτροπή εις το σημείον 
αυτό να συμπληρώσω την ευστοχω- 
τάτην ίσως ερώτησίν σας.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: (προς τον μάρτυρα): Ο 
κατηγορούμενος θα σας υποβάλη 
συμπληρωματικήν ερώτησίν. Σας 
παρακαλώ, εάν δύνασθε, να δώση- 
τε απάντησιν.
ΜΑΡΤΥΣ: Δεν πρόκειται να φέρω 
αντίρρησιν εκτός αν ως εκ της θέσε- 
ως ην κατέχω ευρεθώ υποχρεωμένος 
να σιωπήσω.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Είπατε, κύ­
ριε μάρτυς, ότι εκλήθητε εις το γρα- 
φείον όπου εγένετο η σύσκεψις δύο 
ώρες μετά την έναρξιν τούτης. Δη­
λαδή περί την 4ην απογευματινήν. 
Παραμείνατε κατόπιν εν συνεχεία εις 
την σύσκεψιν;
ΜΑΡΤΥΣ: Δεν έλειψα ούτε δευτερό- 
λεπτον από την σύσκεψιν.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Σας παρα­
καλώ, κύριε μάρτυς, να συγκεντρώ- 
σητε την μνήμην σας διά να 
ενθυμηθήτε αν η σύσκεψις και η κα­
τά τούτην συζήτησις διεκόπη μόνον 
άπαξ, όπως είπατε, διά να πάρουν το 
τσάι τους οι επιτελείς.
ΜΑΡΤΥΣ: (σκέπτεται διά μίαν στιγ­
μήν και απαντά): Όχι, στρατηγέ 
μου. Δεν διεκόπη η σύσκεψις. Εσυ- 
νεχίσθη μέχρι της 10ης νυκτερινής. 
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Η βαρύτης 
της καταθέσεώς σας κύριε μάρτυς... 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Τί συγκεκριμένως θέ­
λετε να εξακριβώσετε, στρατηγέ 
μου, διά της ερωτήσεως την οποίαν 
υπεβάλατε;
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Αν έχετε 
την καλωσύνην κύριε πρόεδρε, αφή- 
σατέ με να συνεχίσω την ερώτησίν 
μου προς τον μάρτυρα.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μα ήδη σας έδωκε την 
απάντησιν και μάλιστα κατά τρόπον 
κατηγορηματικόν.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Εάν επιμεί- 
νη εν συνεχεία ο μάρτυς εις την κα­
τηγορηματικότητα της απαντήσεώς 
του θα παραιτηθώ της διαπιστώσε- 
ως μερικών λεπτομερειών σημαντι- 
κωτάτων.
ΜΑΡΤΥΣ: Να μου επιτρέψετε, στρα­
τηγέ μου, να σας αντερωτήσω τίνα 
σκοπόν έχει η ερώτησίς σας.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: (εντόνως): 
Έχει σκοπόν να πιστοποιηθή ενώ­
πιον του δικαστηρίου ότι κατά την 
κατάθεσίν σας ελησμονήσατε να α­
ναφέρετε σημαντικόν γεγονός το ο­
ποίον εμεσολάβησεν κατά την 
σύσκεψιν. Ενθυμείσθε, κύριε μάρτυς, 
ότι διεκόπη η σύσκεψις μόνον όταν 
επρόκειτο οι κύριοι επιτελείς να πά­
ρουν το τσάι τους και δεν ενθυμείσθε 
αν η συζήτησίς σας διεκόπη και από 
κάποιο άλλο γεγονός πολύ σοβαρώ- 
τερον από την τεϊοποσίαν σας;
ΜΑΡΤΥΣ: Ομολογώ ότι δεν ενθυ­
μούμαι στρατηγέ μου κανέν τοιούτον 
γεγονός. Σας παρακαλώ μάλιστα 
χωρίς νευρικότητας να μου υποβοη­
θήσετε την μνήμην μου.

ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Το τηλέφω- 
νον του επιτελάρχου που ευρίσκετο; 
ΜΑΡΤΥΣ: (Με κατάδηλον ταρα­
χήν): Α! μάλιστα! Τώρα ενθυμούμαι. 
Η συζήτησις διεκόπη διάτινα λεπτά 
μεταξύ 8.30' και 9ης νυκτερινής ό­
ταν εκλήθη ο στρατηγός Ζορφ εις το 
τηλέφωνον.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Παρακαλώ 
τους κυρίους στρατοδίκας να ση-

μειώσουν καλώς εις την μνήμην τι·· 
την λεπτομέρειαν αυτήν.
(Προς τον μάρτυρα). Ο στρατηγό 
Ζόρφ εκλήθη εις το τηλέφωνον το ο 
ποιον πού ευρίσκετο κύριε μάρτυς 
ΜΑΡΤΥΣ: Μέσα εις το γραφείον ει 
το οποίον εγένετο η σύσκεψις.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Όταν ηκοι 
σθησαν αι κλήσεις εις το τηλέφωνο 
μετέβη ο ίδιος ο στρατηγός ή άλλο 
τις και εσήκωσε το ακουστικό; 
ΜΑΡΤΥΣ: Δεν ενθυμούμαι καλώ' 
στρατηγέ μου... Η μάλλον ναι! Βι 
βαια. Εσύκωσε πρώτος το ακουστι 
κόν ο διευθυντής του πυροβολικοί 
της 3ης στρατιάς.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Μήπως ε\ 
θυμείσθε τί είπεν εις τον κ. Ζόρφ ό 
ταν τον εκάλεσε να πάρη τ. 
ακουστικόν;
ΜΑΡΤΥΣ: Του είπεν ότι κάποιος τοι 
ζητεί εις το τηλέφωνον.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Δεν του εί 
πε δηλαδή συγκεκριμένως ποιος το\ 
ζητεί εις το τηλέφωνον;
ΜΑΡΤΥΣ: Αυτήν την λεπτομέρειαι 
την ενθυμούμαι καλώς. Δεν είπεν ό 
νομα καλούντος.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Καθ’ οι 
χρόνον ο στρατηγός Ζόρφ συνδιελέ 
γετο εις το τηλέφωνον μήπως ηκού 
σατε καμμίαν χαρακτηριστικήν τοι 
φράσιν;
ΜΑΡΤΥΣ: Μα η τηλεφωνική συνεν 
νόηση δεν διήρκεσε περισσότεροι 
από πέντε λεπτά. Ομολογώ ότι δει 
ήκουσα τίποτε, διότι ο στρατηγός μι 
λούσε πολύ σιγά.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Μετά τηι 
τηλεφωνικήν συνεννόησιν δεν σας εί 
πε τίποτε ο στρατηγός περί του πε 
ριεχομένου αυτής;
ΜΑΡΤΥΣ: Απολύτως τίποτε, στρα 
τηγέ μου.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Ομολογεί™ 
τώρα, μάρτυς, ότι κατά την κατάθε 
σίν σας εκάματε σπουδαιοτάτην πα 
ράλειψιν μη αναφέροντες το γεγονό: 
αυτό;
ΜΑΡΤΥΣ: Δεν ηδυνάμην να φαντό 
σθώ ότι το γεγονός τούτο έχει σχ; 
σιν με την δικαζομένην υπόθεσιν. 
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Εις το δικό 
στήριον απόκειται να κρίνη αν έχ’ 
ή όχι σημασίαν το γεγονός της τηλι 
φωνικής συνδιαλέξεως του στρατη 
γού Ζόρφ.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Πως γνωρίζετε σεις 
κατηγορούμενε, το γεγονός της συν 
διαλέξεως του στρατηγού Ζόρφ;
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Το γνωρίζω 
κύριε πρόεδρε, διότι εκείνος ο οποίος 
ωμίλήσε με τον στρατηγόν Ζόρφ εις 
το τηλέφωνον ήμην εγώ ο ίδιος. 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο στρατηγός Ζόρφ δεν 
κάμνει μνείαν εν τη καταθέσει του 
τοιαύτης συνδιαλέξεως.

Συνεχίζεται

Έκθεση του ΊΙ’άκη Μόσχου με 
προσωπογραφίες του Φαγιούμ πα­
ρουσιάζει ο εκθε : πακός χώρος Τέ­
χνης, «Αριάδνη>> (Αλμυρού 12).

«Φαγιούμ είναι μία Αιγυπτιακή ε­
παρχία, που τον ο :αιρό της Ρωμαιο­
κρατίας λεγόιι αν Αρσινοΐτης 
νομμός και κατο ι κούνταν από Ελ­
ληνες κληρούχοι ις.

Σε τάφους τη<ς; περιοχής αυτής 
βρέθηκε μια μεγ'ιάλη σειρά νεκρι­
κών πορτραίτων , που επεκράτησε 
να λέγονται Φαγί < ίύμ και χρονολο­
γούνται από τον 11ο μ.Χ· μέχρι και 
τον 4ο μ.Χ· αιώνιι. Ζωγραφισμένα

πάνω σε λεπτό ξύλο ή λινό ύφασμα 
με εγκαυστική ή τέμπερα, συνεχί­
ζουν την υψηλή καλλιτεχνική πα­
ράδοση της ελληνιστικής ζωγραφι­
κής. Τα μεγάλα μάτια με το οξύ, 
διαπεραστικό και σύγχρονα θερμό 
βλέμμα που ατενίζει την αιωνιότη­
τα, εκφράζοντας ένα συγκλονιστι­
κό ανθρώπινο ήθος, είναι το 
κυριότερο χαρακτηριστικό τους.

Τα «Φαγιούμ» έγιναν γνωστά στο 
ευρύτερο κοινό από την έκθεση της 
Βιέννης το 1887.

Η έκθεση θα διαρκέσει από την 
Δευτέρα 7 Μαρτίου ως τις 25 του ί­
διου Μήνα.

300 εκ. ΓΙΑ ΤΟΝ ΧΩΡΟ
ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΑΓΟΡΑΣ 

θ/1 ΚΑΤΑΒΑΑΕΙ Ο ΔΗΜΟΣ
Σε 298.4241 )75 Δρχ. ανέρχεται ρίπου στρεμμάτων.

το συνολικό γ ιοσό που θα κατα- Ήδη ο Δήμος έχει πάρει, με 
βάλει ο Δήμο ς για την απαλλο- την μορφή ενίσχυσης, 140 εκα- 
τρίωση του χά >ρου στον οποίο θα τομμύρια Δρχ. από το Υπουργείο 
δημιουργηθεί η Περιφερειακή Α- Γεωργίας και την ΕΚΟΠ, για την
γορά στα «Δτ ιό Αοράκια».

Ο χώρος εί\ < 'αι έκτασης 286 πε- ιριώσεις.
αξιοποίηση του στις απαλλο

Το παιδάκι
που αγαπούσε

την ήμερα

ΗΛΕΚΤΡΙΚΗ ΖΩΝΗ ΜΑΣΑΖ
Health

ΑΔΥΝΑΤΙΖΕΙ - ΘΕΡΑΠΕΥΕΙ

Ά?

Ά·
4

ΠΑ1

Η ZQNH tonoertehai εύκολα στη μίση ή σε όποιο άλλο σημείο του 
σώματος θέλουμε. Λειτουργεί με μπαταρία και έτσι υπάρχει ευχέρεια 

' να κινείται αυτός που την χρησιμοποιεί, να έχει ελεύθερα τα χέρια του 
χβρίς να ασχολείται με την λειτουργία της.
Γία ΤΟΠΙΚΟ ΑΔΥΝΑΤΙΣΜΑ μπορεί να τοποθετηθεί στη κοιλιά, 
στο στομάχι, στην περιφέρεια, στα πόδια, όπου το αποτελέσματα είναι 
θεαματικά. Με το ελαφρύ μαοάξ, που κάνει η ζώνη γίνεται καλή καύση 
θερμίδαν, λειώνουν τα λίπη, φεύγουν τα αέρια και τα φουσκώματα, 
σφίγγουν οι μυς του σώματος και βιεγείρεται η κυκλοφορία του αίμα- 
τος-
ΓIQ ΘΕΡΑΠΕΙΑ από πόνους, στη μέση, στον αυχένα, στα πόδια 
(από αρθριτικά, ρευματόπονους, νευρόπονους, δισκοπάθεια, σπονδυ- 
λοαρθρίτιδα) η ζώνη έχει άριστα αποτελέσματα. Τοποθετείται ανάλο­
γα οε οποιοδήποτε σημείο υπάρχει πρόβλημα. Το μασάζ, που κάνει η 
Ζώνη είναι φυσιοθεραπεία, την οποία μπορείτε να την απολαύσετε 
ακόμη και στον ύπνο σας όση ώρα εσείς θέλετε χυρίς κούραση και 
ταλαιπνρίες και θα νιώθετε μεγάλη ικανοποίηση και ανακούφιση.

Διώξτε τα στομάχια και γενικά τα προβλήματα πάχους χωρίς δίαιτα 
και ταλαιπωρίες. Κάνετε φυσιοθεραπεία για τους πόνους και την κού­
ραση. Μην χάνετε άσκοπα χρόνο και χρήμα τώρα που υπάρχει η Ζώνη 
ΗΕΑΓΤΗμετα καταπληκτικά αποτελέσματα.________________________

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΚΡΗΤΗΣ
ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ ΠΑΓΩΝΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΑΚΗ
ΤΗΛ 22 753 ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΚΟΥΝΤΟΥΡΙΩΤΟΥ ΡΕΘΥΜΝΟ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΣΤΑ ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

Ανυπόταχ τες Σκέψεις

ΣΤ Η ΒΟΥΛΙΣΜΕΝΗ
Του Βαγγέλη Γρατςεα

συνέχκτα από σελ. 1 

της γραφειοκρα υίας είναι άλλο 
ζήτημα, - εσύ ο ε/: ιημίτης του κάμ­
που... Ομολογώ < ότι πολύ σε πε­
θύμησα. Συχνά μι;: ρωτά για σένα 
ο Κουτσούμης.
«Προ είκοσι περί ι που ημερών ήρ­
θα 9 μέρες στην Κρήτη αλλά έ­
μενα κυρίως στα: Κανιά, Ρέθυμνο, 
περιοχές που δει / τις καλοξέρω.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜ' ΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑ) (ΛΕΙΟΥ 
Β- ΟΙΚ. ΕΦΟΡΙΑ I ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΠΟΦ ΑΣΗ
«Ορισμός μηχανι 

γράφησης»

Η ΝΟΜΑΡΧΗΣ 

Έχοντας υπόψι

κού Κτηματο-

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

η:
1). Την με αριθ. 87( 31/13-6-1986 α­
πόφαση του κ. Ν Ιομάρχη Ηρα­
κλείου που δημοσι 
αριθ. 567/1-7-1986 < 
με την οποία απαλ 
κταση 19.315 μ2 ■ 
σκευή τμημάτων τ 
Καστελλιανά - Φι>

εύθηκε στο με 
ΦΕΚ τεύχος Δ’ 
λοτριώθηκε έ- 
για την κατα- 
ης οδού Άνω 
αππου - ποτά­

μός Μίρτης - Tool ίτσουρα».
2) . Τις διατάξεις τι 
του Ν.Δ. 797/71 «πε 
κών απαλλοτριώσ
3) . Την με αριθμ. 1 
εξουσιοδοτική απι 
και τις τροποποιηι

Αποφασίζι
Ορίζουμε τον 

Κων/νο Τοπογράφο 
σύμβαση που υπ

ου άρθρου 24 
ιρί αναγκαστι- 
εων».
901/18-4-1986 
δφαση καθώς 
πκές της.
ουμε
κ. Κατεχάκη 
■ Μηχανικό με 
ηρετεί στην

ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ
Η ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ
ΓΙΑ ΤΙΣ ΛΑΪΚΕΣ

ΑΓΟΡΕΣ
Αναβάλλεται η προγραμματισμέ­

νη συνάντηση με τους φορείς που 
οργάνωσε ο Εμπορικός Σύλλογος 
Ηρακλείου με θέμα τις Λαϊκές αγο­
ρές. Η αναβολή (θα ορισθεί η νέα 
ημερομηνία) έγινε λόγω τεχνικού 
κωλύματος.

Δ/νση Τεχνικών Υπτ ιρεσιών Ηρα-
κλείου ως μηχανικό 
φησης για να προ| 
με τις διατάξεις το 
του Ν.Δ. 797/71 στο 
διόρθωση και αναγι 
ρωση του κτηματο, 
γράμματος για έκττ 
που κηρύχθηκε απι 
για την κατασκευή τ| 
οδού άνω Καστελλιε

κτηματογρά- 
Βεί σύμφωνα 
υ άρθρου 24 
ν έλεγχο, τη 
<αία συμπλή- 
λογικού δια- 
ιση 19315 μ2 
ιλλοτριωτέα 
βημάτων της 
ινά - Φιλίπου

ΕΛΛΗΝ1ΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΦΥΣ. ΑΓΩΓΗΣ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
Το Γραφείο Φυσικής Αγωγής 

Νομαρχίας Ηρακλείου, προκη­
ρύσσει τακτικό δημόσιο μειοδο­
τικό διαγωνισμό, για την 
προμήθεια αθλητικών οργάνων 
(μπασκέτες πλήρεις, μπάλες βόλ- 
λεϋ και μπάσκετ, διαδρομές κο­
λυμβητηρίου) για την κάλυψη 
διαφόρων κενών σε Κοινότητες 
του Νομού,

Ο διαγωνισμός θα γίνει στις 14 
Απριλίου 1988, ημέρα Πέμπτη και 
ώρα 10.οο’ π.μ. στα Γραφεία Φυ­
σικής Αγωγής Νομαρχίας Ηρα­
κλείου (Δικαιοσύνης 1- 
Διοικητήριο).

Περισσότερες πληροφορίες 
και αναλυτικές διακηρύξεις μπο­
ρούν να παίρνουν οι ενδιαφερό­
μενοι από το Γραφείο Φυσικής 
Αγωγής τις εργάσιμες ημέρες 
και ώρες των Δημοσίων Υπηρε­
σιών, στα τηλέφωνα 289279 και 
228812 εσωτερ. 97.

Ηράκλειο 4-3-1988 
Ο Προϊστάμενος του 

Γραφείου ΦΆ.
Ιωάννης Γωνιωτάκης

- ποταμός Μίρτης ■ Τσούτσου- 
ρας» με την υ π’ αριθμό 
8701/13-6-1986 απόφ αση του Νο­
μάρχη Ηρακλείου πο υ δημοσιεύ- 
θηκε στο με αριθμό . bon I-/-ΐυοο

Νομίζω πως οι Χανιώτες σας ξε· 
πέρασαν σε πολιτική ωριμότητα. 
Ίσως γιατί η ανάπτυξη του του­
ρισμού στο Ηράκλειο, με την συ- 
νεπακόλουθη οικονομική 
βελτίωση, έκανε τους Ηρακλειώ­
τες πιο έμπορους και παραδό­
πιστους.
«Αισθάνομαι πολύ κουρασμένος 
και δε βρίσκω λύση. Ίσως να εί­
ναι και οργανικό με την είσοδό 
μου στο φθινόπωρο. Δεν βλέπω 
κανένα, γιατί δεν έχω καιρό μα 
έχω μια διαρκή τάση ύπνου. Δεν 
θέλω να πάω στο γιατρό μήπως 
μου ανοίξει ιστορίες. Η Σοφία εί­
ναι καλά και άρχισε τη ρουτίνα 
του σχολείου. Σε «κουβεντιάζου­
με» συχνά με πολύ αγάπη.
»Γρατσέα, είδα στο κείμενό στου 
ένα, - όπως και παλαιότερα -, αρ­
κετή πικρία και απόγνωση από 
τους ανθρώπους. Μα, ερημίτη 
μου, ακόμα δεν έγινες φιλόσο­
φος; Γιατί φαρμακώνεσαι; Γιατί 
πειράζεσαι με τους κακούς, που 
λησμονούν ότι υπάρχει και καρα­
δοκεί ο θάνατος; Η ζωή σου πρό- 
σφερε, Γρατσέα; πολλά καλά. 
Μια καλή γυναίκα, πολλές περι­
πέτειες, και - το σπουδαιότερο - 
το χάρισμα του δημιουργού. Λί­
γο τα έχεις; Θα ήθελες να ήσου­
να «ευτυχής» δηλ. χωρίς 
αντιξοότητες, και να είσαι ένας 
μέσα στο πλήθος, κοινός άνθρω­
πος; Εσύ, ο Γρατσέας έχεις προ­
σφέρει στον τόπο σου, με την 
πέννα σου, πιο πολλά από τον... 
(εδώ σημειώνει το όνομα ενός 
γνωστού μας πλούσιου ελληνο- 
αμερικάνου, που ζούσε στην Α­
φρική). Και συνεχίζοντας το 
πολυσέλιδο γράμμα του ο Μανό­
λης Γιαλουράκης, θα τελειώσει έ­
τσι: Αλλά θα σε ζάλισα. Σ’ αφήνω 
λοιπόν, με τη διαβεβαίωση ότι, 
εγώ τουλάχιστον που σου μιλώ 
όπως σκέφτομαι, είμαι ένας από 
τους καλύτερους σου φίλους. Η 
Σοφία φιλεί τα ηρωικά σου μου­
στάκια.

Χαίρε αδερφέ μου, 
Μανώλης 

Αθήνα Σεπτ. 1975

Μια φορά κι έναν καιρό, 
ήτανε ένα ορφανό παι­
δάκι. Ζούσε με τον παππού 

του σε μια φτωχική καλύβα.
Ο παππούς του, γύρω 

από την καλύβα, είχε ένα πο­
τιστικό χωράφι, ένα μποστά­
νι.

Κάθε μέρα το παιδάκι 
έπαιζε στο μικρό ποταμάκι 
που περνούσε μέσα από το 
καταπράσινο περιβόλι του 
παππού του κι ήταν πολύ ευ­
χαριστημένο. Μα όταν νύ­
χτωνε κι έφευγε ο ήλιος και 
περνούσε η μέρα, το παιδάκι 
στενοχωριόταν.

Όταν, λοιπόν, άρχιζαν οι 
γρύλοι να τραγουδάνε στην 
αστροφεγγιά κι ο παππούς 
του μάζευε τα τσαπιά του το 
παιδάκι ρωτούσε:

- Παππού, πού πήγε... η 
σημερινή μέρα;
- Τι θα πει πού πήγε η ση­

μερινή μέρα; Να, πέρασε.
- Ναι, παππού, το ξέρω. 

Αλλά πού πήγε η σημερινή 
μέρα; Πού πήγαν οι άλλες 
ημέρες;
- Δενπήγανπουθενά,είπε 

στο τέλος ο παππούς. Πέρα­
σαν! Πάμε τώρα να φάμε και 
να κοιμηθούμε...

Φάγανε, πήγαν να κοιμη­
θούν. Μα το παιδάκι δεν το 
'παίρνε ο ύπνος. Και καθώς ο 
παππούς ροχάλιζε στην άλ­
λη άκρη της καλύβας, το παι­
δάκι λέει: «Ας αφήσω να τον 
πάρει καλά ο ύπνος τον παπ­
πού μου, κι ύστερα σηκώνο­
μαι και πάω να δω πού πη­
γαίνουν οι ημέρες». Σιγά- 
σιγά σηκώθηκε από το κρε- 
βατάκι του. Άνοιξε με προ­
σοχή την πόρτα της καλύβας 
και βγήκε έξω. Σκέφτηκε και 
είπε: «Σίγουρα η μέρα πηγαί­
νει εκεί που δύει ο ήλιος κάθε 
βράδυ. Ας περπατήσω προς 
τα εκεί». Οι γρύλοι, καθώς 
περνούσε, παίρναν ανθρω- 
πινή φωνή και φώναζαν:
- Βρε το κουτό!
- Δεν πα'να λέτε σεις! Εγώ 

πάω να βρω πού πάνε οι ημέ­
ρες, λέει το παιδάκι και προ­
χωρεί.

Πόσο προχώρησε; Κι αυτό 
δεν ήξερε. Έφτασε, όμως, σ' 
ένα μέρος που τ' αστέρια χά­
θηκαν από τον ουρανό, αλλά 
ο ουρανός ήταν χρυσαφής 
και φωτεινός. Κάτω η γη 
ήταν καταπράσινη. Καθώς 
προχωρούσε πάνω στο χορ­
τάρι αυτό, το παιδί κατάλα­
βε πως έγινε ανάλαφρο και 
πως μπορούσε να πετάξει. 
Έβαλε, λοιπόν, τα χέρια του 
κάτω, έκανε όπως είχε δει να 
κάνουν οι ακρίδες, χτύπησε

δυνατά τα δ υο του πόδια στη 
γη, και να, π ραχματικά άρχι­
σε να πετάει στον αέρα.

Όσο πληο’ίαζε, τόσο το 
χρυσαφένιο φ» 'ός γινόταν δυ­
νατότερο, γινόταν σαν το 
φως του μεσημε) οιού της ημέ­
ρας.

Σε μια στιγμή, καθώς πε- 
τούσε, βλέπει ένα άλλο αγο- 
ράκι να έρχεται ιτετώντας 
κοντά του.

Το άλλο αγοράκι ιτλησία- 
σε. Του λέει χαρούμενο:

- Δεν έχεις τώρα παρ άπο­
νο. Να, που ήρθες...
- Ήρθα, αλλά πού ήρ(?α; 

ρωτάει.
- Εκεί που ήθελες: εδώ 

που δεν έρχονται ποτέ οι νύ- 
χτες·

- Ξέρεις γιατί ήρθα; λέει το 
παιδάκι.

- Άκου λέει δεν ξέρω;! λέει 
το άλλο αγοράκι. Ήρθες για 
να δεις πού πάνε οι ημέρες. 
Τώρα το είδες.

- Ξέρεις, ακόμα, ότι εγώ 
αγαπώ μονάχα την ημέρα;

- Πώς δεν το ξέρω.
- Το λοιπόν, αφού σε βρή­

κα, σε παρακαλώ: Χάρισέ 
μου μιαν ημέρα. Μια μέρα 
που να μη φεύγει ποτέ από 
την καλύβα μας κι από το πε­
ριβόλι του παππού μου.
- Έλα μαζί μου, λέει το άλ­

λο παιδί, θα πάρουμε τώρα 
αμέσως ένα πριόνι, θα κό­
ψουμε ένα κομμάτι απ' αυ­
τόν τον ουρανό που έχει πάν­
τοτε το φως του μεσημεριού 
και θα πάμε να το καρφώ­
σουμε στον ουρανό που είναι 
πάνω από την καλύβα και το 
περιβόλι του παππού σου. 
Έτσι θα έχεις πάντοτε μέρα.
- Σ' ευχαριστώ, λέει, το 

παιδάκι.
Και κατεβαίνει, κλείνοντας 

τα χέρια του, όπως έβλεπε να 
κλείνουν τα πουλιά τις φτε- 
ρούγες τους. Σε λίγο, έρχεται 
αγουροξυπνημένος ο παπ­
πούς του:
- Χμ! Ξύπνησες κιόλας 

του λέει. Εγώ δεν χόρτασ* 
ύπνο. Μου φάνηκε πως ήτο 
πολύ μικρή η σημερινή νι 
χτα.

Το παιδί δεν είπε τίποτε, 
παππούς πήγε κι άρχ 
δουλειά. Δούλεψε, δούλει 
δούλεψε, πού να τελειώσ 
μέρα. Βλέπει το παιδάκι
μιά στιγμή τον παππού 
να πέφτει χάμω! Τρέχει 
ποταμάκι να πάρει νερ 
τον δροσίσει. Του λέει τ< 
ταμάκι: «Έτσι που τα ι 
φερες πάρε γρήγορα

ΝΙΚΗ ΞΗΜΕΡΗ- 
ΞΥΛΟΥΡΗ 
Παιδίατρος

ΦΕΚ τεύχος Δ’. Στη κ 
φηση θα συμπράξει 
φορος Β’ Ηρακλείου < 
το άρθρο 24 του Ν.Ζ

Όσοι αξιώνουν ।

πηματογρά- 
ο Οικον. Έ- 
σύμφωνα με 
Υ 797/71. 
δικαιώματα

κυριότητας στην έκτι: ίση που κη­
ρύχθηκε απαλλοτρμ: ύτέα, υπο- 
χρεούνται να παραδ ι ώσουν στο 
μηχανικό κτηματογρά φησης που 
ορίζεται, σε διάστημα 20 ημερών 
από της πρώτης δη μοσίευσης 
της απόφασης αυτή; ς τους τί­
τλους της ιδιοκτησίας των και τα 
απαραίτητα δικαιολο) /ητικά.

Η εργασία της κτημι ιτογράφη- 
σης πρέπει να περατω >θεί το αρ­
γότερο εντός τετραμ ήνου από 
σήμερα.

Τα έξοδα της δημοσί ι ευσης της 
απόφασης αυτής καθο ί ς και η α­
μοιβή του Μηχανικού κι αι του Οι­
κονομικού Εφόρου Β' Η( αακλείου 
βαρύνουν την ΣΑΝΤ 5( 559 (Νο­
μαρχιακό Ταμείο) των Δι ιμοσίων 
επενδύσεων από το ο ποί ο θα κα­
ταβληθεί η αποζημίωτ τη σ τους δι­
καιούχους.

Ηράκλειο > 3-3-88 
Με εντολ,ή No μάρχη 

Ο Οικον. Έ· φορος

ΕΥΛΛΟΓΟΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ ΞΕΝΑΓΩΝ ΚΡΗΤΗΣ

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Γνωστοποιούμε στα μέλη μας ότι:
Την Τετάρτη στις 9-3-1988 και ώρα 17.00' θα. πραγμα­
τοποιηθεί έκτακτη Γενική Συνέλευση στην αίθουσα 
γενικών συνελεύσεων του Εργατικού Κέντρου Ηρα­

κλείου.
Το Διοικητικό Σι/ιμβούλιο

ΙΤΑΛΙΚΑ ΠΛΑΚΑΚΙΑ
Πλακάκια δαπέδων και τοίχων για όλου ς τους χώ- 

ρους.Πώληση ΧΟΝΔΡΙΚΗ και ΛΙΑΝΙΚΗ.
Προέλευση εγγυημένη, από τα καλύτερα Ιταλικά ερ­
γοστάσια. Ομορφιά ασυναγώνιστη.

Ειδικές τιμές για ξενοδοχεία και νοικιιαζόμενα δω­
μάτια. Ετοιμοπαράδωτα και επί παραγγελία.

Μια επίσκεψή σας στην Έκθεση μας, 'Κυδωνιάς 12 
(λίγο πιο κάτω από τον ΟΤΕ) θα σας πείσει.

ΑΛΕΚΟΣ ΜΕΛΙΣΣΑΡΗΣ
Τηλ. 243-621.

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ
ΕΝΩΣΗΣ ΑΝΑΠΗΡΩΝ 

ΚΑΙ ΘΥΜΑΤΩΝ ΠΟΛΕΜΟΥ 
ΟΠΛΙΤΩΝ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Με απόφαση του Δ.Σ. της Ενώ- 
σεως μας στην συνεδρίαση του στις 
29/2/1988, η Ένωση μας διαμαρτύ­
ρεται εντόνως προς όλες τις κατευ­
θύνσεις Αρμοδίων Αρχών της 
πόλεως Ηρακλείου, Νομαρχία, 
Τμήμα Τάξεως Ηρακλείου κ.λ.π. 
για τη μη επιβολή των σχετικών 
προστατευτικών Νόμων για τοπο­
θέτηση περιπτέρου Αναπήρου Πο­
λέμου 1940-49 και συγκεκριμένα 
του Μιχαήλ Βενέρη του Ιωάννου, 
του οποίου με νόμιμη απόφαση της 
Νομαρχίας του χορηγήθηκε άδεια 
τοποθετήσεως περιπτέρου. Με την 
επέμβαση όμως ορισμένων πολιτών 
καταπατούνται κατάφορα οι Νόμοι 
1324/49, 1044/71 και 1043/80. Η α­
δυναμία των ανωτέρω Αρχών και 
για την επιβολή αυτών των Νόμων 
καταρακώνει κάθε έννοια του ορ­
γανωμένου κράτους μας. Τούτο 
συμβαίνει για πρώτη φορά και πα- 
ρακαλούμε τις αρμόδιες Υπηρεσίες 
που είναι υπεύθυνες για την καθυ­
στέρηση της τοποθέτησης του πε­
ριπτέρου του κ. Βενέρη και ειδικά 
σε χώρο που επί 30 χρόνια υπήρχε 
τοποθετημένο περίπτερο επίσης Α- 
ναπ. Πολέμου στην περιοχή των 
Πατελλών μέχρι του θανάτου των 
νομίμων κληρονόμων της αδείας 
του.

Αναμένομε απάντηση ευθέως 
από τις τοπικές Αρχές για να κα­
ταγγείλομε την πρωτόπη αυτή συμ­
περιφορά όπου χρειαστεί (Κυβέρνη­
ση, Αρμόδιο Υπουργείο, Βουλή των 
Ελλήνων κ.λ.π.).

Εντολή του Δ.Σ.
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΑΔΑΜ ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΣ

Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΥΣ 
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΒΟΓΙΑΤΖΑΚΗΣ

ΚΩΣΤΑΣ Α. ΣΥΜΙΑΚΑΚΗΣ 
M.S.C.

Ψυχολόγο<Γ
Μετεκπαιδευθείς στο Πανεπι­
στήμιο του BRIDGEPORT 
ΗΠΑ,
δέχεται με ραντεβού. Τρυφί- 
τσου 3, Τηλ. 2824373.

ΜΙΧΑΗΛ Σ. ΛΕΝΙΔΑΚΗΣ 
Χειρούργος - Ωτορινολαρυγ­

γολόγος
Τ. Επιμ. ΩΡΑ Κλινικής Βενιζελείου 
Νοσοκομείου, τ. εσωτερικός βοη­
θός ΩΡΑ Κλινικής Νοσοκομείου 
Παίδων «Αγ. Σοφία».

Δέχεται 8-1 το πρωί και 5-8 το α­
πόγευμα. Σάββατο 8-1 στο ιατρείο 
του, Μάρκου Μουσούρου 20 (έναν­
τι Παναγίας Σταυροφόρων), τηλ. 
ιίατρείου 244.377 — οικίας 226.646.

ΤΣΑΝΤΗΡΑΚΗΣ ΤΑΣΟΣ 
χειρούργος οδοντίατρος

Δέχεται καθημερινά στο ια­
τρείο του οδόςίμύρνης 29, 
Τηλ. 286127.

1-25

Νίκος κ. χόνδρος 
ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ ΟΥΡΟΛΟΓΟΣ 

Εγκαταστάθηκε στο Ηράκλειο 
και δέχεται στο ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ 
Πλ. Ελευθερίας, κτίριο ήλεκτρα 
πρωί 9-1.30, απόγ. 5.30-8, εκτός 
Σαββάτου. Τηλ. 229.612, οικίας 
235.370

Η ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ 
ΕΥΑ Σ. ΑΒΡΑΜΑΚΗ

Δέχεται καθημερινά (εκτός 
Σαββάτου) πίσω από το Ιερό 
της Αγ. Αικατερίνης (παρα- 
πλεύρως Αγ. Μηνά) στον 2ο 
όροφο, 8.30-1.30 και 5.30 - 
8.30. Τηλ. ιατρε(ου225.392. Οι­
κίας 254.038 

1-6

Δέχεται στο ιατρεί 
Μαυρολένης 19-21, 
Κορνάρου (Βολιδέ 
καθημερινά πρωί f 
απόγευμα 5.30-8.3» 
κτός Σαββάτου, 
τρείου 286.359 ■
Τηλ. οικίας 23 
250.800

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α. ΜΑ 
ιατρός Πνευμι 

Διδάκτωρ Πανεπισο

Τ. Επιμεληι 
θώρακας

«ΣΩΤΗΡΙΑ»
Ελεγχος c 
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γιατίνερό δε θα'χω...» «Γιατί 
ποταμάκιρωτάει. «Άκου 
γιατί. Fie /τί μια κι έφερες εδώ 
αιώνιο ।μεσημέρι, πώς θες να. 
γίνει; Τ ο μεσημέ ρι μού πίνε ι 
το νερ'ό, να δες, ί >εν προφθό t- 
νω π ια να ποτί σω το μπ< ο- 
στάνι. Όλα μα,ράθηκαν! Σε 
λίγο, θα ξεραθοι ΰν!».

Τρέχει το πο ιιδί μεσ' cjtc > 
μπ/οστάνι, βλέ πει όλα τ α 
φύλλα μαραμέ να, έτοιμο ' /α 
ξεραθούν! Βλέ’ πει και το φί ,λο 
του, το μικρό 1 βατραχάικι, να 
βαριανασαίνει ι, έτοιμο ’νο ι ξε­
ψυχήσει.
- Στάσου, του λέει!;.. .. Θα 

τρέξωνοισοι ,φέρωγ/pr |γορα 
νερό απ' το ποταμά κι ...

- Στον πε πτπού σ ο1 u τρέξε 
καλύτεροι, του φα ιν άζει το 
βατραχά κι με πολι ι ι κόπο.

Τρέχει τ< γ παιδί < σ' γο ποτα­
μάκι, το ι τ οταμάκι ε ίχε στερέ­
ψει! Τρι 1 χει στο ν παππού 
του, ο ■ r ταππού' ς του ήταν 
ακίνητο· ς! Το ποιΓδί φοβήθη-
κε.
- Πα

ζεις έτ<
Ακοι 

του π
- Ε 

φωντ
Αν< 

παιδ 
στο 
στη’

είδ< 
κι.

νε1 
π<
Ρ1 
δ

ι

3 
IV 
ό-

Ο 
ιοε 
ψε,
ει η 

ι σε
TOL ;
στι γ 

ό ν< α
>πι >
<ατ ά- 
νερ >ό,

ο 
π;
π

J-1 
3ί 
Γη 
2'

;7.

Λΐ

ππτού! ΓΊ< χοττού!
έπαθες; Γιατί φωνά- 

71;
Δει ξαφν ικά τη φωνή 
απττού τ ου...

, ε! Ξύττ να! του ξανα- 
ιζει αυτε >ς.
χίγει... τ α μάτια του το 
ί, βλέπε । πως κοιμόταν
κρεβατ ,άκι του, μέσα 

ν καλύβ α...
Είδες τ । τρομερό όνειρο 

χ, παπτ εού; λέει το παιδά-

- Τα όν /ειρα τα βλέπει κα­
ις μονά χός του, λέει ο παπ- 
ούς... ' Ελα. Σήκω και ξημέ- 
ωσε...! <ι έχω να κάνω τόσες 
ουλειέ» ς σήμερα μέχρι νά 
ρθει η νύχτα... λέει ο παπ- 
τούς.
- Ν< αι, μέχρι να 'ρθει, κα­

λώς ν< α 'ρθει, η νύχτα, λέει το 
παιδί ίκι.

Κα ι σηκώνεται χαρούμενο 
και ι , ρέχει στο δροσερό περι­
βόλι । του παππού του, κι 
ακς ψη παίζει και χοροπηδά 
και ; περνάει καλά κι εμείς κα- 
λύ τέρα.

ΔΗΜΟΣ ΖΕΥΓΟΛΑΤΗΣ

* Οικονομικές 
ενισχύσεις 
από το Επαγ. 
Επιμελητήριο

Με απόφαση του το διοικητικό 
συμβούλιο του Επαγγελματικού 
και Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου 
Ηρακλείου θα ενισχύσει με 
100.000 δραχμές το Συντονιστι­
κό όργανο των Επιτροπών Ειρή­
νης, με 100.000 επίσης δραχμές 
τη Γενική Συνομοσπονδία Επαγ- 
γελματοβιοτεχνών και με 50.000 

δρχ. την Ένωση Επιστημόνων 
νομού Καρδίτσας.
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Ο Ιατρός Αλλεργιολόγος 
ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΠΑΡΗΓΟΡΑΚΗΣ 
Δέχεται στο Ιατμί-,ο του Λεωφ.

Νικ. Πλαστήρα 93.
Τηλ. 242569 καθημερινά, εκτός
Σαββάτου Κυριακής
8.30—1.30 μ.μ. και 5—8 μ.μ.

1—5

Δρ. Β.ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ 
Χειρουργός 

Επιστημονική Εφαρμογή 
Βελονισμού 

Τηλ 283279
Ο. ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ 

Χειρούργος Ουρολόγος 
Τηλ. 283930

/απνευστι- 
/ίας. Εγκα- 
στο Ηρά- 
έχεται στο 

ΓΗΣ (μέγαρο 
αθπμερινώς
8.30-1.50μ.μ. 
ιμ. Σάββατο 
I. 229.612

1-25

ΙΟΝΤΙΑΤΡΟΣ

A I. ΤΣΑΛΙΜΗ 
χος του Παν/μίου

ι ιτ. Βερολίνου 
καθημερινά, εκτός 

ί υ και Τετάρτης απο- 
7 ς, οδός Κοζάνη 7 
λ γ. Αικατερίνης. Τηλ. 
I ατρείο, 287277 Οικία.

1-25

ΙΩΑΝΝΗΣ
;ΜΜ. ΜΥΡΤΑΚΗΣ 
,ούργος Οδοντίατρος 
ίεται στο ιατρείο του, 
ωφ. Καλοκαιρινού 176

Τηλ. 289.737

Δ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ 
Παθολόγος-Καρδιολόγος 

Τηλ. 282880

Δέχονται εις τα Ιατρεία των: 
εις το ισόγειο της πρώην

Κλινικής «ΙΠΠΟΚΡΑΤΕ1ΟΝ 
ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟΝ» οδός 
1770-Αποκορώνου αρ. 24.
Ώρες επισκέμεων 9-1 και 

6-8.

Ο Ενδοκρινολόγος 
ΑΝΕΣΤΗΣ

Σ. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ 
Δέχεται στο Ιατρείο του, 

Οδός Αβέρωφ 13 
(Κτίριο ΕΤΒΑ)

Καθημερινά, εκτός Σαββάτου 
8.30—1.30 και 5.30-8. Τηλ. 

225590 και 284802.
1-15

0 ειδικός ΡΕΥΜΑΤΟΛΟΓΟΣ 
ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΛΑΣΗΘΙΟΤΑΚΗΣ 

Διδάκτωρ ιατρικής Σχολής Πα­
νεπιστημίου Αθηνών δέχεται 
στο ιατρείο του Πλ. κορνάρου 
20, τηλέφωνο 286.240 καθημε­
ρινά εκτός Σαββάτου 8.30-12.00 
και 6.00 - 8.00

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΜΑΤΘΑΜΑΚΗ Λυόμενα σπ.τ.α
ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ W 282.919 Ϊ7.355 Σερβίας Ρωσίας
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ΠΑΤΡΙΕ

>α7αθλητικη πατρις : ΧΘΕΣ - ΣΗΜΕΡΑ - ΑΥΡΙΟ

0 Ηροδοτ^ρς έκτος με προοδευτική)

ΠΑΙΧΓΜΙΔΙ ΚΟΡΥΦΗΣ
I Ία ένα θετικό αποτέλε σρα το 

οπο ίο 8α του επητρέυει να παρα- 
μείν. ει στην κορυφή του 6α 'θμο- 

, λογικού πίνακα αγωνίζ.εται 
c πτμερα εκτός έίίρας ο Ηρό δο- 
tc >ς με ’ την Προοόευτική, για το 
Π,, ’ωτά θλημα της Γ Εθνικής. ιΗ 
ομε ίδα της πόλης μας, μετά τη\ ’ 
εκτε >ς 1 >δρα$ νίκη της επί του 
Μεσ. σην ιακού με 1-0, 8α παρα- 
ταχ8ε ί Με' ανεβασμι svo ηδικό, αλ­
λά κα. ' εν Ίσχυμένο ·ς, γιατί εττην

-ίδα επεινέρχοντε ιι οι Σεκέρης 
και Φοι ίση ϊνάκης τ< ων οποίων η 
ποινή έλ ηξι ΐ. Αντίδε τα δα απου­
σιάσει γιε ’ άέ \λη μια φ ορά ο τραυ­
ματίας Kc ’ΡΥ ιώτης.

Πιδανή 11 άδα είνι ιι η εξής:

Χανιωτάκης, Σεκέρη,ς, 
Ασλάνης, Μονιάς, Π.ρω. 
τογεράκης, Τσιράκος>

Με eAAeiyeig ο ΟΦΗ κατά του Πανιώνιου .

ΑΤΟΥ Ο ΚΟΣΜΟΣ
Αποκλείστηκαν και οι Παπαβασιλ ιείου-Κοκολάκης

!Του Αντωνη I 
Παπουτσακη ]

ΣΚΕΠΤΙΚΙΣΜΟ στους πολλούς προκαλεί το άγριο κόυι- 
μο των Κρητικών αξιωματικών στις πρόσφατες κρίσεις 
(όχι μόνο αυτές) στις Ένοπλες Δυνάμεις.

Το Συμβούλιο Αρχηγών Γενικών Επιτελείων και τα τρία 
κλαδικά Συμβούλια κρίσεων θα πρέπει να γνωρίζουν ότι 
οι Κρητικοί, στελέχη των Ένοπλων Δυνάμεων, στην συν­
τριπτική τους πλειομηφία τίμησαν τον όρκο τους παραμέ- 
νοντας αταλάντευτα πιστοί στα ιδανικά της Δημοκρατίας.

Εκτός κι αν αυτό δεν το γνωρίζουν οι Αχαιοί...
* * *

Κουτσάκης, Κοιλιάρας, 
Φουστανάκης, Καμίτσης, 
Λάμπρου.

Αναπληρωματικοί δα είναι οι 
Γιαμαλάκης, Στάμου, Ιωσηφί- 
δης, Μαρταβατζής, Περάκης.

Ο Ηρόδοτος βρίσκεται επην 
2η δέση του βαδμολογικού πίνα­
κα με 31 βαδμοΰς (τερμ. 25-13) 
ενώ η Προοδευτική εττην 4η με 
28 βαδμούς (τερμ. 39-23).

Διαιτητής του αγώνα δα είναι 
ο κ. Θεοδοσίου (Ρόδου).

Στον πρώτο αγώνα ο Ηρόδο­
τος είχε κερδίσει με 1-0.

ΜΕ Α\ΡΚΕ7
0 ΕΡΓΟΤΙ -ΛΗΣ

Με την αισιοδοξία ότ ι Θα κα­
τακτήσει ένα Θετικό απ ιότέλε- 
σμα η ομάδα του Εργ Ότέλη 
αναχώρησε χθες για τη\ ν Κέρ­
κυρα, όπου σήμερα το από­
γευμα θα αντιμετωπίσει ' την 
τοπική ομάδα για το πρ ωτά- 
θλημα της Γ Εθνικής. Αρκ. ετές 
αλλαγές σε σχέση με την c Ψά- 
δα που κέρδισε την περαο μέ- 
νη Κυριακή τον Μεσσηνία κό 
θα κάνει ο προπονητής κ. π ’α- 
παγιαννάκης. Συγκεκριμέν ό 
στην άμυνα θα παίξουν ε ιι 
Φραγκιαδάκης, Πασσάς, Nic 
πλιας και κεφάκης. Τέρματα ■ 
φύλακας θα είναι ο Κοκόλης. 
Στα χαφ θα παίξουν οι I. πετρά- 
κης, Ντάγκινης, Καρέλλης, ενώ

ΈΣ ΑΛΛΑΓΕΣ
ΣΤΗΝ ΚΕΡΚΥΡΑ
στην επίθεση οι Φρουδαρά- 
κης, Γ. πετράκης και παννής. 
Στον πάγκο θα καθήσουν οι 

; χαλκιαδάκης, Σπινθάκης, Σασ­
ί :σάκης, Αναστασάκης και 
Λ ΐαυρής.

Από την ομάδα αποκλείστη- 
κι αν οι Μαμάκας, Δούκας, Πά­
λι αμάς, Χατζηπαναγιώτου και 
Αν 'αγνωστόπουλος.

ι ΤΕργοτέλης βρίσκεται στην 
14ι ί θέση του βαθμολογικού 
πίν ακα με 16 βαθμ. (τέρμ. 
25-: ^7) ενώ η Κέρκυρα στην 11η 
με ; ?3 βαθμ. (τέρμ. 28-26).

λι αιτητής θα είναι ο κ. Σέβος.
Στ ον πρώτο αγώνα ο Εργοτέ- 

λης είχε κερδίσει με 3-1.

Τελειώνει σιήμ* Βρα το 
3ο Σεμινάριο ι lie ιιτησίας

Ολοκληρώνεται σήμερα στην 
πόλη μας (ξενοδοχείο ΞΕΝΙΑ), το 
3ο Παγκράτιο Σεμινάριο Διαιτη­
σίας το οποίο διοργανώνει ο το­
πικός ΣΔΠΗ σε συνεργασία με 
την ΟΔΠΕ.

Σ' αυτό μετέχουν προσωπικότη­
τες του ποδοσφαίρου και της διαι­
τησίας απ’ όλη τη χώρα, 
βουλευτές και τοπικές αρχές.

Σκοπός του σεμιναρίου αυτού 
είναι να βοηδηδούν οι διαιτητές, 
οι παράγοντες, οι ποδοσφαιριστές 
και οι φίλαδλοι στην εκμάδηση 
του κανονισμού παιδείας του εσω­
τερικού κανονισμού και του ΚΑΠ.

Το σημερινό πρόγραμμα είναι 
το παρακάτω:

09.00-10.00 ΚΑΠ-Εσωτ. Κανο­
νισμός Διαιτησίας με ομιλητή τον 
κ. Π. Καλπακίδη.

10.00-11.00 Πεναλτυ - Οφ-σάιτ

με ο] τιλητί ι το κ. Μίχα.
11. 00-12 '.00 Διαγώνιο σύστημα 

- Συνε ιργασ ίθ Διαιτητή και Επο­
πτών με 0 Ιμιλητή το κ. Παν.

Μαρίνο ■
12.00 -13.0 

τήσεις σι υνέδ| 
εκπρόσω no C

13.00-. 13.3C 
σηκών.

13.45-1 4.30
Μετά όλ οι οι 

δα πάνε ν ο πι 
τον αγώνα ΟΦΙ

0 Ερωτήσεις - Απάν­
των. Θ’ απαντήσουν 
ΊΔΠΕ και ΣΕΔ.
) Απονομή αναμνη-

Γεύμα.
προσκεκκλημένοι 
αρακολουδήσουν 
Ί-Πανιώνιος.

ΑΡΧΙΖΟΥΝ ΤΑ ΣΧΟΛΙ, Κέ V 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ ΜΠΑΣ .Κ ΕΤ
Την Δευτέρα αρχίζει το πρωτά­

θλημα Μπάσκετ Γυμνασίων Αρμέ­
νων ενώ στις 14 του μήνα τα 
Γυμνάσια Θηλέων. Σ’ αυτό δικαίω­
μα συμμετοχής έχουν μόνο 
μαθητές-τριες που έχουν γεννηθεί 
το 1973 και μετά και των οποίων η 
φοίτηση χαρακτηρίζεται επαρκής, 
ενώ αποκλείονται αυτοί που την η­
μέρα των αγώνων κάθε φάσης έ­
χουν συμπληρώσει 51 
αδικαιολόγητες απουσίες. Οι συνο­
δοί καθηγητές πρέπει να προσκο­
μίζουν στη Γραμματεία:
α) Βεβαίωση με τον αριθμό των α­
πουσιών, θεωρημένη απο το 
Διευθυντή.
β) Κατάσταση που θα περιλαμβά­
νει τα στοιχεία, Ονοματεπώνυμο, ό­
νομα πατέρα, μητέρας, έτος 
γέννησης, τάξη και αριθμό Μητρώ­

ου, θεωρημένη απο το Διευθυντή, 
γ) Αθλητική ταυτότητα με φωτο­
γραφία του αθλητή και όλα τα πα­
ραπάνω ατομικά του στοιχεία, 
καθώς και ιατρική γνωμάτευση, θε-

ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ
ΣΤΟ ΠΑΙΔΙΚΟ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ 
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ

Λόγω πραγματοποίησης του Γ' 
Παγκρητίου Σεμιναρίου Διαιτησίας 
- ολοκληρώνεται σήμερα - δεν θα 
αρχίσει το Παιδικό Πρωτάθλημα 
της ΕΠΣΗ. Αυτό θα γίνει το ερχό­
μενο Σαββατοκύριακο. Στο Πρω­
τάθλημα αυτό έχουν δηλώσει 
συμμετοχή οι ομάδες Κεραυνός, 
Μοίρες, ΟΦΗ, Τύλισσος, Δαίδα­
λος, Ποσειδώνας, ΟΦΑ (Α' όμι­
λος), Ηρόδοτος, ΕΓΟΗ, Εργοτέ- 
λης, Ηρακλής, Ρογδιά και Εθνικός 
(Β όμιλος).

ωρημένη απο τι ’ Δε ευθυντή.
Σε κάθε ομάδ α έχ ουν δικαίωμα 

συμμετοχής δι 5κα (10) 
μαθητές-τριες.

Αύριο το πρόγρ 'αμμ προβλέπει 
να γίνουν οι πα, οακ άτω συναν­
τήσεις:

Παγκρήτιο-Αγ. Δι έκα, στο κλειστό 
της πόλης μας, στις 2 '·30 P P- ρε διαι­
τητές τους κ.κ. Xc ιλκη αδάκη και 
Κανάκη.

1ο-7ο, στο κλειστό ι ης ι τόλης μας, 
στις 9 π.μ., με διαιτητές του ζ κ.κ. Χατ- 
ζάκη και Δραμητινό.

Οι Γυναίι <ε ζ
του Hpodc ’ic )υ 

στηνθεσσαλ ο\ 'ίκη

Η Γυναικεία ομάδα ρπι ισκετ 
του Ηροδότου αγωνίζεται σή, μέρα 
στην Θεσ/κη με τον Μέι /ο · Αλέ­
ξανδρο στα πλαίσια του πρι οτα- 
δλήματος της Α' Εδνικής.

Στόχος της ομάδας του τ c Β· 
χάκη είναι να κάνει μια αξι ΟΠ| οε- 
πή εμφάνιση παρά τα 
προβλήματα που αντιμετω πίζι ;·· 
Στην αποστολή μετέχουν οι η θΡ< ■,· 
κάτω αδλήτριες:

Τριαλώνη, Διακουμάκ η, 
Χατζηελευθερίου, Π.κ< 
Μ. Γιαουρτά, Πετσαλάκ η, 
Καταλαγαριανού, Γεωργ ' 
τσάκη.

Διαιτητές δα είναι οι κ.κ. Ανα - 
στασάκης και Αργυρίου.

Έχοντας αρκετά προβλήματα 
λόγω τραυματισμών αλλά με την 
συμπαράσταση των φιλάθλων 
του οι οποίοι πιστεύεται ότι θα 
κατακλύσουν το γήπεδο, ο ΟΦΗ 
υποδέχεται σήμερα τον Πανιώ­
νιο για το πρωτάθλημα της Α' Ε­
θνικής. Συγκεκριμένα από τον 
αγώνα αυτό θα απουσιάσουν οι 
Περσίας, Βλαστός, Κοκολάκης, 
Τσίμπος, Παπαβασιλείου που εί­
ναι τραυματίες και ο τιμωρημέ­
νος Μιχαλίτσος. Όμως παρ’ όλα 
αυτά τα προβλήματα η ομάδα 
της πόλης μας θα παραταχθεί α­
πέναντι στον Πανιώνιο με σκοπό 
να πάρει την νίκη. Μια νίκη που 
θα της επιτρέψει να παραμεινει 
μεταξύ των διεκδικητών του 
τίτλου.

«Θέλομε πάντα μόνο νίκη» δή­
λωσε χθες ο προπονητής της ο­
μάδας κ. Γκέραρντ δείχνοντας 
έτσι χαρακτηριστικά τους σκο­
πούς του για τον σημερινό αγώ­
να. Όμως δεν παραβλέπει και 
τονίζει ότι ο Πανιώνιος είναι μια 
πολύ καλή ομάδα με δυο επιθε­
τικούς επικίνδυνους και θα παί­
ξει χωρίς άγχος. Εμείς - συνχισε 
■ θέλομε τους φιλάθλους μας 
κοντά μας όπως με την Λάρισα. 
Δεν είναι δυνατόν να ξέρετε πό­
σο πολύ μας βοηθούν στην όλη 
προσπάθεια μας.

Έτσι μετά από τα παραπάνω, 
η πιθανή 11 άδα είναι η εξής: 
Λαφτσής, Πατεμτζής, Γκουλής,

ΤΕΣΣΕΡΙΣ
ΑΓΩΝΕΣ ΓΙΑ 

ΤΑ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ
ΒΟΑΕΙ

Τ
έσσερις αγώνες για 

τα πρωταθλήματα 
Βόλεϊ Ανδρών και

Γυναικών 8α γίνουν σήμε­
ρα. Συγκεκριμένα το πρό­
γραμμα είναι το εξής: 
Ανδρών
ΓΙΟΥΧΤΑΣ - ΟΦΗ: ο 
4ο Γυμνάσιο στις Ιΐπ.μ., 
με διαιτητές τους κ.κ. Λεν- 
τάρη και Κοκοτσάκη.
ΑΘΛΕΣΗ - ΑΡΚΑΔΙ, στο 
κλειστό της πόλης μας 
στις 8μ.μ., με διαιτητές 
τους κ.κ. Λαγουδάκη και 
Κορτσινίδη.
Γ υ ν α ι κ ώ ν 
ΠΑΓΧΑΝΙΑΚΟΣ - ΟΑΧ, 
στο κλειστό Χανίων, στις 
4,30μ.μ.
ΓΕΗ - ΑΡΚΑΔΙ, στο κλει­
στό της πόλης μας, στις 
6μ.μ., με διαιτητές τους 
κ.κ. Γεωργουλάκη και 
Γραβιά.

Η ΚΛΗΡΩΣΗ 
ΤΟΥ ΚΥΠΕΛΛΟΥ 
ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΩΝ

Δυνατά ζευγάρια έβγαλε η 
κλήρωση της ημιτελικής φάσης 
του Κυπέλλου Ερασιτεχνών. Αυ­
τά είναι:
ΠΑΝΟΜ-ΜΙΝΩΙΚΗ και ΠΑΟΚ- 
ΑΕΚ. Οι δύο συναντήσεις αυτές 
θα γίνουν στις 9 Μαρτίου (ερχό­
μενη Τετάρτη). Ο πρώτος αγώ­
νας θα γίνει στα Μάλια ενώ ο 
δεύτερος στον Αγ. Μύρωνα. Και 
οι δύο συναντήσεις θ’ αρχίσουν 
στις 3 μ.μ.

ΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ 
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ

ΤΟΥ ΕΡΓΑΣΙΑΚΟΥ
Στα πλαίσια της 3ης αγωνι­

στικής του Πρωταθλήματος 
Ποδοσφαίρου των Εργαζομέ­
νων την Δευτέρα θα γίνουν οι 
παρακάτω αγώνες:
Ιος Ομιλος
ΤΕΙ-ΕΒΕΗ (γήπεδο ΤΕΙ) 
ΟΤΟΕ-ΟΤΕ (γήπεδο ΠΟΑ) 
ΚΤΕΛ-ΜΟΜΑ (γήπεδο Πανεπι­
στημίου) 
Πανεπιστήμιο-Οικοδόμοι (γή­
πεδο ΕΠΣΗ) 
2ος Ομιλος 
Καθηγητές-Αστυνομία (γήπεδο 
ΕΓΟΗ).
Προπονητές-ΕΛΤΑ (γήπεδο 
ΑΕΚ)
Χέννινγκερ-Δάσκαλοι (γήπεδο 
Εργοτέλη)
Δήμος-Ολυμπιακή (γήπεδο Τυ- 
λίσσου)

ΟΛΟΙ οι παραπάνω αγώνες 
αρχίζουν στις 4 μ.μ.

Τσινός, Ανδριανίδης, Ίσης, Βέρα, 
Νιόπλιας, Αθανασιάδης, Χαρα- 
λαμπίδης, Σαμαράς.
Στον πάγκο θα καθήσουν οι Ση- 
φάκης, Βάβουλας, I. και Π. Μα- 
ρινάκης.

Ο ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ
Ο προπονητής του Πανιωνίου

κ. Μπράμς θα έχε ι στην διάθεσή 
του τον Καναρά τκ >υ δεν έπαιξε 
την περασμένη Ku c ιιακή εναντίον 
του Διαγόρα.

Η πιθανή ΙΙάδΟ είναι:
Μανίκας, Μπέρκι ς, Γραβάνης, 
Κουτρόπουλος, Χι α ιλκίδης, Κανα- 
ράς, Μαραγκός, Ί Ί άγιας, Γιούρι-

σιτς, Λίμα, Μαύρος.
3.30' μ.μ. Ο ΑΓΩΝΑΣ 

Το παιχνίδι ΟΦΗ ■ Πανιωνίου θ’ 

αρχίσει στις 3.30’ μ.μ. και θα το 
διευθύνει ο κ. Μπίκας (Χαλ­
κιδικής).

Εννέα αγωνιστικές (συμπερι- 
λαμβανομένπς και της σημερι­
νής) πριν την λήξη του 
Πρωταθλήματος της Α Εθνικής 
και η κατάσταση στην κορυφή 
αλλά και στο τέλος του βαθμο­
λογικού πίνακα δεν έχει ακό­
μα ξεκαθαριστεί.
Κυρίως στην κορυφή κανείς 

δεν ξέρει ποιά ομάδα θα πάρει 
τον τίτλο ή ποιές θα βγούν στο 
ΟΥΕΦΑ. Μεταξύ των διεκδικη­
τών αυτ ών είναι και ο ΟΦΗ. Έ­
νας ΟΦΗ που όπως έχει δείξει 
φέτος πρέπει να επαναλάβει 
την περσινή του πορεία αλλά 
και αν δεν βρεθούν εμπόδια 
στον δρόμο του να καταχτήσει 
το πρωτάθλημα.
Όπως είναι γνωστό η ομάδα 

του κ. Γκέραρντ βρίσκεται 
στην 4η θέση του βαθμολογι­
κού πίνακα με 28 βαθμούς. Μέ­
χρι τώρα ο ΟΦΗ έχει πετύχει
συνολικά 13 νίκες, έχει απο- 
σπάσει 2 ισοπαλίες και έχει ητ­
τηθεί 6 φορές. Επίσης έχει 
πετύχει 44 γκόλ (2η καλύτερη 
επίθεση στο πρωτάθλημα) ενώ 
έχει δεχθεί 28 γκολ. Εντός έ­
δρας έχει 9 νίκες και 1 ήττα 
ενώ δεν έχει φέρει καμία ισο­
παλία. Εκτός έδρας έχει 4 νίκες 
(όσες και ο ΠΑΟΚ) - έχουν πετύ- 
χει τις περισσότερες στο πρω­
τάθλημα - 2 ισοπαλίες ενώ έχει

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ
ΤΥΠΟΥ ΕΔΩΣΕ

ΧΘΕΣ Η ΕΚΑΣΚ
ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ Τύπου έδωσε 

χθές η ΕΚΑΣΚ για τα προβλήμα­
τα που υπάρχουν με τον ΣΕΔΚΗ. 
Λεπτομέρειες θα γράψομε στο 
φύλλο της Τρίτης.

Η ΚΛΗΡΩΣΗ 
ΤΩΝ ΑΓΩΝΩΝ 

ΤΟΥ ΚΥΠΕΛΛΟΥ

Στις 14 Μαρτίου (Δευτέρα), θα 
πραγματοποιηθεί η κλήρωση της 
ημιτελικής φάσης του Κυπέλλου 
Ελλάδας στα γραφεία της ΕΠΟ. 
Οι αγώνες θα διεξαχθούν στις 30 
Μαρτίου και 27 Απριλίου.

ΑΓΩΝΕΣ 
ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΩΝ

Σήμερα στις 11 το ηρωϊστην 
Βιομηχανική περιοχή θα πραγ­
ματοποιηθεί αγώνας ντράγ- 
κστερ μοτοσυκλέτας, τον 
οποίο διοργανώνει ο Α.Ο 
Κρήτης.

Η παγκόσμια κοινή Γνώμη παρακολουθεί με αποτροπια­
σμό τις θηριωδίες των Ισραηλιτών στα κατεχόμενα ε­

δάφη. θα μείνουν δεν ανεξίτηλο δείγμα ντροπής για ολό­
κληρη την ανθρωπότητα οι σκηνές φρίκης με θύματα 
άμαχους και άοπλους Παλαιστίνιους.

* * ★

ηττηθεί 5 φόρε c;.
Την μεγαλύτεριΓ ι σε σκορ νίκη 
του ο ΟΦΗ την r ι έτυχε στην 1η 
αγωνιστική (ΟΦ Η - παναχαϊκή 
5-1) και εκτός έ ί >ρας στην 11η 
(ΠΑΟ-ΟΦΗ 2-5), ε \ ιώ την μεγαλύ­
τερη εκτός έδρ κ πς ήττα γνώρι­
σε στην 14η αγο ο νιστική (ΠΑΟΚ 
- ΟΦΗ 4-0).
Πρέπει να πού μ ιε ότι μόνο σε 
δυο παιχνίδια η ομάδα της πό­
λης μας δεν έχ? ϊ ι σκοράρει. Τα 
αποτελέσματα ι ίου έχει φέρει 
ο ΟΦΗ μέχρι τ< ί ιρα και ακόμα 
με ποιές ομάδε c; θα παίξει είναι 
παρακάτω:
ΟΦΗ - Παναχα! > (ή 5-1
Αρης - ΟΦΗ 3-1
ΟΦΗ - Δίαγόρε ι ς 2-1
ΟΦΗ - πανσερ ί )αϊκός 1-0
Λάρισα - ΟΦΗ 3-1
ΟΦΗ - ΑΕΚ 3-0
πανιώνιος - Ο Ι 3Η 1-2

ΟΦΗ - Βέροια 4-1
Λεβαδειακός - ΟΦΗ 1-1
ΟΦΗ - καλαμαριά 4-0
ΠΑΟ - ΟΦΗ 2-5
Εθνικός ■ ΟΦΗ 0-1
ΟΦΗ - Ηρακλής 3-2
ΠΑΟΚ - ΟΦΗ 4-0
ΟΦΗ - Ολυμπιακός 1-2
Παναχαϊκή - ΟΦΗ 3-0
ΟΦΗ - Αρης 4-0
Διαγόρας - ΟΦΗ 1-1
Πανσερραϊκός - ΟΦΗ 0-1
ΟΦΗ - Λάρισα 3-1
ΑΕΚ - ΟΦΗ 2-1
ΟΦΗ - Πανιώνιος —
Βέροια - ΟΦΗ ..............................  
ΟΦΗ - Λεβαδειακός................... 
καλαμαριά ■ ΟΦΗ......................
ΟΦΗ - ΠΑΟ..........................
ΟΦΗ - Εθνικός.............................  
Ηρακλής -ΟΦΗ .........................
ΟΦΗ - ΠΑΟΚ .................................. 
Ολυμπιακός - ΟΦΗ ....................

V ΣΕ 21 ΑΓΩΝΕΣ

ΟΜΑΔΕΣ
ΕΝΤΟΣ 
Ν 1 Η

ΣΥΝΟΛΟ 
Ν 1 Η .5

1. ΛΑΡΙΣΑ Μ 8 1 0 >53 12 6 3
2. ΠΑΟΚ τ » . 9 1 0 4 2 6 13 3 5

— ΑΕΚ ■ 11 0 0 11 7 3
4. ΟΦΗ ft-Μ ■ ■ 98 1 «Η 13 2 β '' '
5. ΕΘΝΙΚ( > I ς 28 ■ β 4 1 3 4 3 9 8 4 18-11
β. ΠΑΝΑβ i 1ΝΑΙΚΟΖ 8 11 10 3 8
7. ΗΡΑΚΛ r ΙΣ λ: 22 . 5 4 2 ο* 8 6 7 '■ 24^1 '
8. ΑΡΗΣ 20 7 2 1 1 2 8 8 4 9
8. ΠΑΝίη > ΙΙΟΣ •18 5 4 2 138 6 7 8

10. ΟΛΥΜΙ 11ΑΚΟΣ 18 2 8 2 4107
11. ΚΑΛΑΙ Α ΑΡΙΑ ft 17 λ 5 4 2 • 3» 5 7 9
— ΠΑΝΑ) 6 ΜΚΗ 17 6 2 3 7 3 11
IX ΔΙΑΓΟ F 'ΑΣ ft U 3 4 3 2 1 8 5 5 11
— ΒΕΡΟΙ Λ > Μ . I# 6 4 2 019 5 5 11
15. ΠΑΝΣ Ε ΡΡΑΙΚΟΣ 3 2 6 226 5 4 12
— ΛΕΒΑι 5 ΕΙΑΚΟΣ fesl®. 4 3 3 ΟΑΛΙ 4 6 11

Η Μίινωϊκή στις 3.30 μ.μ. 
αντιμ ετωπίζει τον Φωστήρα

Τον τέταρ τ ο του βαθμολογικού 
πίνακα Φωσ' ι ήρα αντιμετωπίζει σή­
μερα το απέ η^ευμα (3.30 μ.μ.) στο

Ο ΕΡ ΛιΣΙΤ. ΟΦΗ
ΑΓΩΝΙΖΕΤΑΙ

ΣίΗΜΕΡΑ
ΜΕ ΤΟΝ ΠΑΝΙΩΝΙΟ

Στο γή’ πεδο του Εργοτέλη σή­
μερα στκ ; 10.3( 1 το πρωί ο Ερασι­
τέχνης ( 3ΦΗ ιθα αντιμετωπίσει 
την αντίι ττοιχη ομάδα του Πανιω­
νίου για το πριΜτάθλημα.

Ο πρε ,πονητή ς του Ερασιτέχνη 
ΟΦΗ κ Ναλμιιάντης έχει στη 
διάθεστ ϊ του για' τον σημερινό α­
γώνα τους εξής ι ποδοσφαιριστές:

Α γαπάκηι;, Χνάρης, Αρβα- 
νιτάκης, Μαβουσανός, Κα- 
λαφάτης, ,Ζαχαριουδάκης, 
ΙΜαρινάκη ς, Μπαγκέρης, 
Ξυλούρης, Παπαματθαιά- 
κης, Παπα δάκης, Κοσμά- 
δάκης, Πίτ σος, Μοχλός, 
Μυριοκεφο λιτάκης, Σφα- 
κιανάκης.

γή.,εοο του Εργοτέλη η Μινωϊκή 
στα πλαίσια του πρωταθλήματος 
της Δ’ Εθνικής.

Από το παιχνίδι αυτό θα απου­
σιάσουν οι τραυματίες Ασσαριωτά- 
κης και Στραταντωνάκης και ο 
τιμωρημένος Παρτάλης. Αντίθετα 
επανέρχονται ο Πατεράκης που ε- 
ξέτησε την ποινή του και ο Αλεξά- 
κης που ξαναγύρισε στις εκδηλώ­
σεις της ομάδας.

Πιθανή 11 άδα είναι η εξής:
Αντωνάκος, Γενιτσαρίδης, 
Βάβουλας, Σεκέρης, Μυλω- 
νάκης, Καλογριδάκης, 
Τζωρτζακάκης, Κεφαλο- 
γιάννης, Πατεράκης, Γιαπιτ- 
ζόγλου, Δουμάνης.

Αναπληρωματικοί θα είναι οι Α- 
λεξάκης, Μαρκάκης και Καρ- 
πούζας.

Η Μινωϊκή βρίσκεται στην τελευ­
ταία θέση του βαθμολογικού πίνα­
κα με 5 βαθμούς (τερμ. 14-54) ενώ 
ο Φωστήρας στην 4η με 29 βαθμούς 
(τερμ. 36-21). Διαιτητής του αγώνα 
θα είναι ο κ. Χαρδούβελης 
(Αθήνας).

Στα Καταστήματα Υποδημάτων 
και Δερμάτινων ειδών

ΠΟΥΝΤΟΥΡΗΣ
£ιαιδάλου 35 και Έβανς 16 

Προσφέρει σε όλα του τα είδη

Ε ΚΠΤΩΣΗ 50% - 60% 
από σήμερα, έως 15-3-1988.

ΜΕΓΑΛΗ Κρητική Βιομηχανία αναμυκτικών αγοράστη­
κε πρόσφατα από πολυεθνική αντίστοιχη εταιρία.

Και είμαστε μόλις στην αρχή...
* * *

ΑΙΣΘΗΣΗ προκάλεσε το χθεσινό αποκαλυπτικκό δημο­
σίευμα της «Π» περί της εκδηλωθήσας πλέον ανοι­
κτής αντιπαράθεσης των δύο Αντιδημάρχων Ηρακλείου. 

Χθες δε αποτέλεσε το κύριο θέμα συζήτησης της εν τω 
«Κνωσός» εστεγασμένης Μικρής Βουλής.

* * *

Το ερώτημα της ημέρας: Τί σχόλια έχετε για το παρα­
κάτω δελτίο τύπου;

Στις εορταστικές εκδηλώσεις για την 40η επέτειο ενσω- 
ματώσεως της Δωδεκανήσου στην Ελλάδα, που θα γίνουν 
το Σαββατοκύριακο, 5 και 6 Μαρτίου στη Ρόδο, έχει προ­
σκληθεί επίσημα ο Δήμος Ηρακλείου.

Χθες βράδυ ανεχώρησαν αεροπορικώς για Ρόδο ο Δή­
μαρχος με την κυρία Καρέλλη καθώς και οι δημοτικοί Σύμ­
βουλοι κ.κ. Γιώργος Μποτζώρης και Κυριάκος Σκεμπετζής 
με τις συζύγους των.

Με το ίδιο αεροπλάνο έφυγε επίσης χορευτικό κλιμάκιο 
του Λυκείου Ελληνίδων, με λυράρηδες, για να συμμετά- 
σχουν στις ίδιες εκδηλώσεις.

* * *

Ηέλλειμη προγραμματισμού ο μικρός αριθμός καθη­
γητών και η αδιαφορία των υπευθύνων για τη λύση 
χρόνιων προβλημάτων, είναι τα κυριότερα αίτια της κρί­

σης του ΤΕΙ Ηρακλείου, που βγήκαν ξανά στην επιφάνεια, 
με την έναρξη του θερινού εξαμήνου.

Χαρακτηριστική είναι η κατάσταση που επικρατεί στη 
σχολή τεχνολόγων γεωπονίας, (ΣΤΕΓ) όπου, σπουδαστές 
που βρίσκονται στο πτυχίο, χάνουν μαθήματα και δεν κά­
νουν πρακτική εξάσκηση γιατί δεν υπάρχουν καθηγητές 
να διδάξουν. Στην ίδια σχολή εξαιτίας της έλλειμης προ­
γραμματισμού, στις ώρες διδασκαλίας των ωρομισθίων κα­
θηγητών οι σπουδαστές χάνουν μαθήματα.

Με τέτοιες συνθήκες κανείς βέβαια δεν μπορεί να μιλά­
ει για αναβάθμιση της παιδείας στα ΤΕΙ, και ειδικά του Η­
ρακλείου.

* * *

ΟΛΑ τα συμπαθούντα τον επίγειο «θεό» στελέχη της Ν0- 
ΔΕ Ηρακλείου της Ν.Δ. κατέβηκαν χθες το μεσημέρι 
στο αεροδρόμιο για να υποδεχθούν τον κ. Βαρβιτσιώτη εκ 

των απορρήτων του κ. Καραμανλή, ο οποίος θα μιλήσει 
σήμερα σ’ εκδήλωση της νεολαίας του κόμματος.

Και για να συμπληρώσω το παρασκήνιο να σημειώσω ότι 
δόθηκε σκληρή μάχη από τους εδώ θεανθρώπους για να 
κατέβει ο κ. Βαρβιτσιώτης. Υπήρξαν και κάποιοι που ούτε 
κουβέντα δεν ήθελαν να ακούσουν.

ΛΥΚΕΙΟ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Το Λύκειο των Ελληνίδων καλεί τα μέλη του και 
τις κυρίες της πόλης μας την Δευτέρα 7 Μαρ­
τίου 1988 στο Ξενοδοχείο «ΑΤΛΑΝΤΙΣ» όπου η 
εκπρόσωπος της Οικοτεχνίας πλεκτών

«ΝΤΟΡΑΝ - ΝΤΟΡΑΝ»»
θα παρουσιάσει την συλογή της από ανοιξιάτικα 
και καλοκαιρινά πλεκτά υψηλής ραπτικής.
Θα προσφερθεί τσάι στις Κυρίες που θα παρευ- 

ρεθούν.
• Η είσοδος θα είναι ελεύθερη

Από το Λύκειο
1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
- ΓΡΑΦΕΙΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 

ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ
ΜΕ ΣΥΓΧΡΟΝΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

• Υλικά ευρωπαϊκής προέλευσης
• Εξώστες πλάτους μεγαλύτερου των 2,5 μέτρων 

ΣΤΑ ΚΑΛΥΤΕΡΑ ΣΗΜΕΙΑ ΤΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Κ. ΠΑΓΩΝΑΚΗ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.
Σμύρνης 29, Ηράκλειο - Τηλέφωνο 24.11.92.

ΥΠΕΡΑΓΟΡΑ TAZIAISN
ROUND TRAVEL

Ε λ άτ e ατα

ΑΝΤΩΝΗΣ ΑΓΓΟΥΡΑΚΗΣ ΕΠΕ
ΠΛ. ΕΛΕΥ·ΚΡΙΑΧ·ΑΑΙΔΑΛΟΥ 34 ‘ 
Τ.Κ. 71202 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗ 
Τ^Α. 224412, 224434, 224474


